2017/2018






Spis tresci

SYMBOLE GRAFICZNE 4
SILOWNIKI 10 6432 6
MOCOWANIA DO SILFOWNIKOW IS0 6432 8
SILOWNIKI 1SO 15552 10
SILOWNIKI 1SO 21287 14
MOCOWANIA DO SIHOWNIKOW IS0 15552, 150 21287 16
SIKOWNIKI UNITOP 20
MOCOWANIA DO SIFOWNIKOW UNITOP 22
SILOWNIKI KROTKIEGO SKOKU 24
MOCOWANIA DO SEOWNIKOW KROTKIEGO SKOKU 29
CZUJNIKI DO SIOWNIKOW 30
CHWYTAKI PNEUMATYCZNE 31
ZAWORY STEROWANE ELEKTROPNEUMATYCZNIE DFY 32
ZAWORY STEROWANE PNEUMATYCZNIE DFY 35
PEYTY PRZY*ACZENIOWE DFY 37
ZAWORY STEROWANE ELEKTROPNEUMATYCZNIE DFYM 38
ZAWORY STEROWANE PNEUMATYCZNIE DFYM 41
PEYTY PRZYLACZENIOWE DFYM 43
ZAWORY STEROWANE ELEKTROPNEUMATYCZNIE TG 44
CEWKI DO ELEKTROZAWOROW TG 49
ZAWORY STEROWANE PNEUMATYCZNIE TG 50
PEYTY PRZYLACZENIOWETG 53
ZAWORY STEROWANE MECHANICZNIE 54
ZAWORY STEROWANE RECZNIE 56
ZAWORY STEROWANE NOZNIE 72
ELEMENTY PRZYGOTOWANIA POWIETRZA 74
MANOMETRY 79
(ZESCI DO ELEMENTOW PRZYGOTOWANIA POWIETRZA 80
ZAWORY STEROWANE BEZPOSREDNIO 82
ZAWORY IMPULSOWE 83
ZAWORY ELEKTROMAGNETYCZNE 84
ZAWORY KATOWE Z SItOWNIKIEM 88
ZAWORY AKSJALNE 90
NAPEDY OBROTOWE PNEUMATYCZNE 92
NAPEDY OBROTOWE ELEKTRYCZNE 98
PRZEPUSTNICE 102
ZAWORY KULOWE DWUDROGOWE 104
ZAWORY KULOWE TRZYDROGOWE 105
ZAWORY KULOWE RECZNE 106
ZAWORY RECZNE ODPOWIETRZAJACE 108
ZAWORY 0 DZIA*tANIU SAMOCZYNNYM 109
AACZAWTYKOWE ZTWORZYWA SZTUCZNEGO 112
AACZAWTYKOWE METALOWE 118
ZLACZA SKRECANE 120
SZYBKOZYACZA 122
KROCCE 123
ZLACZA GWINTOWANE 124
LISTWY ROZDZIELAJACE 128
TLUMIKI HAXASU 129
PRZEWODY PNEUMATYCZNE 130
ZWIJADtA 133
PISTOLETY LAKIERNICZE 134
AKCESORIA PNEUMATYCZNE 136
NOTATKI 138
Tekma 3




SYMBOLE GRAFICZNE

Opis

ELEKTROZAWORY STEROWANE
BEZPOSREDNIO - MONOSTABILNE

I2N.C,
powrdt sprezyng mechaniczng

3/2 N.C., powr6t sprezynq mechaniczng
7 elementem recznego przesterowania

H 3/2N.0.,
’°E£X[DW powrdt sprezyng mechaniczng
3/2 N.0., powr6t sprezyng mechaniczng
7 elementem recznego przesterowania

; 2/2N.C,
"m powrdt sprezyng mechaniczng

2/2 N.C., powr6t sprezyng mechaniczng
7 elementem recznego przesterowania

H 2/2N.0,
"‘m powrdt sprezyng mechaniczng
2/2 N.0., powr6t sprezyng mechaniczng
7 elementem recznego przesterowania

3/2 N.C., powrdt sprezyng mechaniczng
7 zaworem szybkiego spustu

ZAWORY STEROWANE ELEKTRO-
Yl - AB

3/2 N.C, powrdt sprezyng mechaniczng

7 elementem rgcznego przesterowania

2/2 N.C., powrt sprezynq mechaniczng
7 elementem recznego przesterowania

3/2 N.0., powr6t sprezyng mechaniczng
7 elementem rgcznego przesterowania

2/2 N.0., powr6t sprezyng mechaniczng
7 elementem recznego przesterowania

3/2 N.C., powrdt sprezyng pneumatyczng
7 elementem recznego przesterowania

2/2 N.C., powr6t sprezynq pneumatyczng
7 elementem rgcznego przesterowania

3/2 N.0., powrdt sprezyng pneumatyczng
7 elementem recznego przesterowania

2/2 N.Q., powrdt sprezyng pneumatyczng
z elementem recznego przesterowania

5/2, powrdt sprezyng mechaniczng
" 7 elementem recznego przesterowania

5/2, powrt sprezyng pneumatyczng
7 elementem recznego przesterowania

" El
513

5/3 centralnie odcigte
b 5, 7 elementem recznego przesterowania

5/3 centralnie odpowietrzone
3, 7 elementem rgcznego przesterowania

o 5/3 centralnie zasilany,
%ﬂ]ﬂm 7 elementami rgcznego
przesterowania

ZAWORY STEROWANE ELEKTRO-
| PNEUMATYCZNIE - BISTABIINE

2

EZ]E]X]E 3/2 7 elementem recznego przesterowania
12 0

1

2

@]I]:[E 2/2 7 elementem recznego przesterowania
2 0

h

Opis

5/2 bistabilne,
7 elementem reczneqo przesterowania

Opis

2/2 N.C. dzwignia stervjgca
powrét sprezyng mechaniczng

ZAWORY STEROWANE
PNEUMATYCZNIE - MONOSTABILNE

3/2N.C
powr6t sprezyng mechaniczng

3/2N.0.
powrdt sprezyng mechaniczng

2/2N.C
powrdt sprezyng mechaniczng

2/2 N.0.
powr6t sprezyng mechaniczng

3/2N.C
powrot sprezyng pneumatyczng

powrdt sprezyng mechaniczng,
5/2 monostabilne

5/2
powrGt sprezyng pneumatyczng,

2/2 N.0. dzwignia sterujgca
powrdt sprezyng mechaniczng

5/2 diwignia sterujgca
powrdt sprezyng mechaniczng

mm? M 5/3 centralnie odciety, dzwignia stervjgca
B powrdt sprezyng mechaniczng

?mmmw 5/3 centralnie odpowietrzony, dzwignia
B sterujgca powrot sprezyng mechaniczng

5/3 centralnie zasilany, dzwignia
sterujgca powr6t sprezyng mechaniczng

3/2 N.C. przycisk nozny,
powrdt sprezyng mechaniczng

5/2 przycisk nozny,
powrot sprezyng mechaniczng

ZAWORY STEROWANE
RECZNIE - BISTABILNE

5/3 centralnie odcigte
powrdt sprezyng mechaniczng

3/2N.C. gotka przesuwna
sterujqca

5/3 centralnie odpowietrzone
powrdt sprezyng mechaniczng

2/2 N.C. gatka przesuwna
sterujqca

5/3 centralnie zasilany
powr6t sprezyng mechaniczng

5/2 qatka przesuwna
sterujgca

ZAWORY STEROWANE
PNEUMATYCZNIE - BISTABILNE

3/2 obustronnie pneumatycznie

2/2 obustronnie pneumatycznie

3/2 obustronnie pneumatycznie, roznicowo

2/2 obustronnie pneumatycznie, réznicowo

2/2 obustronnie pneumatycznie, roznicowo

3/2 N.C. dwignia sterujgca

2/2 N.C. dzwignia sterujgca,
powrdt sprezyng mechaniczng

5/2 diwignia sterujqca,
powr6t sprezyng mechaniczng

5/3 centralnie oddiety, dzwignia sterujqca,
powrot sprezyng mechaniczng

5/3 centralnie odpowietrzony, dzwignia
sterujqca, powrdt sprezyng mechaniczng

5/3 centralnie zasilany, dzwignia sterujqca,
powr6t sprezyng mechaniczng

5/2 obustronnie pneumatycznie

5/2, przycisk nozny sterujgcy w obu
K kierunkach

5/2 obustronnie pneumatycznie, roznicowo

5/2, ogdlnie przyciskiem

ZAWORY STEROWANE RECZNIE
(NOZNIE) - MONOSTABILNE

3/2 N.C. przycisk grzybkowy
powrdt sprezyng mechaniczng

3/2 N.0. przycisk grzybkowy
powrdt sprezyng mechaniczng

3/2, ogélnie przyciskiem

LZAWORY STEROWANE
MECHANICZNIE - MONOSTABILNE

2

h 3/2 N.C., popychacz sterujqcy
powr6t sprezyng mechaniczng

2/2 N.C. przycisk grzybkowy
powrdt sprezyng mechaniczng

3/2 N.0., popychacz sterujqey
powrdt sprezyng mechaniczng

2/2 N.0. przycisk grzybkowy
powr6t sprezyng mechaniczng

5/2, popychacz sterujgey
powr6t sprezyng mechaniczng

5/2 przycisk grzybkowy
powr6t sprezyng mechaniczng

3/2 N.C., rolko stervjgca
powrdt sprezyng mechaniczng

3/2 N.C. dzwignia sterujgca
powrdt sprezyng mechaniczng

: 3/2 N.0., rolka sterujgca
,o@mN powrot sprezyng mechaniczng

3/2 N.0. dzwignia sterujgca
powrdt sprezyng mechaniczng

5/2, rolka stervjgca
powr6t sprezyng mechaniczng

TEKMA




SYMBOLE GRAFICZNE

Symbol

L3l

Opis

3/2 N.C., rolka sterujgca tamana
powrdt sprezyng mechaniczng

3/2 N.0., rolka sterujgca fomana
powrdt sprezyng mechaniczng

Opis

Lawor blokujgey przeptyw
w jedny kierunku

%HM}N 5/2, rolka sterujgca famana
powrdt sprezyng mechaniczng

ZAWORY STEROWANE RECZNIE/
MECHANICZNIE ZE

L WSPOMAGANIEM - MONOSTABILNE
3/2 N.0., d2wignia sterujqea, wspomaganie
pneumatyczne powrdt sprezyng mechaniczng

3/2 N.C., dzwignia sterujqca, wspomaganie
pneumatyczne powrdt sprezyng mechaniczng

5/2, dzwignia sterujqca, wspomaganie
pneumatyczne powrdt sprezyng mechaniczng

5/2, popychacz stervjgcy, wspomaganie
pneumatyczne, powrdt sprezyng mechaniczng

5/2, rolka sterujqca, wspomaganie
pneumatyczne, powrdt sprezyng mechaniczng

ZAWORY STEROWANE RECZNIE/MECH-
ANICZNIE, ZE WSPOMA. - BISTABILNE

5/2, popychach sterujqcy z obu stron,
wspomaganie pneumatyczne

2
1 m}z@,
513
‘2
" mzﬂu
3

51

5/2, rolki sterujgce z obu stron,
wspomaganie pneumatyczne

ZAWORY REALIZUJACE FUNKCJE LOGICZNE

"I", element koniunkji
symbol pneumatyczny

"I", element koniunkcji
symbol logiczny

"LUB", element alternatywy
symbol pneumatyczny

"LUB", element alternatywy
symbol logiczny

"NIE", element negacji,
symbol pneumatyczny

"NIE", element negadji,
symbol logiczny

"TAK", element potwierdzenia,
symbol pneumatyczny

"TAK", element potwierdzenia,
symbol logiczny

Lo PAMIEC”
m]mf symbol pneumatyczny

Lawor blokujgcy przeptyw
w obu kierunku

Symbol Opis

SIEOWNIKI - PODWOINEGO DZIALANIA

B Sitownik podwéjnego dziatania,

amortyzacja nieregulowana

== Sitownik podwajnego dziatania,
(1} m— amortyzacja nierequlowana, magnetyczny

Sitownik podwdjnego dziatanio,
amortyzacja pneumatyczna regulowana

Sitownik podwdjnego dziatania, amortyzacjo

Lawor zwrotno-diawigey
(iednokirunkowa regulacja przeptywu)

Tlumik hatasu

ELEMENTY ZESPOtU
PRZYGOTOWANIA POWIETRZA

Filtr
ze spustem kondensaty

Regulator cisnienia
z odpowietrzeniem

Regulator cisnienia
7 manomefrem

Smarownica

Lawdr przytqczeniowo-odpowietrzajqcy,
sterowany recznie

Lawor przytqczeniowo-odpowietrzajqcy,
sterowany elektropneumatycznie

Lawdr przytqczeniowo-odpowietrzajqcy,
sterowany pneumatycznie

Lawér fagodnego startu (rozruchowy)
sterowany pneumatycznie

Zawdr tagodnego startu (rozruchowy)
sterowany elektropneumatycznie

SILOWNIKI - P DZIA

(requlacja przeptywu)

t te ) Sitowniki pojedynczego dziatania,
“PAMIEC” D%j sprezyna z przodu (pchajgey)
B symbol logiczny -
Sitowniki pojedynczego dziatania,
M% sprezyna z przodu (pchajqcy), magnetyczny
ZAWORY DZIALAJACE SAMOCZYNNIE Sitowniki pojedynczego dziatanic,
ME:: sprezyna z tytu (ciggngcy)
¢ Sitowniki pojedynczego dziatania
~AAO—  zawdr zwrotn .
! m:’ sprezyna z tylu (ciggnacy), magnetyczny
) . Sitowniki pojedynczego dziatania,
@ zowdr sybkiego spusty %:’ obustronne toczysko
zawdr dtawiqc Sitowniki pojedynczego dziatania,
N w ==

obustronne tloczysko, magnetyczny

pneumatyczna regulowana, magnetyczny

Sitownik podwajnego dziatania, obustronne
Hoczysko, amortyzacja nieregulowana

Sitownik podwdjnego dziatania,
obustronne toczysko, magnetyczny
amortyzacja nieregulowana

Sitownik podwdjnego dziatania, obustronne
toczysko, amortyzacja regulowana

Sitownik podwojnego dziatania, obustronne
Hoczysko, amortyzacja reg., magnetyczny

u

Sitownik bezttoczyskowy,
amortyzacja regulowana, magnetyczny

SILOWNIKI WAHADEOWE

Sitownik wahadtowy
podwdjnego dziatania

Dy B

PRZEKAZNIKI CISNIENIA,
WSKAZNIKI | WZMACNIACZE
SYGNALOW PNEUMATYCZNYCH

!i

N.C. regulowany przekaznik cisnienia

N.0. requlowany przekaznik cisnienia

™

przetqeznik stykow elek., sterowany cis.

wskaznik optyczny cisnienia

el

3/2N.C
wzmacniacz sygnatu ppeumatycznego

:

SIYBKOZtACZE

zespot szybkoztqez

szybkoztqcze, czes¢ “damska”

A
\/

szybkoztqcze, czes¢ “meska”

A

element recznego przesterowania
zaworu monostabilnego

G

element recznego przesterowania
zaworu bistabilnego

=g

TEKMA



SILOWNIKI ISO 6432

sta\Na
dozA\\

WALt N

]

0v0-%2-2-191-10

vw>a ]

LT
z‘g
=

SILOWNIKI 1SO 6432

Seria TGL: @ 8- 10 (zamortyzacjg mechaniczna)
2 10-12-16-20 - 25 (zmagnesem i amortyzacjg mechaniczng)
Seria TGL-C: @ 16 - 20 - 25 (z magnesem i amortyzacjg pneumatyczna)

Metoda potaczenia gtowic (przedniej i tylnej) z tuleja cylindryczna zapewnia doskonatg wspodtosiowosc tych
elementéw. Poniewaz sitowniki serii TGL moga pracowac z wysokimi predkosciami, aby zredukowac¢ obcigzenia
dynamiczne i hatas wprowadzono specjalny, sprezysty piersciery amortyzujacy. Seria TGL-C posiada regulowana
amortyzacje pneumatyczna ttoka w skrajnych potozeniach. Sitowniki sg wyposazone w magnes dla bezdotykowej
sygnalizacji pofozenia. Sitowniki moga by¢ wyposazone w réznorodny osprzet pomocniczy zwiekszajacy
mozliwosci i utatwiajacy zabudowe w réznorodnych warunkach. Sitowniki tego typu w specjalnych wykonaniach
umozliwiajg prace w warunkach $rodowiska agresywnego oraz w wysokich temperaturach.

PARAMETRY OGOLNE

Rodzaj konstrukgji gtowice gwintowane, zagniecione

Dziafanie pojedynczego i podwdjnego dziatania

Materiaty gtowice - aluminium, rura cylindryczna - stal nierdzewna,
ttoczysko - stal nierdzewna lub stal chromowana,
uszczelki - poliuretan

Uchwyty montazowe nakretki, kotnierze, tapy, uchwyty wahliwe

Zakres skokéw 28+ 10: do 250 mm
212: do 300 mm
2 16:do 400 mm
220 + @ 25:do 800 mm

Zakres temperatur 0° + 80°C (dla suchego powietrza -20°C)

DANE PNEUMATYCZNE

Cisnienie pracy 110 bar (podwdjnego dziatania); 2+10 bar (pojedynczego dziatania)
Czynnik powietrze filtrowane, bez smarowania*
Predkos¢ ruchu 10 + 1000 mm/sek (bez obcigzenia)

*Jesdli prowadzone jest smarowanie powietrza, zalecany jest olej ISO VG32 (raz rozpoczety proces smarowania musi
by¢ kontynuowany do konca eksploatacji)

- Wykonane zgodnie ze standardami CETOP RP52-P
DIN/ISO 6432

- Pojedynczego lub podwdéjnego dziatania

- Jednostronne lub obustronne tloczysko

- Tloczysko ze stali chromowanej lub nierdzewnej

- Rura cylindryczna ze stali nierdzewnej

- Glowice aluminiowe anodowane

- Mozliwos¢ wykonania wersji specjalnych

PRZYKEADOWE OZNACZENIE SIEOWNIKOW ISO 6432

Y

SERIA

DT-TGL = magnetyczny zamortyzaja mechaniczng
DT-TGL-C = magnetyczny zamortyzacja pneumatyczng

DZIALANIE

(D1-TGL-2-16-100 |
—_— e
| \
SPECJALNY - wyszczegdlIni¢
V = uszczelnienie
v vitonowe toczyska
A = thoczysko
SKOK ze stali nierdzewnej
1 = pojedynczego dziatania (pchajacy)
2 = podwojnego dziatania v

3 = podwdjnego dziatania,

7 = pojedynczego dziatania,

SREDNICA TLOKA
8§ mm 16 mm
10 mm 20 mm
12 mm 25 mm

obustronne ttoczysko

obustronne ttoczysko

TEKMA



SILOWNIKI ISO 6432

Sitowniki z jednostronnym ttoczyskiem

KV AM WF L2+ BE
EW BF PL
VD _ | cD
LN <o
7 AT o
S . 1 A - m,M’ .
&/ = [ @] :
XB KW |yl G XCt L =
i
1L
+ = dodac skok g;,._,ﬁ
~
X
e[
Srf,‘ggca AM oB BE BF oCD oD D4 EW G L2+ KK b
8 12 12 M12X1.25 12 4 15 93 8 10 46 M4
10 12 12 MI12X1.25 12 4 15 13 8 10 46 M4
12 16 16 M16X1.5 17 6 20 133 12 10 50 M6
16 16 16 M16X1.5 17 6 20 173 12 10 56 M6
20 20 22 M22X1.5 20 8 27 213 16 16 68 M8
25 2 2 M22X1.5 22 8 27 26.5 16 16 69.5 | MI10X1.25
Srednica
oka KV Kw L oMM PL VD WF XC XB EE
8 19 6 6 4 6 2 16 64 35 M5
10 19 6 6 4 6 2 16 64 35 M5
12 24 8 9 6 6 2 22 75 5 M5
16 24 8 9 6 6 2 22 82 5 M5
20 32 ¥ 12 3 82 2 24 95 7 G1/8
25 32 1 12 10 82 2 28 104 9 G1/8
Sitowniki z obustronnym tfoczyskiem
ZM++
Z)+
KV ‘ AM WF
BF PL
Vo
T M T =)
#3[d e+ @ —a -
| Ul | ©f & | i
XB ——loBH 3
KW G
+ = dodac skok
++ = dodac dwa razy skok
Sredni 5
rednica I
bt AM oB BE BF KW oD D4 EE KV 8
8 12 12 M12X1.25 12 6 15 93 M5 19 &
10 12 12 M12X1.25 12 6 15 13 M5 19 g?‘
12 16 16 M16X1.5 17 8 20 133 M5 24 :E
16 16 16 M16X1.5 17 8 20 173 M5 24
20 20 2 M22X1.5 20 n 27 213 G1/8 32
25 22 22 M22X1.5 22 1 27 265 G1/8 2
Srednica
ok G KK oMM PL VD WF ) ™ XB
8 10 M4 4 6 2 16 62 784 35
10 10 M 4 6 2 16 62 784 35
12 10 M6 6 6 2 2 72 94 5
16 10 M6 6 6 2 22 78 100 5
20 16 M8 8 82 2 24 92 116 7
25 16 M10X1.25 10 82 2 28 975 1255 9

Texkma 7



MOCOWANIA DO SILOWNIKOW ISO 6432

tapa przednia/tylna LB
Materiat: stal ocynkowana. W sktad kompletu wchodzi:
2 tapy + 1 nakretka mocujaca,

RX
£ e
- N
© =
Nl i 4 R
TR
+ = dodac skok US
Symbol | érednica ttoka | TR us oAB C NH A0 AU RX XA SA XS
LB-8-10 8-10 25 35 4,5 25 16 4,5 10,5 10 72,5 67 54
LB-12 12 32 42 55 3 20 6 13 13 82,5 71 64
LB-16 16 32 42 55 3 20 6 13 13 91 82 68
LB-20 20 40 54 6,6 4 25 8 16 20 108 100 80
LB-25 25 40 54 6,6 4 25 8 16 20 13,5 101,5 85,5

Kotnierz przedni/tylny FA

Materiat: stal ocynkowana.

W
[
| gﬂzﬁ .
HE, I N _ [
EiH:E & [
2
REs - g
+ = dodac skok ZF+ v
UR
Srednica

Symbol tloka C oFB TF UF UR w ZF

FA-8-10 8-10 25 4,5 30 25 40 13,5 64,5

FA-12 12 3 55 40 30 53 19 75

FA-16 16 3 55 40 30 53 19 81

FA-20 20 4 6,6 50 40 66 20 96

FA-25 25 4 6,6 50 40 66 24 101,5
Czop tylny LBN
Materiat: stal ocynkowana.

XC +
MR

i

+ = dodac skok

symbol | Srednica | g G | G2 | oD | emB | C | NH | EW | US | MR | XC | L
[BN-810 | 810 0 | 125 | 35 | 4 | 45 | 25 | 24 | 8 | 131 | 5 | 64 | 6
BN-12-16 12-16 25 15 5 6 55 3 27 12 18,1 7 75 9
LBN-20-25 20-25 32 20 6 8 6,6 4 30 16 241 10 95 12

TEKMA



MOCOWANIA DO SILOWNIKOW ISO 6432

Koricowka widetkowa ttoczyska YC
Materiat: stal ocynkowana.

1SO 8140
CE
d@
Symbol Srednicatfoka | oCK LE @] CL ER CE KK B oB1
YG8-10 8-10 4 8 8 5 16 M4x0,7 il 8
YCG12-16 12-16 6 12 12 7 24 M6x1 16 10
YCG20 20 8 16 16 10 32 M8x1,25 22 14
YC25-32 25 10 20 10 20 12 40 | M10x1,25 26 18
Koricowka prosta ttoczyska z przegubem kulistym U
Materiat: stal ocynkowana. ISO 8139
&r
Symbol | $rednica ttoka | oCN U EN ER AX CE KK ol z SW
U-8-10 8-10 5 6 8 75 10 27 M4x1 1 75 1
U-12-16 12-16 6 7 9 10 12 30 M6x1 10 6,5 1
uU-20 20 8 9 12 12 16 36 M8x1,25 12,5 6,5 14
u-25 25 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17
Przegub wahliwy ttoczyska F
Materiat: stal ocynkowana oraz tworzywo sztuczne.
Sw1
- x
4
o o NS
RS
L1 L2
L3 | AX
CE
L
Symbol | $rednica ttoka KK L |[CE|L2|AX| E | @B | oC| of |oD | LI L3 |SW1|SW | Z
F-12-16 12-16 M6x1 55 | 28 5 15 6 10 20 | 10 | 13 122 | 1 8 " 15
F-20 20 M8x 1,25 | 65 | 32 | 5 | 16 | 8 | 12|24 [125| 16 | 16 | 12 | 10 | 14| 15
F-25-32 25 M10x1,25 | 74 | 35 | 65| 18 | 10 | 14 | 28 | 15 | 19 [ 195 [ 15 | 11 | 17 | 15
Nakretka blokujaca ttoczyska M Nakretka mocujaca gtowicy V
Materiat: stal ocynkowana. Materiat: stal ocynkowana.
AN T\
7 N
AN
\> 4
X =
m st n
Symbol | $rednica ttoka D m SW Symbol $rednica ttoka D m SW
M-8-10 8-10 M4x0,7 3 7 V-8-10 8-10 M12x1,25 7 19
M-12-16 12-16 M6x1 4 10 V-12-16 12-16 M16x1,5 8 24
M-20 20 M8x1,25 5 13 V-20-25 20-25 M22x1,5 10 32
M-25-32 25 M10x1,25 6 17

TEKMA

|I..nu-uum.|-lr‘

e |




SILOWNIKI ISO 15552

SILOWNIKI SO 15552
\Na Seria TGD: @ 32-40-50-63-80-100-125 z magnesem i amortyzacjg pneumatyczng
a
dost
2 Sitowniki serii TGD o $rednicach 32, 40, 50, 63, 80, 100 i 125 mm zostaty zaprojektowane zgodnie z norma

DIN/ISO 15552. Profil aluminiowy zapewnia duzg estetyke wyrobu, a odpowiednie rowki usytuowane na trzech
bokach profilu umozliwiaja bardzo wygodny, bezposredni montaz czujnikéw bezdotykowych potozenia tfoka
serii CS. Czujniki te sg catkowicie schowane w profilu.

Osiem $rub sciggajacych usytuowanych wewnatrz gtowic zapewnia bardzo pewne potaczenie gtowic sitownika
z korpusem. Sitowniki te posiadaja regulowana amortyzacje pneumatyczna.

Dodatkowo wbudowane sg elementy amortyzacji mechanicznej, ktérej podstawowym celem jest zmniejszenie
hatasliwosci wywotywanej uderzeniami ttoka w gtowice (do @ 100 mm).

PARAMETRY OGOLNE
Rodzaj konstrukgji ze Srubami $ciggajacymi
Dziafanie pojedynczego i podwdjnego dziatania
Materiaty profil i gtowice - aluminium,
tloczysko - stal nierdzewna lub stal chromowana,
uszczelki - poliuretan
Rodzaj montazu z przednim lub tylnym kotnierzem, na widetkach
- ' na tapach, na czopach przednich, srodkowych lub tylnych,
(G z uchwytem wahliwym
- Zakres skokow do 2500mm
Zakres temperatur 0+ 80°C (dla suchego powietrza -20°C)
Wykonania specjalne dla trudnych warunkéw pracy lub agresywnego otoczenia
PARAMETRY PNEUMATYCZNE
Zakres cisnien 1+ 10 bar
Predkos¢ 10 + 1000 mm/s (bez obciazenia)
Czynnik roboczy powietrze filtrowane, bez smarowania*

*Jedli prowadzone jest smarowanie powietrza, zaleca sie stosowanie oleju ISO VG32. Rozpoczety proces
smarowania musi by¢ kontynuowany przez caty czas eksploatacji.

- Wykonane zgodnie ze standardami ISO 15552
- Tloczysko ze stali chromowanej lub nierdzewnej
- Profil aluminiowy
Bied 4 - Regulowana amortyzacja pneumatyczna
¢ L ) - Mozliwos¢ wykonania wersji specjalnych

PRZYKEADOWE OZNACZENIE SIEOWNIKOW IS0 15552

( p1-TGD-2-050-0100 |
\

SERIA S = specjalne (nalezy okreslic)
DT-TGD = zrequl 3 amortyzacja p yazng V' = uszczelki vitonowe ttoczyska
' N =tandem
R = uszczelki ttoczyska NBR
SKOK W = wszystkie uszczelki vitonowe
v A = thoczysko ze stali nierdzewnej
DZIALANIE
1 =pojedynczego dziatania (sprezyna z przodu) (932 +0100)
2 =podwdjnego dziatania (obustronna amortyzacja) v
3 =podwdjnego dziatania (bez amortyzacji) ¢
4 =podwdjnego dziatania (amortyzacja z tytu) SREDNICA TLOKA
5 =podwdjnego dziatania (amortyzacja z przodu) 32mm 80 mm
6 =podwdjnego dziatania 40 mm 100 mm
(thoczysko obustronne, obustronna amortyzacja) 50 mm 125 mm
7 =pojedynczeqo dziatania (ttoczysko obustronne) 63 mm

10 TEKMA



SILOWNIKI ISO 15552

Sitowniki z jednostronnym ttoczyskiem

A+
C+
E G X
H g
mii o |4 I
2%34 ARE ? B
Vv
IRIRS ©9
+ = dodac skok
srednica | p B c oD E F G H | J K L
3 142 | 16 94 30 3 10 25 2 17 6 | MIOx1.25 | M6
40 159 | 20 | 105 35 34 10 205 2% 17 7 | mizxi2s | Me
50 75 | 27 | 106 40 40 10 3 32 23 8 | Miexis | M8
63 19 | 26 | 12 45 40 10 36 32 23 8 | Miexis | M8
80 24 | 35 127 45 52 10 37 40 2% 10 | M20x15 | MI0
100 | 229 | a0 | 137 55 52 10 39 40 2% 10 | M20x15 | M0
125 279 | 46 | 160 60 73 T 447 54 - [ v | M2 e =l
L
Srednica |, N o P Q R s T oU | Vv oW X
ttoka
) 95 | 15 | GI/8 5 3 65 | 465 | 325 12 10 28 4
40 95 | 175 | Gia 7 3 7 54 38 16 14 33 4
50 95 | 21 | Gl 7 3 9 645 | 465 20 17 38 4
63 95 | 23 | @3 8 5 9 77 56.5 20 17 40 4
80 ns | 24 | &8 | 10 5 12 95 72 » | » e 4
100 | 15 | 26 | G2 10 5 14 115 89 x| 2 47 4
125 2 | 23] en 13 8 16 142 110 3 27 58 6
Sitowniki z obustronnym ttoczyskiem
A+t
o ,!
E B G G E+ i
H H
J E (F J
927 S oo ] EE
ol 20 15 ‘ ‘
. -
NIl o (]
+ = dodac skok
++ = dodac dwa razy skok
Srﬁ‘o’g‘a A B C oD E F G H | J K L
32 190 | 16 94 30 32 10 25 ) 17 6 | MIOX125 | M6
40 23 | 20 105 | 35 34 10 205 2% 17 7 | mixa2s | me
50 64 | 27 106 | 40 40 10 32 32 23 8 | Miexis | M8
63 258 | 26 122 | 45 40 10 36 3 3 8 | Miexis | M8
80 301 35 127 | 45 52 10 37 40 % 10 | M20x15 | MI0
00 | 32 | 40 | 37 | 55 | = 10 39 | 40 | 26 | 10 | m20xi5 | M0 le ';
125 3520 | 46 160 | 60 73 T 447 54 - S M | oM
Srednica | N 0 P Q R s T oU v oW
ttoka
32 95 15 | c/i8 | s 3 65 | 465 | 325 12 10 28
40 95 | 175 | G4 | 7 3 7 54 38 16 14 33 -
50 95 21 G4 | 7 3 9 645 | 465 20 17 38 B
63 95 3 | G8 | 8 5 9 77 565 20 17 40
80 s | 24 | G | 10 5 12 95 7 3 | » 23
100 ns | 26 | &2 | 10 5 14 115 89 » | » 47
125 2 | 23 | an | B 8 16 142 110 3 27 sg

TEKMA

11



SILOWNIKI ISO 15552

SILOWNIKI IS0 15552
Seria TGI: @ 32-40-50-63-80-100-125-160-200 z magnesem i amortyzacja pneumatyczng

Sitowniki serii TGl o $rednicach 32, 40, 50, 63, 80, 100, 125, 160 i 200 mm zostaty zaprojektowane zgodnie z norma
DIN/ISO 15552.

Osiem $rub sciggajacych usytuowanych wewnatrz gtowic zapewnia bardzo pewne potaczenie gtowic sitownika
z korpusem. Sitowniki te posiadaja regulowana amortyzacje pneumatyczna.

Dodatkowo wbudowane sg elementy amortyzacji mechanicznej, ktérej podstawowym celem jest zmniejszenie
hatasliwosci wywotywanej uderzeniami ttoka w gtowice.

PARAMETRY OGOLNE

Rodzaj konstrukgji ze Srubami $ciggajacymi

Dziafanie pojedynczego i podwdjnego dziatania

Materiaty profil i gtowice - aluminium,
tloczysko - stal nierdzewna lub stal chromowana,
uszczelki - poliuretan
tuleja - aluminium

Rodzaj montazu z przednim lub tylnym kotnierzem, na widetkach
na tapach, na czopach przednich, srodkowych lub tylnych,
z uchwytem wahliwym

Zakres skokow do 2500mm

Zakres temperatur 0 + 80°C (dla suchego powietrza -20°C)

Wykonania specjalne dla trudnych warunkéw pracy lub agresywnego otoczenia

PARAMETRY PNEUMATYCZNE

Zakres cisnien 1+ 10 bar
Predkos¢ 10 + 1000 mm/s (bez obcigzenia)
Czynnik roboczy powietrze filtrowane, bez smarowania*

*Jesli prowadzone jest smarowanie powietrza, zaleca sie stosowanie oleju ISO VG32. Rozpoczety proces
smarowania musi by¢ kontynuowany przez caty czas eksploatacji.

- Wykonane zgodnie ze standardami ISO 15552

- Tloczysko ze stali chromowanej lub nierdzewnej
- Tuleja aluminiowa

- Regulowana amortyzacja pneumatyczna

- Mozliwos¢ wykonania wersji specjalnych

PRZYKEADOWE OZNACZENIE SIEOWNIKOW IS0 15552

( p7-T61-2- 050-0100 |
SERIA S = specjalne (nalezy okresli¢)
DT-TGI = zrequlowang amortyzacja p yang V' = uszczelki vitonowe ttoczyska
' N = tandem
R = uszczelki ttoczyska NBR
SKOK W = wszystkie uszczelki vitonowe
v A = thoczysko ze stali nierdzewnej
DZIALANIE
1 =pojedynczego dziatania (sprezyna z przodu) (932 +100)
2 =podwdjneqgo dziatania (obustronna amortyzacja) v
3 =podwadjnego dziatania (bez amortyzacji) SREDNICA TLOKA
4 =podwdjnego dziatania (amortyzacja z tytu)
5 =podwdjnego dziatania (amortyzacja z przodu) 32mm 80 mm
6 =podwdjnego dziatania 40 mm 100 mm
(ttoczysko obustronne, obustronna amortyzacja) 50 mm 125 mm
7 =pojedynczego dziatania (ttoczysko obustronne) 63 mm 160 mm

200 mm

12 TEKMA



SILOWNIKI ISO 15552

Sitowniki z jednostronnym ttoczyskiem

A+
C+ os
E B G X 8L D.T
L | éf" .
2 - — - T [\©
EEEe oL ot 4O
NIl a ‘
+ = dodac skok
srednica | B c | op E F G H | J K L
32 142 16 94 30 32 10 25 22 17 6 M10x1.25 M6
40 159 20 105 35 34 10 | 205 | 2 17 7 M12x1.25 M6
50 175 27 106 | 40 40 10 32 32 23 3 M16x1.5 M8
63 190 26 122 45 40 10 36 2 23 8 M16x1.5 M8
80 214 35 127 45 52 10 37 40 26 10 M20x1.5 M10
100 229 | 40 137 55 52 10 39 40 26 10 M20x1.5 M10
125 279 | 46 160 60 73 il 447 | 54 - 12 M27x2 M12
160 332 60 180 65 » 10 49 72 - 14 M36x2 Mi6
200 347 70 180 75 97 10 50 72 - 14 M36x2 Mi6
Srednica | ) N ) P Q R s T U v oW X
tloka
32 95 15 G1/8 5 3 65 465 325 12 10 28 4
40 95 | 175 | Gl/4 7 3 54 38 16 13 33 4
50 95 21 Gl/4 7 3 645 | 465 20 17 38 4
63 95 23 | G38 8 5 77 56.5 20 17 40 4
80 1 24 | G3/8 10 5 12 95 72 25 22 43 4
100 1 26 | G2 10 5 14 115 89 25 2 47 4
125 12 | 23 | G2 13 3 16 142 110 32 27 58 6
160 - 25 | G4 - - - 179 140 40 36 60 6
200 = 25 | G34 - . = 221 175 40 36 65 6
Sitowniki z obustronnym ttoczyskiem
At+
c+
E B G G B E+
H H
] | : B o
233l o ot o 2
H 20 |
V,
N Q
+ = dodac skok
++ = dodac dwa razy skok
srednica | B c | oD E F G H | J K L
32 142 16 94 30 32 10 25 22 17 6 M10x1.25 M6
40 159 20 105 35 34 10 | 295 24 17 7 M12x1.25 M6
50 175 27 106 | 40 40 10 32 32 23 3 M16x1.5 M8
63 190 26 122 45 40 10 36 32 23 8 M16x1.5 M8
80 214 35 127 45 52 10 37 40 26 10 M20x1.5 MI0
100 229 | 40 137 55 52 10 39 40 26 10 M20x1.5 M10
125 279 | 46 160 | 60 73 1 447 | 54 5 2 M27x2 M12
160 332 60 180 65 92 - - 72 - - M36x2 M16
200 347 70 180 75 97 - - 72 - - M36x2 M16

* pozostate wymiary patrz tabelka wyzej

TEKMA



SILOWNIKI ISO 21287

SILOWNIKI 1SO 21287
Seria ACP: ¢ 20-25-32-40-50-63-80-100 z magnesem

gostaW'®
“ Sitowniki serii ACP o srednicach 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, i 100 mm zostaty zaprojektowane zgodnie z norma
2A‘ DIN/ISO 21287. Profil aluminiowy zapewnia duzg estetyke wyrobu, a odpowiednie rowki usytuowane na trzech

bokach profilu umozliwiaja bardzo wygodny, bezposredni montaz czujnikéw bezdotykowych potozenia tfoka
serii CS. Czujniki te sg catkowicie schowane w profilu.

Osiem $rub sciggajacych zapewnia bardzo pewne potaczenie gtowic sitownika z korpusem.

Kompaktowa budowa umozliwia ich zabudowe w bardzo ograniczonych przestrzeniach.

Dodatkowo wbudowane sg elementy amortyzacji mechanicznej, ktérej podstawowym celem jest zmniejszenie
hatasliwosci wywotywanej uderzeniami ttoka w gtowice.

Zaleta tych sitownikéw jest rowniez mozliwos¢ zastosowania tych samych mocowan co do serii TGD 1SO15552

PARAMETRY OGOLNE

Rodzaj konstrukgji ze Srubami $ciggajacymi

Dziafanie pojedynczego i podwdjnego dziatania

Materiaty profil i gtowice - aluminium,
tloczysko - stal nierdzewna lub stal chromowana,
uszczelki - poliuretan / NBR

Rodzaj montazu z przednim lub tylnym kotnierzem, na widetkach
na tapach lub z uchwytem wahliwym

Zakres skokéw do 400mm

Zakres temperatur 0+ 80°C (dla suchego powietrza -20°C)

Wykonania specjalne dla trudnych warunkéw pracy lub agresywnego otoczenia

PARAMETRY PNEUMATYCZNE

Zakres cisnien 1+ 10 bar
Predkos¢ 10 + 1000 mm/s (bez obciazenia)
Czynnik roboczy powietrze filtrowane, bez smarowania*

*Jedli prowadzone jest smarowanie powietrza, zaleca sie stosowanie oleju ISO VG32. Rozpoczety proces
smarowania musi by¢ kontynuowany przez caty czas eksploatacji.

- Wykonane zgodnie ze standardami ISO 21287

- Tloczysko ze stali chromowanej lub nierdzewnej
- Profil aluminiowy

- Mozliwos¢ wykonania wersji specjalnych

PRZYKEADOWE OZNACZENIE SILOWNIKOW ISO 21287

DT-ACP-2

M-050-100 |

Y

SERIA
DT-ACP = zmagnesem i amortyzacja mechaniczng —v
SKOK
DZIALANIE
1 =pojedynczego dziatania (sprezyna z przodu) (932 +9100)
2 =podwdjnego dziatania (obustronna amortyzacja) v

3 =podwdjnego dziatania (obustronne ttoczysko) SREDNICA TLOKA

20 mm 50 mm

' 25 mm 63 mm

M = gwint na ttoczysku zewnetrzny 32mm 80 mm
F = gwint na ttoczysku wewnetrzny 40mm 100 mm

14 Texkma



SILOWNIKI ISO 21287

Sitowniki z gwintem zewnetrznym na ttoczysku

2 32-63
K
] Kooy
2-G
B ———0 9 5|
]
® L L
M+ ()
N+ S
2 80-100
K K
R
2-G \’>
o ————— GlEEEEE
M+ 0
N+ s
+ = dodac skok
Srednica | 5 B D E G H | o | J K | L | Mm N o | P Q 5
ttoka
32 6 4 | 325|465 | GI/8| 45 | 12 | M6 | 135 | 25 | 445 | 51 | 65 | 10 | M10X1.25 | 19
40 8 5 | 38 | 54 | GI/8| 45 | 12| M6 | 135 | 25 | 455 | 52 | 65 | 10 | MIOX1.25 | 19
50 10 | 5 | 465|645 |GI/8| 5 | 16 | M8 | 135 | 25 | 455 | 53 | 75 | 13 | M12X1.25 | 22
63 10| 5 |565| 77 | GI/8| 5 | 16| M8 | 15 | 25| 50 | 575 | 75 | 13 | M12X1.25 | 22
80 10| 5 | 72| 9 |GI/8| 8 | 20| MO | 16 | 19| 55 | 65 | 10 |17 | MieX1.5 | 28
100 10| 5 | 8 | 115 |Gl4a| 10|25 | Mo | 19 | 19] 67 | 77 | 10 |22 | Miex15 | 28

Sitowniki z gwintem wewnetrznym na ttoczysku

2 32-63
K_ Koy
| 2=G
ler——— S
@ L L
M+ 0
N+
@ 80-100
K K
H
> G
pr=ud
o olf 3
M+ 0
N+

+ = dodac skok

srﬁgﬂfa A|B|D|E| G| H]|oa/|]J K| L|M/|NJ|O|P|Ql|Q | R /R
32 6 | 4 [325|465|G1/8| 45 | 12 | M6 | 135 | 25 |445| 51 | 65| 10 | M8 | 65 | 14 | 25
40 8 | 5 | 38| 54 |Gy8| 45| 12 | M6 |135] 25 |455| 52 | 65| 10 | M8 | 65 | 14 | 25
50 10| 5 |465|645|G1/8| 5 | 16 | M8 | 13.5| 25 | 455 | 53 | 75 | 13 |MI10| 85 | 16 | 35
63 10| 5 |565| 77 |GI/8| 5 | 16 | M8 | 15 | 25 | 50 [ 575 | 75 | 13 |MI10| 85 | 16 | 3.5
80 10| 5 | 72| 9 |Gi/8| 8 | 20 |Mi0| 16| 19| 5 |65 | 10| 17 |M2]105| 20 | 45
100 10| 5 |8 | 115|Gial 10| 25 |[Mo| 19| 19|67 |77 ] 10|22 |M2l125] 24| 6

TEKMA



MOCOWANIA DO SILOWNIKOW ISO 15552, ISO 21287

Ucho proste tylne CA

Materiat: aluminium

- M I .
1)
k L i
- Ll
Ew
2
srednica Moment
Symbol ttoka @ L FL MR E Ew dokrecenia (max)
CA-32 32 10 12 22 9 45 26 6 Nm
CA-40 40 12 15 25 13 52 28 6 Nm
CA-50 50 12 15 27 13 63 32 13Nm
CA-63 63 16 20 32 15 73 40 13 Nm
CA-80 80 16 24 36 15 95 50 19 Nm
CA-100 100 20 29 41 18 15 60 26 Nm
CA-125 125 25 30 50 25 135 70 26 Nm
CA-160 160 30 35 55 30 175 90 -
CA-200 200 30 35 60 30 215 90 -

Widetki tylne ze sworzniem (B
Materiat: aluminium, sworzen - stal ocynkowana

R
. PA1 ,
I 1
L PB1 |
I I i -
| T _B o CB
UB
Symbol | Srednica | p L L | MR E 8 | us | Pa1 | PBI Moment
Y ttoka dokrecenia (max)
(B3 3 10 2 | 2 | 10 | 4 | 2 | 4 | 52 | 46 6 Nm
CB-40 40 12 15 | 25 3 | 2 | 2 | 52 | so | 53 6 Nm
CB-50 50 12 5 | 27 3 | & | 2 | 60 | 67 | el 13 Nm
863 63 6 | 20 | 3 5 | 73| 40 | 0 | 77 | 7 13 Nm
CB-80 80 6 | 24 | 36 | 15 | 95 | 50 | 9 | o7 | o 19 Nm
CB-100 100 0 | 29 | 4 18 | ns | 0 | no | 121 | m 22 Nm
CB125 125 25 | 30 | s0 | 25 | 135 | 70 | 130 | 1405 | 132 26 Nm
CB160 160 30 | 3 | 55 | 30 | 175 | 9 | 170 | 179 | 1705 -
CB200 200 30 | 35 | 60 | 30 | 215 | 90 | 170 | 179 | 1705 .

W sktad kompletu wchodzi:
- ucho proste tylne CA 1 szt.
- widetki tylne ze sworzniem CB 1 szt.

Standardowe tylne mocowanie sitownika ISO 15552.

16

TEKMA




MOCOWANIA DO SILOWNIKOW ISO 15552, ISO 21287

tapa przednia/tylna LB

Materiat: stal ocynkowana

B
— b
=T
AU AD
E
symbol | Srednica | ap R E AB AH A0 AU Moment
ttoka dokrecenia (max)
LB-32 32 4 32 45 7 32 n 24 6 Nm
LB-40 40 4 36 53,5 10 36 15 28 6 Nm
LB-50 50 4 45 62,5 10 45 15 32 13 Nm
LB-63 63 5 50 73 10 50 15 32 13 Nm
LB-80 80 6 63 92 12 63 20 41 19 Nm
LB-100 100 6 75 108,5 14,5 71 25 41 22 Nm
LB-125 125 7 90 132 16,5 90 25 45 26 Nm
LB-160 160 10 15 175 18 15 20 60
LB-200 200 n 135 215 22 135 30 70 =
Kotnierz przedni/tylny FB
Materiat: aluminium
anl
uw
w| e
i
Srednica Moment
Symbol ttoka TF R UF E FB dokrecenia (max)
FB-32 32 64 32 86 45 7 6 Nm
FB-40 40 72 36 88 52 9 6 Nm
FB-50 50 90 45 110 63 9 13 Nm
FB-63 63 100 50 116 73 9 13 Nm
FB-80 80 126 63 148 95 12 19 Nm
FB-100 100 150 75 176 115 14 22 Nm
FB-125 125 180 90 224 135 16 26 Nm
FB-160 160 230 15 276 175 18 -
FB-200 200 270 135 312 215 22 =

TEKMA 17



MOCOWANIA DO SILOWNIKOW ISO 15552, ISO 21287

Koricowka widetkowa ttoczyska YC

Materiat: stal ocynkowana ISO 8140
Symbol | srednica ttoka | oCK LE (@) CL ER CE KK B oB1
YC-25-32 32 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18

YC-40 40 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 32 20
YCG50-63 50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 40 26
YCG80-100 80-100 20 40 20 40 25 80 M20 x1,5 48 34

YCG125 125 30 55 30 55 38 110 M27x 2 74 48

YC-160-200 160-200 35 72 35 70 44 144 M36x2 92 60
Koricowka prosta ttoczyska z przegubem kulistym U
Materiat: stal ocynkowana ISO 8139
CN
£R
1 A e e EE
4 [P i e 1 B
Lt | I I W v
— % /J \\ 7
v Gl [ 7
<LV [
CE
Symbol $rednica tloka | @ CN u EN ER AX CE KK oT z SW
U-32 32 10 10,5 14 14 20 43 M10 x1,25 15 6,5 17
U-40 40 12 12 16 16 22 50 M12 x1,25 17,5 6,5 19
U-50-63 50-63 16 15 21 21 28 | 64 | MI6x15 22 75 22
U-80-100 80-100 20 18 25 25 33 77 M20x1,5 275 7 30

U-125 125 30 25 37 35 51 110 M27 x2 40 75 41
U-160-200 160-200 35 28 43 40 56 125 M36x2 46 6 50

Przegub wahliwy ttoczyska F

Materiat: aluminium i stal ocynkowana

MK M) MF
f—‘ /
- N=| T
N, 43~ / = 5
— —t
MG
MB M MD ME]
MA
Symbol éra‘iﬂi;a MA | MB | MC | MD | ME MF MG | MH | MI | MmJ MK
F-32 32 58 22 7 21 8 M10x1.25 12 26 17 10 M10x1.25
F-40 40 58 | 22 | 8 | 21 7 | MI12x1.25 12 28 19 12 M12x1.25
F-50 50 90 27 10 41 12 M16x1.5 14 45 27 15 M16éx1.5
F-63 63 9 | 27 | 10 | 41 | 12 M16x1.5 14 45 27 15 M16x1.5
F-80 80 102 29 13 46 14 M20x1.5 18 53 33 22 M20x1.5
F-100 100 102 | 29 | 13 | 46 | 14 | M20x15 18 53 33 22 M20x1.5
F-125 125 147 54 135 77 16 M27x2.0 40 = = 24 M27x2.0
F-160 160 251 | 72 | 18 | 161 | 18 | M36x20 78 - 36 M36x2.0
F-200 200 251 72 18 161 18 M36x2.0 78 = = 36 M36x2.0

TEKMA




MOCOWANIA DO SILOWNIKOW ISO 15552, ISO 21287

Nakretka blokujaca ttoczyska M

Materiat: stal ocynkowana

@el

Symbol Srednica ttoka D m SW
M-25-32 32 M10x1,25 6 17
M-40 40 M12x1,25 7 19
M-50-63 50-63 M16x1,5 8 24
M-80-100 80-100 M20x1,5 9 30
M-125 125 M27x2 12 41
M-160-200 160-200 M36x2 14 55
Ucho skosne tylne (R
Materiat: stal ocynkowana
M
B D
|
| LIV
- ST
4- gL <
4- @K
TIT T] 1T TIT
L L L P
H E
| F
Symbol Srednica ttoka A oC D E F G H | (3] oK oL M
CR-32 32 32 10 21 18 31 8 38 51 20 6.6 " 25.8
CR-40 40 36 12 24 22 35 10 41 54 22 6.6 1 27.8
CR-50 50 45 12 33 30 45 12 50 65 24 9 15 31.8
CR-63 63 50 16 37 35 50 12 52 67 30 9 15 39.8
CR-80 80 63 16 47 40 60 14 66 86 30 " 18 49.8
CR-100 100 71 20 55 50 70 15 76 96 38 n 18 59.8
CR-125 125 90 25 70 60 90 20 94 124 44 14 20 70

TEKMA

19



SILOWNIKI UNITOP

SILOWNIKI KOMPAKTOWE UNITOP

SeriaTDV: @ 20-25-32-40-50-63-80-100

Sitowniki serii TDV o srednicach 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, i 100 mm zostaty zaprojektowane zgodnie z norma
UNITOP. Profil aluminiowy zapewnia duza estetyke wyrobu, a odpowiednie rowki usytuowane na trzech
bokach profilu umozliwiaja bardzo wygodny, bezposredni montaz czujnikéw bezdotykowych potozenia tfoka

serii CS. Czujniki te sg catkowicie schowane w profilu.
Osiem $rub $ciggajacych zapewnia bardzo pewne potaczenie gtowic sitownika z korpusem.

Kompaktowa budowa umozliwia ich zabudowe w bardzo ograniczonych przestrzeniach.
Dodatkowo wbudowane sg elementy amortyzacji mechanicznej, ktérej podstawowym celem jest zmniejszenie

hatasliwosci wywotywanej uderzeniami ttoka w gtowice.

PARAMETRY OGOLNE
Rodzaj konstrukdji
Dziatanie

Materiaty

Rodzaj montazu
Zakres skokow

Zakres temperatur
Wykonania specjalne

PARAMETRY PNEUMATYCZNE
Zakres cisnien

Predkos¢

Czynnik roboczy

*Jedli prowadzone jest smarowanie powietrza, zaleca sie stosowanie oleju ISO VG32. Rozpoczety proces

ze $rubami $ciggajacymi

pojedynczego i podwdjnego dziatania

profil i glowice - aluminium,

tloczysko - stal nierdzewna lub stal chromowana,

uszczelki - poliuretan / NBR

z przednim lub tylnym kotnierzem, na widetkach

na tapach lub z uchwytem wahliwym

2 20 + 63 do 200mm
2 80 + 100 do 400mm

0+ 80°C (dla suchego powietrza -20°C)

dla trudnych warunkéw pracy lub agresywnego otoczenia

1+ 10 bar

10 + 1000 mm/s (bez obciazenia)
powietrze filtrowane, bez smarowania*

smarowania musi by¢ kontynuowany przez caty czas eksploatacji.

- Wykonane zgodnie ze standardami UNITOP

- Tloczysko ze stali chromowanej lub nierdzewnej

- Profil aluminiowy

- Mozliwos¢ wykonania wersji specjalnych

PRZYKEADOWE OZNACZENIE SILOWNIKOW UNITOP

[ DT-TDV-

-032-040 |

Y

SERIA
DT-TDV = z magnesem i amortyzacja mechaniczng

DZIALANIE

1 =pojedynczego dziatania (sprezyna z przodu) (932 +9100)
2 =podwdjnego dziatania (obustronna amortyzacja)

3 =podwdjnego dziatania (obustronne ttoczysko)

20 TEKMA

Y

SKOK

Y

M = gwint na ttoczysku zewnetrzny
F = gwint na tloczysku wewnetrzny

Y

SREDNICA TLOKA

20 mm
25mm
32mm
40 mm

50 mm
63 mm
80 mm
100 mm




SILOWNIKI UNITOP

Sitowniki z jednostronnym ttoczyskiem

-
=
—

M+Skok

N+Skok

O O
@,,7,7,m77 g
L
(N L]
B P
Sed-| p g lcl b |E|Fla|H | 1 | J|K|LI MIN|S|T KK P|RI|RI
ttoka
20 | M5 | 45|10| M5 | 6| 15| 8| 3 | M5 |45| 7 | 19| 38 |425|36 |22 |MI0x125|22 | 13| 4
25 | M5 | 55]10] M5 | 6| 15| 8| 3 | M5 |4a5]| 75 19 [395] 45 |40 |26 | Miox125] 22| 13| 4
2 | M6 | 6 [12]GI/8| 6| 2 |10 35| M6 |55 75|22 |445]505|50 |32 | MIOx1.25 | 22 | 13 | 4
40 | M6 | 65| 12| Gi/8 | 8 |25]10] 35 | M6 | 55| 75 | 22 |455| 52 |60 | 42 | Mi0x1.25 | 22 | 13 | 5
50 | M8 | 75 | 16| GI/8 10| 3 | 13| 35 | M8 | 6 | 8 |225[455| 53 |68 |50 | M12x1.25 | 24 | 16 | 5
63 | M8 | 75 | 16| Gi/ga [ 10| 4 | 13| 35 | mi0| 75| 8 | 26 | 50 |575|87 |62 | Mi2x125| 24 | 16| 5
80 |M10| 8 |20| Gi/g8 | 10| 4 |17| 5 |MIO| 75| 8 | 26 | 56 | 64 |107| 82 | Miexis5 | 32|17 | 5
100 [ M0 10 |25 G| - | - |22 - |mio| - | - | - |665|765[128]103] M20x1.5 | - | - | -
Sitowniki z obustronnym ttoczyskiem
K _ —K_
B+Skok ~ M+Skok ] B
Q+2xSkok
Fan) |
% ) 3
(| 0
B+Skok 5|
P Q+2xSkok
Sred.] Al B|C|D|F|G|H| 1 | J|K|L| M|N|S|T| kk |P|R]|AQ

ttoka
20 | M5 | 4510 | M5 ] 15| 8| 3 |M5]45| 7 19 | 38 [425]| 36 | 22 | MIOX1.25 | 22 | 13 | 47
25 M5 | 55| 10 | M5 | 15 | 8 3 M5 | 45| 75 19 [395| 45 | 40 | 26 | M10x1.25 | 22 13 505
32 | M6 | 6 12 |G1/8| 2 | 10| 35 | M6 | 55| 75| 22 |445|505| 50 | 32 | M10x1.25 | 22 | 13 | 565
40 Mé | 6.5 12 |G1/8] 25 | 10| 3.5 | M6 | 55 | 75 | 22 |455| 52 | 60 | 42 | M10x1.25 | 22 13 585
50 | M8 | 75 | 16 |GI/8] 3 | 13|35 |M8| 6 2251455| 53 | 68 | 50 | M12x1.25 | 24 | 16 | 605
63 M8 | 75 16 |G1/8| 4 13 35 |M10| 75 26 50 | 575| 87 | 62 | M12x1.25 | 24 16 | 65
80 |M10| 8 | 20 |G1/8| 4 | 17| 5 |MI0| 75 26 | 56 | 64 | 107 | 82 | Mi6x15 | 32 | 17 | 72
100 |M10| 10 | 25 |Gl/A4| - 22 - [M10| - - - | 665(765128 | 103 | M20x1.5 40 - -

0 | 00 | o

TEKMA



MOCOWANIA DO SILOWNIKOW UNITOP

Koricowka widetkowa ttoczyska YC
Materiat: stal ocynkowana ISO 8140

CE
» 7
o _'F,B,...E

Symbol | $rednicattoka | oCK LE (@Y CL ER CE KK B @B1
YCG25-32 20-25-32-40 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
YG40 50-63 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 32 20
YCG50-63 80 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 40 26
YC-80-100 100 20 40 20 40 25 80 M20 x1,5 48 34

Koricowka prosta ttoczyska z przegubem kulistym U
Materiat: stal ocynkowana ISO 8139

CN
Al IR asgacasada
[P O b e 16 I
[ | I O ~
— et
< .,_.J}/ _AX |
CE
Symbol srednica ttoka | @ CN U EN ER AX CE KK oT z SW
U-32 20-25-32-40 10 10,5 14 14 20 43 M10 x1,25 15 6,5 17
U-40 50-63 12 12 16 16 22 50 M12 x1,25 175 6,5 19
U-50-63 80 16 15 21 21 28 64 M16x1,5 22 75 22
U-80-100 100 20 | 18 | 25 | 25 | 33 | 77 | m2oxi5 | 275 7 30
tapa przednia / tylna LB-U
Materiat: aluminium
L XA + AD
| o
. AC | E.B.J.._...
L SA + A . TR |
$rednica
Symbol ttoka @CD L C XD+ MR F G B4
LB-U-20 20 4 70 54 22 6,6 27 9 25
LB-U-25 25 4 715 55,5 26 6,6 29 9 25
LB-U-32 32 5 80,5 62,5 32 6,6 34 12 30
LB-U-40 40 5 85,5 65,5 42 9 40,5 10 30
B-U-50 50 55 93,5 69,5 50 9 47 n 35
LB-U-63 63 55 104 77 62 " 56,5 13 40
LB-U-80 80 75 116 86 82 n 68,5 15 45
LB-U-100 100 75 132,5 99,5 103 13,5 81 12 45

TEKMA



MOCOWANIA DO SILOWNIKOW UNITOP

Nakretka blokujaca ttoczyska M

Materiat: stal ocynkowana

Symbol Srednica ttoka D m SW
M-25-32 20-25-32-40 M10x1,25 6 17
M-40 50-63 M12x1,25 7 19
M-50-63 80 M16x1,5 8 24
M-80-100 100 M20x1,5 9 30
Ucho proste tylne CA-U
Materiat: aluminium
G .
F
ﬁ\ I | I (ﬁ | 8
\\1 \lj
ol w e - e
7 3) I=Ir—
N/ l:T
B4 L MR
C
XD +
srednica
Symbol ttoka @CD L C XD+ MR F G B4
CA-U-20 20 8 14 20 58 8 22 375 16
CA-U-25 25 8 14 20 59,5 8 26 41,5 16

Widetki tylne ze sworzniem (B-U
Materiat: aluminium, sworzen - stal ocynkowana

G
F

7~ ~ M
o —© S THO

(&) (' [ ] . f
. { ] I—II- io; J
D) (c
& 2 || [J

cB L

uB c

HB XD +
symbol | Srednica | gep L c XD+ | MR F G B UB HB
B U3 3 10 3 21 665 1 s 50 2% 45 54
CB-U-40 40 12 16 25 705 13 2 60 28 52 62
CB-U-50 50 12 16 27 725 13 50 68 3 60 70
CB-U-63 63 16 21 3 8 17 62 87 40 70 82
CB-U-80 80 16 3 36 %2 17 82 102 50 % 102
CB-U-100 100 20 2% 41 075 | 21 103 128 60 110 126

TEKMA 23



SILOWNIKI KROTKIEGO SKOKU

SILOWNIKI KROTKIEGO SKOKU

Seria TGN: @ 12-16-20-25-32-40-50-63-80-100 podwdjnego dziatania
Seria TGTN: @ 12-16-20-25-32-40 pojedynczego dziatania - ciagnacy
Seria TGSN: @ 12-16-20-25-32-40 pojedynczego dziatania — pchajacy

Sitowniki serii TGN sg dostepne w 10 réznych srednicach ttoka. Kompaktowa budowa umozliwia ich zabudowe w
bardzo ograniczonych przestrzeniach.
Dzieki zwartej konstrukgji i wytrzymatosci, zanjdujg zastosowanie jako elementy pozycjonujace i blokujace.

PARAMETRY OGOLNE
Rodzaj konstrukgji kompaktowe, profil aluminiowy
Dziafanie pojedynczego i podwdjnego dziatania
Materiaty profil - aluminium,
tloczysko - stal nierdzewna lub stal chromowana
uszczelki - poliuretan
Zakres skokéw podwdjnego dziatania
@ 12-16 do 60 mm
@ 20-25do 110 mm
@ 32-40-50 do 90 mm
@ 63-80-100 do 130 mm
pojedynczego dziatania
@ 12-16-20-25-32-40 do 30 mm
Zakres temperatur 0° + 80°C (dla suchego powietrza -10°C)

DANE PNEUMATYCZNE

Cisnienie pracy 110 bar (podwdjnego dziatania); 2+10 bar (pojedynczego dziatania)
Czynnik powietrze filtrowane, bez smarowania*
Predkos¢ ruchu do 500 mm/sek (bez obcigzenia)

*Jedli prowadzone jest smarowanie powietrza, zaleca sie stosowanie oleju ISO VG32. Rozpoczety proces
smarowania musi by¢ kontynuowany przez caty czas eksploatacji.

- Pojedynczego lub podwdéjnego dziatania
- Thoczysko ze stali chromowanej lub nierdzewnej
- Profil aluminiowy

PRZYKEADOWE OZNACZENIE SItOWNIKOW KROTKIEGO SKOKU

DT-TGN-S - 30-40-M |
\

Y

SERIA
TGN - podwéjnego dziatania

\

GWINT TEOCZYSKA
M = zewnetrzny

TGTN - pojedynczego dziatania —ciagnacy
TGSN - pojedynczego dziatania —pchajacy

v F = wewnetrzny

SKOK

Y

DZIALANIE

- bez magnesu
S - zmagnesem

24

Y

SREDNICA TEOKA

12 mm 32 mm 80 mm
16 mm 40 mm 100 mm
20 mm 50 mm

25mm 63 mm

TEKMA



SILOWNIKI KROTKIEGO SKOKU

Sitowniki podwdjnego dziatania TGN TGNS

212 ~ @16
A+
B1 C+
S
P3 P3
M
__(Tl_.‘ P4 P4
VT e R\ —Z
Ux45° A I -
1
Lrl ﬁ\\\ l ) | > ]
B\ = 2 =
E M |2
/ 3 D
K1 | A\
\
N =/ )\
< w N1| \ 20 N1
2P1
F
220 ~ @40
D
s R
T |
_Ux45° 1
~=+{-H)H— - 8L; @
\L
+ = dodac skok
Srednica Bez magnesu Z maghesem E
tloka
D F G K1 oL M N1
A B1 C A B1 C Skok < 10 Skok > 10
Skok
12 22 5 17 32 5 27 6 4 1 M3x0,5 10 2,8 6,3
16 24 55 18,5 34 55 28,5 = 6 4 1,5 M3x0,5 n 2,8 73
20 25 55 19,5 35 55 29,5 36 8 4 1,5 M4x0,7 14 2,8 75
25 27 6 21 37 6 31 42 10 4 2 M5x0,8 16 2,8 8
32 31,5 7 24,5 41,5 7 34,5 50 12 4 3 Meéx1 20 2,8 9
40 33 7 26 43 7 36 58,5 12 4 3 M8x1,25 26 28 10
50 37 9 28 47 9 38 715 15 5 4 M10x1,5 33 2,8 10,5
63 4 9 32 51 9 42 84,5 15 5 4 M10x1,5 35 2,8 11,8
80 52 11 41 62 " 51 104 15 20 6 5 M14x1,5 45 14,5
100 63 12 51 73 12 61 124 18 20 7 5 M18x1,5 50 20,5
Srednica
ttoka N3 (6] P1 P3 P4 R S T1 T2 u oV w X Y
12 6 M5x%0,8 M5 x 0,8 srednica otworu : @4,2 12 4,5 = 25 16,2 23 16 6 5 = =
16 6,5 M5x0,8 M5x0,8 Srednica otworu : @4,2 12 4,5 - 29 19,8 28 1,6 6 5 - -
20 = M5%0,8 M5x0,8 $rednica otworu : @4,2 14 4,5 2 34 24 S 2,1 8 6 13 10
25 - M5x0,8 M5x1,0 srednica otworu : @4,6 15 55 2 40 28 - 31 10 8 12 10
32 = G1/8 M5x1,0 srednica otworu : @4,6 16 55 6 44 34 2,15 12 10 18,3 15
40 - G1/8 M8x1,25 $rednica otworu : @6,5 20 75 6,5 52 40 - 2,25 16 14 21,3 16
50 = Gl/4 M8x1,25 $rednica otworu : @6,5 25 8,5 95 62 48 = 415 20 17 30 20
63 - G1/4 M8x1,25 $rednica otworu : 26,5 25 8,5 9,5 75 60 - 3,15 20 17 28,7 20
80 = G3/8 M12x1,75 $rednica otworu : @9,2 25 10,5 10 94 74 = 3,65 25 22 36 26
100 - G3/8 M14x2 $rednica otworu : @11,3 30 13 10 14 90 - 3,65 32 27 35 26
Nexkma 25




SILOWNIKI KROTKIEGO SKOKU

Sitowniki pojedynczego dziatania TGSN TGSNS pchajace

212 ~ @16
A+
s B1 C+
P3 P3
M
™) P4 P4
c— | N [ L7
Ux45° @ -
f \\\ > { —
e ®
fe] D=
VA
\
\
w N1 \2:0 N1
WG
Fl.]
220 ~ @63
P3 P3
M (P4 P4
1/ [ L L
|
== L L L L 7
3| 3 i-O-—O
< gl AV
\
A\ \
AY
w I \
1\
A
N1 \ 20 N1
i Fr-HG
B1 C+
A+
+ = dodac skok
Typ Bez magnesu Z maghesem
Srednica A C
tloka & 5 D E F G K1 ol M N1 N3
<10 >10 <10 >10 <10 >10 <10 >10
Skok
12 32 42 5 27 37 42 52 5 37 47 = 6 4 1 M3x0,5 10 2,8 6,3 6
16 34 44 55 28,5 38,5 44 54 55 385 48,5 - 6 4 1,5 M3x0,5 1 2,8 73 6,5
20 35 45 55 29,5 39,5 45 55 55 39,5 49,5 36 8 4 15 M4x0,7 14 2,8 75 =
25 37 47 6 31 41 47 57 6 41 51 42 10 4 2 M5x0,8 16 2,8 8 -
32 41,5 515 7 34,5 44,5 51,5 61,5 7 44,5 54,5 50 12 4 3 Mx1 20 2,8 9 =
40 43 53 7 36 46 53 63 7 46 56 58,5 12 4 3 M8x1,25 26 2,8 10 -
50 47 57 9 38 48 57 67 9 48 58 71,5 15 5 4 M10x1,5 33 2,8 10,5 =
63 51 61 9 42 52 61 71 9 52 62 84,5 15 5 4 M10x1,5 35 2,8 1,8 -
Srednica o) P1 P3 P4 R s m P U oV w X Y
ttoka
12 M5%0,8 M5x0,8 srednica otworu: @4,2 12 4,5 = 25 16,2 23 1,6 6 5 = =
16 M5x0,8 M5x0,8 srednica otworu : @4,2 12 4,5 29 19,8 28 1,6 6 5 - -
20 M5x0,8 M5x0,8 srednica otworu : @4,2 14 4,5 2 34 24 = 2,1 8 6 1,3 10
25 M5%0,8 M6x1,0 $rednica otworu : 34,6 15 55 2 40 28 - 31 10 8 12 10
32 G1/8 M6x1,0 Srednica otworu : @4,6 16 55 6 44 34 = 215 12 10 18,3 15
40 G1/8 M8x1,25 srednica otworu : @6,5 20 75 6,5 52 40 - 2,25 16 14 21,3 16
50 Gl/4 M8x1,25 Srednica otworu : @6,5 25 8,5 95 62 48 = 3,15 20 17 28,7 20
63 Gl/4 M8x1,25 srednica otworu : @6,5 25 8,5 95 75 60 - 4,15 20 17 30 20
26 Nexma




SILOWNIKI KROTKIEGO SKOKU

Sitowniki pojedynczego dziatania TGTN TGTNS ciggnace

212 ~ @16

@20 ~ @63

A++
B1+ C+
M P3 P3
P4 P4
il =

oL
o
I

F+

N3

B1+ C+
A++
+ = dodac skok
++ = dodac dwa razy skok
Typ Bez magnesu Z maghesem
Srednica A C C
tHoka . 81 D E|F |G K1 oL | M | N1 | N3
Skok <10 >10 <10 >10 <10 >10 <10 >10
12 32 42 5 27 37 42 52 5 37 47 = 6 4 1 M3x0,5 10 2,8 6,3 6
16 34 44 55 28,5 38,5 44 54 55 385 48,5 - 6 4 1,5 M3x0,5 Il 2,8 73 6,5
20 35 45 55 29,5 39,5 45 55 55 39,5 49,5 36 8 4 1,5 M4x0,7 14 28 75 =
25 37 47 6 31 41 47 57 6 41 51 42 10 4 2 M5x0,8 16 2,8 8 -
32 41,5 515 7 34,5 44,5 51,5 61,5 7 44,5 54,5 50 12 4 3 M6 x1 20 28 9 =
40 43 53 7 36 46 53 63 7 46 56 58,5 12 4 3 M8x1,25 26 2,8 10 -
50 47 57 9 38 48 57 67 9 48 58 71,5 15 5 4 M10x1,5 33 2,8 10,5 =
63 51 61 9 42 52 61 71 9 52 62 84,5 15 5 4 M10x1,5 35 2,8 1,8 -
Srednica o P1 P3 P4 R s T P U oV w X Y
ttoka
12 M5%0,8 M5x0,8 srednica otworu: @4,2 12 4,5 S 25 16,2 23 1,6 6 5 = =
16 M5x%0,8 M5x0,8 Srednica otworu : 94,2 12 4,5 29 19,8 28 16 6 5
20 M5x%0,8 M5x0,8 Srednica otworu : 94,2 14 4,5 2 34 24 = 2,1 8 6 1.3 10
25 M5%0,8 M5x1,0 $rednica otworu : 94,6 15 55 2 40 28 - 31 10 8 12 10
32 G1/8 M5x1,0 Srednica otworu : @4,6 16 55 6 44 34 - 2,15 12 10 18,3 15
40 G1/8 M8x1,25 srednica otworu : @6,5 20 75 6,5 52 40 2,25 16 14 21,3 16
50 Gl/4 M8x1,25 srednica otworu : @6,5 25 8,5 95 62 48 = 3,15 20 17 28,7 20
63 Gl/4 M8x1,25 srednica otworu : @6,5 25 8,5 95 75 60 - 4,15 20 17 30 20
Tekma 27




SILOWNIKI KROTKIEGO SKOKU

Sitowniki z gwintem zewnetrznym na ttoczysku TGN, TGSN, TGTN

@12 ~ 316
B2
E
)
22 [ [R
9’
@20 ~ @100
B2
E
H F
J
-
32 — --
o

M

Srednica B2 E F G H | J K2 ol M oV w
ttoka
2 17 16 4 1 10 8 4 M5x0,8 10 28 6 5
16 175 16 4 15 10 8 4 M5x0,8 1 28 6 5
20 205 19 4 15 13 10 5 M6x1,0 14 28 8 6
25 23 21 4 2 15 12 6 Mex1 25 16 28 10 8
3 25 2 4 3 15 17 6 M10x1,25 20 28 12 10
40 35 % 4 3 25 19 8 M14x1,5 2% 28 16 14
50 37 33 5 4 25 27 T MIgx1,5 33 28 20 7
63 37 33 5 4 25 27 " MI8x1,5 35 28 20 17
80 44 39 6 5 30 3 13 M22x1,5 45 4 25 2
100 50 45 7 5 35 36 13 M26x1,5 55 4 2 27
28 Nexkma




MOCOWANIA DO SHLOWNIKOW KROTKIEGO SKOKU

Koricowka widetkowa ttoczyska YC

Materiat: stal ocynkowana. 1SO 8140
CE
o) R H-
Symbol Srednica ttoka oCK LE (@] CcL ER CE KK B oB1
YCG12-16 20 6 12 6 12 7 24 Méx1 16 10
Y20 25 8 16 8 16 10 32 M8x1,25 22 14
YC25-32 32 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
Koricdwka prosta ttoczyska z przegubem kulistym U
Materiat: stal ocynkowana. ISO 8139

Symbol Srednica ttoka oCN u EN ER AX CE KK ol z SW

U-12-16 20 6 7 9 10 12 30 Mé6x1 10 6,5 "
U-20 25 8 9 12 12 16 36 M8x1,25 12,5 6,5 14
U-25 32 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17

Przegub wahliwy ttoczyska F

Materiat: stal ocynkowana oraz tworzywo sztuczne.

L
Symbol Srednica ttoka KK L |CE|L2|AX| E | @B | eC| ol |[oD| L1 L3 | SW1 | Sw | Z
F-12-16 20 Méx1 55 | 28 5 15 6 10 120 | 10 | 13 | 122 | 1 8 il 15
F-20 25 M8x 1,25 | 65 | 32 | 5 |16 | 8 | 12| 24 [125] 16 | 16 | 12| 10 | 14 | 15
F-25-32 32 M10x1,25 | 74 | 35 | 65| 18 | 10 | 14 [ 28 | 15 | 19 | 195 | 15 | 11 | 17 | 15
Nakretka blokujaca ttoczyska M
Materiat: stal ocynkowana.
AR / \
, N,
Y
e ;
\\ Y (. } <
Rl
m . 2
Symbol Srednica ttoka D m SW
M-12-16 20 Mé6x1 4 10
M-20 25 M8x1,25 5 13
M-25-32 32 M10x1,25 6 17

TEKMA 29



CZUJNIKI DO SILOWNIKOW

Magnetyczne czujniki zblizeniowe CS1-M

Typ czujnika: 2 zytowy

Dziafanie: kontraktonowe

Stan: normalnie otwarty

Napiecie zasilania: 5-240V DC/AC

Prad znamionowy: 100mA

Max obciagzenie: 10W

Spadek napiecia: ponizej 3V

Uptyw pradu: brak

Sygnalizacja: czerwona dioda LED

Materiat: zywica epoksydowa (korpus), szary PVC (kabel)
Mocowanie: bezposrednio w rowku

Czestotliwos¢ przefaczania: 200 Hz

Temperatura otoczenia: -10 do +60°C

Stopien ochrony: IP 67

Zabezpieczenia: brak

Podtaczenie elektryczne: kabel 2x0,14 Tmb (CST*1M) lub 5mb (CS1*5M), ztacze M8 0,15mb (CS1-M-QD)

|‘5.3i0.]*|

040

L—6.5:0.1 ——l

741 Wyjscie dwuzylowe
= \_: r & i ]
'——29.54-1_ l—-zszz—-l T-’* Brazowy (+)

D I—JSJ 1000+20 ZASIIANIE 0O )
— o :
2 D T G:ED] NIEBIESKI ~ 3
. a2 . f=—150210—=] Niebieski (-)

Magnetyczne czujniki zblizeniowe CS1-MP

Typ czujnika: 3 zytowy

Dziafanie: potprzewodnikowe

Stan: normalnie otwarty

Wyjscie elektryczne: PNP

Napiecie zasilania: 10-30V DC

Prad znamionowy: 100mA

Max obciagzenie: 3W

Spadek napiecia: ponizej 2V

Uptyw pradu: 0,01mA

Sygnalizacja: zétta dioda LED

Materiat: zywica epoksydowa (korpus), czarny PU odporny na zanieczyszczenia olejowe (kabel)
Mocowanie: bezposrednio w rowku

Czestotliwos¢ przefgczania: 1000 Hz

Temperatura otoczenia: -10 do +60°C

Stopien ochrony: IP 67

Zabezpieczenia: przeciw btednej polaryzacji, przed przepieciami

Podtaczenie elektryczne: kabel 3x0,14 Tmb (CST*1MP) lub 5mb (CS1*5MP), ztgcze M8 0,15mb (CS1-MP-QD)

L ©
|

——17:1 e Wyjscie trzyzylowe
|8 o [NrrF—== BRAZOWY o+
aQ v
[y _.1 le25t2 9 1
29.5 j H § { P T Brazowy (+)
D l_j,‘, 1000420 ; % O ZAS.iAN,E 2
zg Czarny (wyjscie)
s ) v i
r _f —l L F—150:1o ——I ° e NIEBIESKI
32 8 Niebieski (-)

30

TEKMA



CHWYTAKI PNEUMATYCZNE

CHWYTAKI PNEUMATYCZNE
Seria MHC2: ¢ 10-16-20-25

Chwytaki pneumatyczne s3 elementami umozliwiajgcymi unieruchomienie transportowanego przedmiotu.

Chwytaki o szczekach katowych sg dostepne w czterech rozmiarach w wersjach pojedynczego i podwojnego
dziatania. Zamontowany w standardzie magnes oraz odpowiednie rowki w profilu umozliwiaja tatwy i bezposredni
montaz czujnika zblizeniowego. Otwory montazowe zapewniajg szerokie mozliwosci zamocowania chwytakéw
oraz umozliwiajg podtaczenie elementéw dodatkowych.

PARAMETRY OGOLNE
Rodzaj

Dziatanie

Materiaty

Przytacze
Magnes
Zakres cisnienia pracy

Zakres temperatur
Czynnik

katowy

pojedynczego i podwdjnego dziatania

korpus i szczeki — aluminium, ttoczysko — stal nierdzewna,
uszczelnienia — NBR

M3x0,5 (MHC2-10) lub M5x0,8 (pozostate)

Z magnesem

1,5-7 bar (podwdjnego dziatania), poza MHC2-10 : min. 2 bar
2,5-7 bar (pojedynczego dziatania), poza MHC2-10: min 3,5 bar
0+ +60°C

powietrze filtrowane, bez smarowania*

*Jesli prowadzone jest smarowanie powietrza, zalecany jest olej ISO VG32 (raz rozpoczety proces smarowania musi
byc¢ kontynuowany do korica eksploatacji)

Sruba montazowa

o)
W

E
a F 4-K $ruba montazowa AA
i H __EE_.]
$2ZHI, >
> 7 s Ha -
3 ‘W U
i Y
8 o - 5 o [
= - 99 TR 7
273 &
T O
: O AV
A B , -
i c 2-K$ruba montazowa / o] .rowek pod czujnik
! D chwytak pojedynczego dziatania: @ 10 - 25

4-P $ruba montazowa

port zamykajacy

=

=

regulacja predkosci

normalnie otwarty

T

e -
port zamykajacy

‘%

I \'
port OthefaJ@Cy
Srednica | A | B | C|ID|E|F|G|H]|T]|] K ol | M N 0 P Q| R P'ZS”/@TCZE U|Vv|wl|Xx|Y|oez|AAr|BB|CC|DD
10 28(128(386|524(172| 12 | 3 [ 57| 4 |16 | M3x05 |26 |88 | M3x05 | 114 | M25x045 | 3 |57 | M3x05 | 72 |188| 64 |104|54 | 11 [164| 12 [ 23 | 18
16 39 [16.2]446|625(226| 16 | 4 | 7| 7 | 24| Max07 |34 |107] Max07 | 16 | M3x05 | 4 | 7 | msxos | 7 |183] 8 | 13 |58 | 17 [236] 15 [306] 22
20 45217|552(787| 28 | 20 | 52| 9 | 8 | 30 | M5x08 |43 [157| M5x0.8 | 186 | M4x07 | 5 | 9 | M5x08 |75 |222| 10 | 15| 9 | 21 |276| 18 | 42 | 32
25 46 (258(602] 92 (37527 | 8 |12 |10 [ 36| Mex1 |51]193] Me 22 | Msx08 | 6 | 12| Msx08 | 7 [235] 12| 20 |15 26 [336] 22 | 52 | 40
PRZYKLADOWE OZNACZENIE CHWYTAKOW PNEUMATYCZNYCH
( MHC2-10-D |
SERIA v v
SREDNICA DZIALANIE
10-g10mm D= podwdjnego dziatania
16-p16mm S= pojedynczego dziatania
20-020mm
25-925mm
Nexma 31




ZAWORY STEROWANE ELEKTROPNEUMATYCZNIE DFY

32

I
~ -
— 5 ."'

ZAWORY STEROWANE JEDNOSTRONNIE ELEKTROPNEUMATYCZNIE 5/2

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal, uszczelki - NBR

zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane
zakres cisnien: 1,5-7 bar

Symbol Przylacze Schemat
DFY-M5 M5 2
DFY-01 GI/8" EZMZ]W
DFY-02 G1/4" 2
- DFY-M5
78
21 e
3-M5 19 ‘ o=
]
S — e
\2-9D2.3
przesterowanie
przesterowanie Ay & \?H :lz
« DFY-01
96.5
3=G1/8 =
- 27 -
= j NE m“’i o
s T
\2-P3.2
przesterowanie
J
5 —
(o3 @ S
przesterowanie ‘ 22.5 ‘ d = 2
16 2-G1/8
e ;
LT [ 1H ‘é
- DFY-02
111
42
2=-G1/8 ‘ 36
3 Iy T— 1
e [P P e 2
= /@w L 17 2
2-P4.2 G174
przesterowanie
’_l_l LT
VE ]
przesterowanie | :
I N




ZAWORY STEROWANE ELEKTROPNEUMATYCZNIE DFY

ZAWORY STEROWANE DWUSTRONNIE ELEKTROPNEUMATYCZNIE 5/2

@ @
konstrukgja: ttoczkowa : - ! 3 =
materiat: korpus - aluminium, ttok - stal, uszczelki - NBR r — b
zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane . n:
zakres cis$nien: 1,5-7 bar
Symbol Przytacze Schemat

DFY-D-M5 M5 ,

DFY-D-01 G1/8" MZIE

DFY-D-02 G1/4" 3

« DFY-D-M5
2-2.3
« DFY-D-01
128.5
- 36
<l =l IL' ‘ 3-G1/8
e was Sl =
ST RTWw T e
\2-D3.2
przesterowanie
3‘4 . W Jij:
o~ ? — ®
przesterowanie :J 22.5 ‘ d i <
‘ 16 | 2-G 1/8
e mraly Bl e ———
e N A éw i I o
« DFY-D-02
143
42
el | 36 i 2=G1s8
E— = 1
S o I N (1Y E%%ﬁ/ [
=Y ] P [ T

hd
2042/ a1

przesterowanie

LT
I = THEF
przesterowanie Gl o
i N - 3
N
w‘ L2 |

TEKMA 33



ZAWORY STEROWANE ELEKTROPNEUMATYCZNIE DFY

ZAWORY STEROWANE DWUSTRONNIE ELEKTROPNEUMATYCZNIE 5/3

- - = konstrukcja: ttoczkowa
-—— materiat: korpus - aluminium, ttok - stal, uszczelki - NBR

: zakres temperatur: -5+ +60°C
L. medium: powietrze filtrowane
zakres cisnien: 1,5-7 bar

Symbol Przytacze Funkcja

Schemat

DFY-GM5 M5

B centralnie
: DFY-G01 G1/8 odciety
T DFY-G-02 GI/4"

« DFY-C-M5

119.5
21

< 19
3-M5
L,

-
|~
\
\

11

=

e

[
\2-P2.3

przesterowanie

]

przesterowanie Aj 19 \9

i
IR REE

10, 2905

LA g
:

» DFY-C-01

140.5

‘-2_7- ‘ 3-G1/8

— ——
/A

L RSz ANy A -

2-®3.2

16.5
12

36

przesterowanie

Y ] Ej:
M3 @ -
sl I8 2

przesterowanie, :l

32

16 2-G1/8

» DFY-C-02

| I
ﬂj 7:”;@u H;w\_p_v_u&né:

2-P4.2 / G1/4

przesterowanie

13 _
. 4Dj ™
przesterowanie, | o N 7& :
A N
oc‘ L2 | s
N ‘_L_‘ 2=G1/4
%] AN P
| B> Q%’/\kﬁﬁ/@ ¥ =

34 Texkma




ZAWORY STEROWANE PNEUMATYCZNIE DFY

ZAWORY STEROWANE JEDNOSTRONNIE PNEUMATYCZNIE 5/2

konstrukgja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres cis$nien: 1,5-7 bar

Symbol Przytacze Schemat
DFYA-M5 M5 R
DFYA-01 ae | e MZ]W
DFYA-02 G1/4" 1

« DFYA-M5
« DFYA-01
70.5 ‘
36
3G 1/8 27
NI ? ’Ej @ TP
== B )
1-03.2
o —
o H
D Rkl
= ‘ ‘ 22.5 ‘
2-M5 | 16 2-G1/8
NE & |
I @]
+ DFYA-02
87.2
42
-G 1/8 | 36
= I |
- ﬂl ! S B
2 ¢” WKW ]
1-04.2 G1/4

39

- -
s

35



ZAWORY STEROWANE PNEUMATYCZNIE DFY

36

ZAWORY STEROWANE DWUSTRONNIE PNEUMATYCZNIE 5/2

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal, uszczelki - NBR

zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane
zakres cisnien: 1,5-7 bar

Przytacze

Schemat

DFYA-D-M5

M5

DFYA-D-01

G1/8"

DFYA-D-02

Gl1/4"

2

- DFYA-D-M5

- DFYA-D-01

- DFYA-D-02

16.5
12
K
S

32
25
17

-G 1/8

19
gES

39
4

24.

2-G1/8

PEOOE®

TEKMA




PLYTY PRZYLACZENIOWE DFY

PLYTY PRZYLACZENIOWE DO ZAWOROW 5/21i 5/3

zastosowanie: zawory serii DFY
materiat: aluminium

- -
- - -
- L -
- B -
_ - - _—
- i -
Symbol Przytacze zaworu Przytacze ptyty llo$¢ zaworow B~ _-’. =
DFY-50 M5 6xG1/8" 1-16 ‘ ‘ \]
DFY-100 G1/8" 6xG1/4" 1-16 ‘
DFY-200 G1/4" 6xG1/4" 1-16
« DFY-50
nx10.5+27.5
57 20 19 105
6-G1/8 IR ‘ ‘ 4.5 L9, 85 9]
\\
\\ 2 4945 }
(g S5 ¢ ¢€}$/ Q} ’
a| ol /ah o o N M Fan} —
= @ \J( A= OO 1P @ I
= = 5 iy
) D64 \,.- T
M < 9 | Y\E;
DL )
2.5| 2 M2
- DFY-100
n X16+28
2.5 22 16
10 10 12
2077
\_/ N & }$ }c 2
X X ©
<
ol o f\ < o (M N M
B <+ \J gl & Ny N N ©
\ 76} ') {P» $
ah) o 4 &
o\ \
15 G1/4 2 \M3
« DFY-200
n X19+28
26.5 23.5 19
10 10 147£0.10
|7 A 4f¢4,5ﬁ
D D° O%0°
D Toes &
ol @ o - bananWiVan .
B « | ™ \ ¢10\J \J <
Pany
o ©
\ $\ ) ${ \\éB
D\ \
15 Gl/4 18 M4

37



ZAWORY STEROWANE ELEKTROPNEUMATYCZNIE DFYM

ZAWORY STEROWANE JEDNOSTRONNIE ELEKTROPNEUMATYCZNIE 5/2

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal, uszczelki - NBR
,  zakres temperatur: -5+ 4+60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres cisnien: 1,5-7 bar

Symbol Przytacze Schemat
DFYM-M5 M5 ,
DFYM-01 Gl/8" EZMZ]W
DFYM-02 G1/4" 3

« DFYM-M5
przesterowaniezfg‘d []H g ﬁ
* DFYM-01
przesterowanie i |:| el "
q
przesterowanie
-« DFYM-02

320

T ] Ll

F <«
przesterowanie, Bl @

‘ 1

przesterowanie

38 TEKMA




ZAWORY STEROWANE ELEKTROPNEUMATYCZNIE DFYM

ZAWORY STEROWANE DWUSTRONNIE ELEKTROPNEUMATYCZNIE 5/2

konstrukgja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres cis$nien: 1,5-7 bar

Symbol Przytacze Schemat
DFYM-D-M5 M5 )
DFYM-D-01 Gl/8' @MZ[E <
DFYM-D-02 G1/4" " T
« DFYM-D-M5
111
el ‘ 21 ‘ 320

— I
przesterowanie /A [ o

e PN A

« DFYM-D-01
128.5
‘ 2 i "L’} ‘ 320
@@jﬁ' MR preewod
, i &1 i
2-P3.2
_— [THEF T
przesterowanie |:| b @
q
przesterowanie
« DFYM-D-02
) 143
T |
= = 320
T ‘ W przewod
=i

2-P42

N — JHJ:'
przesterowanie, E] 4% 3 E
%7

przesterowanie

@Y | g TE

TEKMA



ZAWORY STEROWANE ELEKTROPNEUMATYCZNIE DFYM

ZAWORY STEROWANE DWUSTRONNIE ELEKTROPNEUMATYCZNIE 5/3

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane

zakres cisnien: 1,5-7 bar

; Symbol Przytacze Funkcja Schemat
DFYM-GM5 M5 4
T =) ., centralnie
_ DFYM-C01 GI/8 G ﬁm
B DFYM-CG02 G1/4" 213
« DFYM-C-M5
119.5 )
‘ P ‘: x‘ ‘ przewod
e
__ A JHEF
przesterowanie ‘ ‘ H ‘[I]H ‘ 4@ ;lé
przesterowanie
« DFYM-C-01
przesterowanie |:| [ b '”‘ P
« DFYM-C-02

19.5

14
s
S

przewod

=)

f

2- P42

przesterowanie

przesterowanie

40



ZAWORY STEROWANE PNEUMATYCZNIE DFYM

ZAWORY STEROWANE JEDNOSTRONNIE PNEUMATYCZNIE 5/2

konstrukgja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres cis$nien: 1,5-7 bar

Symbol Przytacze Schemat
DFYAM-M5 M5 ,
DFYAM-01 S ml EM
DFYAM-02 G1/4" "

« DFYAM-M5

« DFYAM-01

« DFYAM-02

41



ZAWORY STEROWANE PNEUMATYCZNIE DFYM

42

ZAWORY STEROWANE DWUSTRONNIE PNEUMATYCZNIE 5/2

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres cisnien: 1,5-7 bar

SYMBOL PRZYLACZE SCHEMAT
DFYAM-D-M5 M5 ,
DFYAM-D-01 ae e Mz}
DFYAM-D-02 G1/4" 3

« DFYAM-D-M5

- DFYAM-D-01

- DFYAM-D-02

2-G1/8

TEKMA




PLYTY PRZYLACZENIOWE DFYM

PLYTY PRZYLACZENIOWE DO ZAWOROW 5/2i 5/3

zastosowanie: zawory serii DFYM

materiat: aluminium

Symbol Przytacze zaworu na ptycie Przytacze ptyty llos¢ zaworow
DFYM-50 M6 6xG1/8" 1-16
DFYM-100 G1/8" 6xG1/4" 1-16
DFYM-200 G1/4" 6xG1/4" 1-16

« DFYM-50
o9 o
Ho o e
- 5 ;375 4.5 - o 8.5 4.5 G1/8
Y
Sl | C S “ ﬁl H O @
~ 2 @ N %7/1;3
7 G1/8 \J b “12 & @
. & & 9 |l.[e )
Qe &
L5 *LL paaiS
- DFYM-100
4. 16 GI/8 125 _
T QO
5 “ Ai» 5 Gl1/4
1] i
{1 0% e @
© o o |ee
o—oto— 4 )
7 led & %
{%‘e%\‘e SR @
4-D4.
S
« DFYM-200
17 19 ‘ 17.9
f\ - D6
T 9 @)\ €
22 . <2 48.5 - : } ‘%‘ 51/4
] @) \
n - & ol Ml
—D . | G0 e @
E % A7 1O o -G ¢ b
D B D EEE @
X O O >0
D 1 ARG o
A A

43



ZAWORY STEROWANE ELEKTROPNEUMATYCZNIE

ZAWORY STEROWANE JEDNOSTRONNIE ELEKTROPNEUMATYCZNIE 3/2

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres cisnien: 1,5-8 bar

Symbol Przylacze S’redn[ir%an’r:]omin. Funkcja Schemat
TG-2311-06 G1/8" 6 NC
TG-2321-08 G1/4" 8 NC MN
TG-2331-10 G3/8" 10 NC Fr
TG-2341-15 G1/2" 15 NC
2
TG-2321-08NO G4 8 NO EZ]EZ}W
13
+TG-2311-06 « TG-2321-08, TG-2321-08NO
[DT 5.61/8 3-G1/4
: 54 JIALa ST HR
A HO-@S— & ST 1T HH
19|
‘ 99 1
2-03.2 21 2.5 2-03.5 26 3.3
== E 7 g [=e
I < - S -
19 [E . E
123
31
ﬂﬂ ParY ol _da
SN ?I I YN H
33 - 93,3
+ TG-2331-10 «TG-2341-15
3-G3/8 24 32
o
Xy H R SRV Wan  FER
3 &Y H [\ =M}
® \
| 24| \3-G1/2
28 4
1043 3 ;3:3' | & L
|
® Pl 3 = 5 E
<9.d 3
147.5
132
43
32.5 N Vi ol _dy
I T [ =
s Van
SJ_J Y A4 g 40 | - D43

35 - P43

44 Texkma




ZAWORY STEROWANE ELEKTROPNEUMATYCZNIE

ZAWORY STEROWANE JEDNOSTRONNIE ELEKTROPNEUMATYCZNIE 5/2

konstrukgcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur:-5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres ci$nien: 1,5-8 bar

Symbol Przytacze Sredn[ir(]:qangomin. Schemat
TG-2511-06 G1/8" 6
TG-2521-06 G1/8" 8 X
TG-2521-08 G4 8 EZ]EZ]W
TG-2531-10 G3/8" 10 "
TG-2541-15 G1/2" 15
«TG-2511-06 « TG-2521-06, TG-2521-08
1428 | 5-G1/8 2-61/8 36
ﬁ AAoX IR SJ S a HH
B Il HH ~ TN \J;(\\J HH
28 \3-61/4,3-61/8
}27.75
! & | 3.3
i il & = .
JL_LM.J \2- @3.2 “ NFB \QQ

L Floo No-o4.3
130
20
:1 /) el BPN Ad R
“ SN hd \V\_IH
38 — 933
- TG-2531-10 . TG-2541-15
2-G1/4 45 T 5-61/2
\
A They /D r§ HR .. JUHA M A ER
b C i i S 3
N HH N HH
3-03/8
3.3 = -
N i N
=T = 7 L3
< 6.5 B N4 \$\
F{} }% al [as [N\o-oss
Pol2s Noas 12918
145
19 72
B - o (M A ?_H
S‘lw Zan) Yar Sl IPN o ~ \J 1
ik i ¥ s 37 36 343
50| \e=pd3




ZAWORY STEROWANE ELEKTROPNEUMATYCZNIE

ZAWORY STEROWANE DWUSTRONNIE ELEKTROPNEUMATYCZNIE 5/2

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres cisnien: 1,5-8 bar

Symbol Przytacze Sredn[i;qarr:]omm Schemat
TG-2512-06 G1/8" 6
TG-2522-06 G1/8" 8 )
1G-2522-08 G1/4" 8 A :/JE
TG-2532-10 G3/8" 10 3
TG-2542-15 G1/2" 15
* TG-2512-06 » TG-2522-06, TG-2522-08
28 5-61/8 2-61/8 36
- daa X T _JBE -
SR EEE e
a -61/4,3-G1/8

1t ulN\-eso < H H’ \% E
162 =
Mool Neo4i3
196
=032 L6
TR aéenl DREE =
' T 56 o TP o o d B
2.5 H Y [¥ ] ¥ [ YT ¥NY H
3 - 933
« TG-2532-10 « TG-2542-15
2-G1/4 45 63 5-G1/2
=Nl S-S ER-| a1l —Fm
e | [ | BEPS Gl 2 I NS v R i
3-G3/8

40
fa=-
e

Lo~
js==

o T Tas 2855
P24 T\oas 141

i

JHAEs Ul LN e Fed R
SJﬁ bo|o e ol odh Rl A o % ] A=
UI_(‘ J 36 2-04.3
3.l —@4.3

46




ZAWORY STEROWANE ELEKTROPNEUMATYCZNIE

ZAWORY STEROWANE DWUSTRONNIE ELEKTROPNEUMATYCZNIE 5/3

konstrukgja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres ci$nien: 3-8 bar

Symbol Przytacze Sredn[ir%a”?]omin. Funkcja Schemat

TG-3512-06C GI/g" 6

" 4 2
TG-3522-08C Gi/4 8 centralnie ST
TG-3532-10C G3/8" 10 odciety ilaann 23 e
TG-3542-15C GI/2' 15
TG-3512-06E GI/g" 6
TG-3522-08E GI/4" 8 centralnie N I
TG-3532-10E G3/8" 10 odpowietrzony FHLT
TG-3542-15E GI/2" 15
TG-3512-06P Gl/g" 6

" 4 2
TG-3522-08P Gi/4 8 centralnie R AT
TG-3532-10P G3/8" 10 zasilany i =3 e
TG-3542-15P GI/2" 15

*TG-3512-06 (C, E, P) *TG-3522-08 (C, E, P)
28 5-G1/8 2-G1/8 36 _

—G1/4

Q[ Hoo 8l [ [ Hi- oo

53
h
ﬁ.

ANl ]
d M\Lﬁbw I

jramu |
5
o
jieas

175 W__m,‘ N\2-_04.3
215
2= 932 \J'L ‘ 38
,Zﬁ,
4P He— 0l | —olHod R "
— [ (N 51“‘?¢H¢I£)‘I |¢H¢@
- 3] 2- 0
«TG-3532-10 (C, E, P) «TG-3542-15 (C,E, P)
63 5-G1/2
2-G1/4 49 m
JanY /e
e ney R TR "ﬁ N » @
% HLE] 1l S XYY JEHH o W

L2s TN\a-0s5s
o 26 [\ooas 141
234 266
50
‘ 24 é —
TH e T TP A o T adh A5 DA &4 R
e B 15 N I I | HHP T Mman:
3.3 ~D4 36 —04.3

TEKMA



ZAWORY STEROWANE ELEKTROPNEUMATYCZNIE

ZAWORY STEROWANE JEDNOSTRONNIE ELEKTROPNEUMATYCZNIE 3/2 i 5/2 NAMUR

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur-5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres ci$nien:: 1,5-8 bar

Symbol Przytacze Funkcja Schemat

2
TG-2321-08M Gl/4" 3/2 2.\
13

2

76-2521-08M G4 5/2 Z}w

13

» TG-2521-08M

69
111 1.1 111
IR NN
\/
©-
© | 255 ""_24 3xG1/4
N 0
% oy
N Q e (Y
[ @{
& o) | ©
||
[L LT

48

TEKMA



CEWKI DO ELEKTROZAWOROW

CEWKA Z WTYCZKA LED

dostepne napiecie: AC 110V, AC 220V, AC 24V, DC 24V, DC 12V
zastosowanie: zawory serii TG
zabezpieczenie: IP65

Symbol Pobor Uﬁvocy dc Pobér\l}r)\?cy ac Typ zaworu
TG-2511-CT- 26 4 TG-2511, TG-2512, TG-3512
TG-2521-Cl- 4,8 5 pozostate zawory serii TG

* TG-2511-CT-
41,5 1 17
e 1
27,5
. =t - <
oM | N NN | |
Pl [ o :’_}
ERERE [ ~
U uUuu [ =
| N W I
28
25
* TG-2521-CL-
49 12,5
22
E@ 08,5 15
A ‘
N N NN R
N b . o
ERRRRE (I < © Q
Pouvull raan | o =
r v _ ] I
29
30

Texkma 49



ZAWORY STEROWANE PNEUMATYCZNIE

ZAWORY STEROWANE JEDNOSTRONNIE PNEUMATYCZNIE 5/2

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres ciSnien: 1,5-8 bar

Symbol Przytacze Sredni[zrzr;anr;]omin. Schemat
TG-2511A-06 G1/8" 6
TG-2521A-08 G1/4" 8 Mi}w
TG-2531A-10 G3/8" 10 5
TG-2541A-15 G1/2" 15
«TG-2511A-06 « TG-2521A-08
5-G1/8 2-G1/8 36

22

1SS

ParYs =
v

]
>
||

oh . /—61/8 _ e
== - N
l‘“l al o & ¢ &

114 \-g3 2 - . & >z -

35

68.5 20 | \2-@4.3
78.5
IJL.
=== S an N 20
- 30 2-@3.2 4 @‘f\n ~ l
— T d
38 | \2-@3.3
« TG-2531A-10 « TG-2541A-15
2-61/4 45 5-61/2
o4 ey 5
KW I A
3-63/8 63
= 61/8 = 61/8
- e . o
= i A g =
Jra Qq }r@ X

&

A
o FANN
50 4 3 12 ‘\Z—M&

20
3.9
P!
\!E
\—‘k
p

TEKMA




ZAWORY STEROWANE PNEUMATYCZNIE

ZAWORY STEROWANE DWUSTRONNIE PNEUMATYCZNIE 5/2

konstrukgja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres cisnien: 1,5-8 bar

Symbol Przytacze Sredn{xrg]omin. Schemat
TG-2512A-06 G1/8" 6
TG-2522A-08 G1/4" 8 ZZ}
TG-2532A-10 G3/8" 10 #
TG-2542A-15 G1/2" 15
« TG-2512A-06 « TG-2522A-08
5-G1/8 2-G1/8 36
\
HTR8S eder]
~G1/4
|
l_JrJ /_2*01/8
_ ) ==1 ||F== ) — 5l
S o= 2-G1/8
o~ Q ) )| :} “.;:
|~ . .
14_\2-@3.2 = ql‘? }k
1 1 1
Flao | \ewi3
‘ 93
) N
T - 20
30 2-@3.2
P( B @f DA |
— ! " d
38 | \2-@3.3
« TG-2532A-10 + TG-2542A-15
2-G1/4 45 5-G1/2

27
J
>
Do
34
’
L)%

o
)éA

/2—01/8 26178
=1 = = =1

= -

bo % bo %
o5 |24 [\2ois 15 28 | \ees.s

40
36

50
46

36
= an)
(D)
= o b A A\
1 =90 i i,

12 \M

50 ‘ 2-@4.3

TEKMA 51



ZAWORY STEROWANE PNEUMATYCZNIE

ZAWORY STEROWANE DWUSTRONNIE PNEUMATYCZNIE 5/3

konstrukgcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres ci$nien: 2-8 bar

Symbol Przytacze Sredn[ir%an%omin. Funkcja Schemat
TG-3512A-06C Gl/8" 6
TG-3522A-08C GI/4" 8 centralnic Wﬂﬁﬂﬂ”
TG-3532A-10C G3/8" 10 odciety T
TG-3542A-15C G1/2" 15
TG-3512A-06E Gl/8" 6
TG-3522A-08E GI/4" 8 centralnic e
TG-3532A-10F G3/8" 10 odpowietrzony ~ ¥ LA~
TG-3542A-15E G1/2" 15
TG-3512A-06P Gl/8" 6
TG-3522A-08P GI/4" 8 centralnic Wﬂﬁﬂ”
TG-3532A-10P G3/8" 10 zasilany H
TG-3542A-15P G1/2" 15
» TG-3512A-06 (C, E, P) « TG-3522A-08 (C, E, P)
=014 3-G174
5-G1/8 ‘/— /_ .
2
[ e XA [ 1 I — o e N |
s Q} / O
34
- = e _
N:: L1 o x L 1. - !r==/_l Sl
[14 | \2-g3.2 A = % -
94 T R
rlﬁ’ 2 @il
0
TSI T
— n
30 -@3.2 T
§ DM
’ [
35 ‘ Q@33
- TG-3532A-10 (C, E, P) - TG-3542A-15 (C, E, P)
2 aied 1538 5-G1/2
AR A G
‘ A SRR
7 & 7
63
= /2—01/8
T o 1 1
) oS = -
= 3 = s T \cass
T %
g X 160
24 \2-®4.3
13 36
. e
G R 4\
: Lo B
ZiNPN L [Need
IEXI

il i 3

52 TEKMA



PLYTY PRZYLACZENIOWE

PLYTY PRZYLACZENIOWE DO ZAWOROW

zastosowanie: zawory serii TG
materiat: aluminium

Symbol Przytacze zaworu Przytacze ptyty llos¢ zaworow
G100 G1/8" 6xG1/4" 1-16
G200 G1/4" 6xG1/4" 1-16
G300 G3/8" 6xG3/8" 1-16
G400 G1/2" 6xG1/2" 1-16
G230 G1/4" 4xG1/4" 1-16

- G-100+400 PLYTY DO ZAWOROW 5/2i 5/3

6-G3/8

ﬁ}¢ Q@ 7 Q}Q =

D
E
Symbol A B C D E F G H I
G100 19 20 58 19(n-1428 | 19(n-1438 | 045 Gl/4 40 25
G200 23 20 60 23(n-1)435 | 23(n-1)+46 | 045 G/4 o) 25
G300 28 26 74 28(n-1)+45 | 28(n-1)+56 | 045 G3/8 50 30
G400 35 32 100 | 35(n-1)+56 | 35(n-1)+70 045 G1/2 65 41
« G-230 PLYTA DO ZAWOROW 3/2
— nx23+23 24
23
. . 065 M3 8115 is |
3
S s *® al
J d-| @ e N
< o ary Pl 0 o R8,75
;4) - /\(i/ < oy
] > 4 4>
T N
@ % & Gi/4
17+0.10

TEKMA 53



ZAWORY STEROWANE MECHANICZNIE

ZAWORY STEROWANE MECHANICZNIE 3/2i 5/2

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR

zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane
zakres cisnien: 0-10 bar

Symbol Przylacze Funkcja Schemat
G-321 Gl/8" 3/2NC T
6-322 G4 3/2NC I!
G522 G4 5/2 Cﬂz}w
.« G-321
o4
T 2-G1/8
. Ji
f
o)
Qv L/
2 < A
2-94.5 26 5.5]
45
‘I $
‘\
27 |\e-M3
«G-322
26
28 0.5 35
] L il
3 2-Gl/4
T
Gl/4 i = N
N | ™ e
2 8 &
HIs )
o AN ¥/
2-943
20 El St
*G-522
26
28 105 35
2-Gl/4 \
el 5
L) | 8 e L~ R 2-G1/8
dr@ T ® ol o |29
il 5 ?{ he o S alve
A 2-945 &
B 8
20

54

TEKMA




ZAWORY STEROWANE MECHANICZNIE

ZAWORY STEROWANE MECHANICZNIE Z DZWIGNIA/ROLKA 3/2i 5/2

konstrukgja: ttoczkowa
materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane
zakres cisnien: 0-10 bar

Symbol Przytacze Funkcja Schemat
G-321-R Gl/8' 3/2NC ‘ZW
G-322-R G4 3/2NC °'I!
2
G522R G4 5/2 @Mz}w
13
«G-321-R
EEB%E
f N
v 2-G1/8
n % e
Qo JFY
# 4 &
2-04.5 26 5.5
45 T
«G-322-R
26
53 017 75
T
™)
™)
[oe]
o . 3 2-Giz4
¢+ N
) [ &
er c) 8
; N ANY
\\Z ; M ¥
2-943
20 EXl Lt
«G-522-R

-
VT
i

L)
e
o
4

‘.\

55



ZAWORY STEROWANE RECZNIE

ZAWORY STEROWANE RECZNIE 3/2 i 5/2

konstrukgja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane
zakres ci$nier: 0-10 bar
Symbol Przytacze Funkcja Schemat
" O 2
G-321-TB G1/8 3/2NC
G-322-TB G1/4" 3/2 NC —
2
G-522T8 G4’ 5/2 ?:MEJ
13
« G-321-TB
v 8
24 -
. %, Ji 5 GL/8 HH\H‘\HHH i Fj H
™)
A
& g0 E
# @ s L |
=
2-94.5 26 5.5]
45
Fany By
—
27 |\e-M3
« G-322-TB
2 12 36 32
#20 8
| |
T 7R W il | | T
= &ln
) | ||
s v 3 2-Gl/a 3 .
ﬁ— L > & [ K\“
()] (=3 (=1
‘ Tl -\
\2-94.3
[0 B T
26 35
« G-522-TB
36 32
32 32 »20 g
| | TT
bl [ 1 || L,
!
2-G1/4 g 5 o
| C\ o 5 e = 2-G1/8
mrQ oo [ ol =N
o — Q_ % < ™ |®‘<4’L\M
ANY) 2-945 ap
1 35 sl
20
26

56

TEKMA




ZAWORY STEROWANE RECZNIE

ZAWORY STEROWANE RECZNIE 3/21i 5/2

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres cisnieri: 0-10 bar

Symbol Przytacze Funkcja Schemat
G-321-LB G1/8" 3/2NC '_I!
G-322-LB G1/4" 3/2NC =
2
52218 G4’ 5/2 ?:Mz]
13
- G-321-LB
24
. T@iﬁ e oG8 222 45
" A I
& g0 |
;@( - @
2-04.5 26 555 Hﬁ]ﬂ]ﬂﬂﬂ]ﬂﬂmﬁ _
- | | | 7
=
— e OF
27 2-M3
« G-322-LB
32 32 LB
= — 36 39.5
®20 335
i o i T
[ —n
ﬁ m ﬁ m Glo
n -Gl el
M UG\ © 3 M \ I 1 1 Y o
g (] @ ‘
o D) o o
‘ 5 o D)
N2-24.3
20 39 Y
26 35 -
« G-522-LB
36 395
32 32
- | 820 335
i e i ot :
= | | €
I 1 1 ' o
2-G1/4 s I = ‘
Ak ﬁg e NN 2-c1/8
o] o J [Se
i (& 72{ h ) l@‘ﬁKM
A 2-945 o B
1 L35 | 8l
20
26

TEKMA

57



ZAWORY STEROWANE RECZNIE

ZAWORY STEROWANE RECZNIE 3/21i 5/2

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres cisnien: 0-10 bar

Symbol Przytacze Funkcja Schemat

G-321-PP G1/8" 3/2NC y
,,
G-322-PP G1/4 3/2NC

G-522-PP G4 5/2 mj&w

. G-321-PP
@4 36
P — 2-G1/8 2245 2
$ % Ji ‘
p r 1
Tp]
U n
a ;E¥/ SI A HTWW\ n
2-94.5 L es | |39 ~
[qV]
= @ [ TF
® \
27_1\e-M3
«G-322-PP

36

32 32 ﬁ T%‘
‘ﬂ (T

3 |

L6 |
29

e 0 . 3 261/
T“ S| V[ e
a8 & &
o D)
Tl 4
{2-04.3
20 et
26 35 -?J
« G-522-PP

36

TS E EER==
s

L6 |
29

2-Gl/4 s - ~
D) | o & |~ = PN e-Glvs
der® R
& % o<~ o
A2 2-945 ey B
I
) 35 NN
20
26

TEKMA




ZAWORY STEROWANE RECZNIE

ZAWORY STEROWANE RECZNIE 3/2i 5/2

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR

zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane
zakres cisnien: 0-10 bar

Symbol Przytacze Funkcja Schemat
G-321-PB G1/8" 3/2NC . it
:
G-322-PB Gl/4 3/2 NC 1
2
G-522-PB G4 5/2 @:ﬂl}w
13
«G-321PB
@4 238
P’ 2-G1/8
k3 N k3 = J—f
Yo ~
& U « ﬁﬁ
4 ] e
2-94.5 26 5.5]
45
.
27_]\e-M3
«G-322-PB
038
32 32 ;Q
T-—-T T‘—'T L ] J L ] [ ]
% I[ ™)
‘pw ® @ ‘PW L 1 C ]. g
o n .3 -G/
L @ hd i \\A
2 HS 8
D)
i J
{ 2-94.3
20 St
26 35 -L?J
« G-522-PB
038
32 32 ; Q
| —— — 1 > y
T FEE e o+
: T O
2-G1/4 ol s ~
E\ o H@ e =N 2-c1/8
I E{ (] 0| S\ 9|
o @ % < [] l@tﬁk\M
Y 2-945 & B
|
I 35 sl
20
26

TEKMA




ZAWORY STEROWANE RECZNIE

ZAWORY STEROWANE RECZNIE 3/2i 5/2

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR

zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane
zakres cisnien: 0-10 bar

Symbol Przytacze Funkcja Schemat
G-321-EB Gl/8" 3/2 NC
G-322-EB G1/4" 3/2 NC P I!
2
G-522-E8 G4 5/2 @:ﬂz;]
13
« G-321-EB
g —
[ 2-G1/8 — [~
572 5 (T @@
n ) <
a U ™
e = i Hﬁmmnmm =
2-945 26 s.5]
45 .
e TLF
L
27_]\e-M3
« G-322-EB
32 32 2395
S B |
[ ]
i fore@ i
] T T Y,
) T
v 2 3 2-Gl/4 l ‘ ‘
R v[ k\‘”ﬁ
a( &) g =
! N7 Y
i )
| 2-04.3
20 L
26 35 -9—1
« G-522-EB
[ ]
i fore i
UL [[] s
T A I
2-G1/4 ) f 1 '
Sy (8 2 }\’5‘ A E*i 2-GL/8 l ‘ ‘
m%r@ | ==} e
o & }{ R ™ $‘<“"\M
AN 2-045 s B
|
L 35 RN
20
26

60

TEKMA




ZAWORY STEROWANE RECZNIE

ZAWORY STEROWANE RECZNIE 3/21i 5/2

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres cisnien: 0-10 bar

Symbol Przytacze Funkcja Schemat

G-321-PPL Gl/8" 3/2NC . £

:
G-322-PPL G1/4 3/2NC -
2

G-522-PPL G4’ 52 QZMZ]W

13

« G-321-PPL

' 2-GL/8 | p2as | 32 -
] i -
n ya Y
a J o
A SI h w S i
2-24.5 26 5.5 =
45
@ | 4LF
L.
27 \2-M3
« G-322-PPL
riﬁ .~ 32
35
i srie i 1
8 0|
Gl/4 p 3 2-Gl/4] l ‘ l ‘
9( &) SRS
Bl ol
{2-24.3 i
20 5 T
26 35 "j \
\.-"
« G-522-PPL
32 32
35
T & T 1
) g,
2-G1/4 i 5 = l ‘
AN By - I 2-c1/8
mcr@ ME==}i o 1See
o (_ % b ™ @thM
ot 2-045 C 3
T~ 35 REIN
20
26

TEKMA



ZAWORY STEROWANE RECZNIE

ZAWORY STEROWANE RECZNIE 2/2,3/2i 5/2

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - mosigdz, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres cisnieri: 1-10 bar

Symbol Przytacze Funkcja Schemat

2 2
G-22-M5 M5 2/2NC ?:DI:]

1 1

@) 2
G-321-M5 M5 3/2NC 1. I\]
13
2
G-521-M5 Ms 5/2 ?:MJJ
13

. G-22-M5

« G-321-M5
M12*1
) — ) —
T—T T—T
B @ - - 35
< )
© B B ol
D
| —— I — | ——
22 16
* G-521-M5
M12*1
T—1 ) —
T— T—T
2-D4
- - |
Pary - - 305
N4 L
= - d A | &
A 3
N4 -
- Par)
= - g
b B s s - — B I s s |
22 16




ZAWORY STEROWANE RECZNIE

ZAWORY STEROWANE RECZNIE 3/2 i 5/2

konstrukgja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres ci$nier: 0-10 bar

Symbol Przytacze Sredngr%an:\]omin. Funkcja Schemat
) 2
G-322A-06 GI/8" 6 3/2NC —1.I\]
13
) 2
G-522A-06 Gi/g" 6 5/2 Al
13
+ G-322A-06
b
i ]
= B
T | El 2-45 1 | 3-2145
save o
p 7 ©
e ] 30 P
+ G-522A-06

)

| E—; Y

TEKMA




ZAWORY STEROWANE RECZNIE

64

ZAWORY STEROWANE RECZNIE 3/2

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres cisnien: 0-10 bar

Symbol Przylacze Sred[:’v]::ﬂr\om. Funkcja Schemat

TG--2311H-06 G1/8" 6
2
TG--2321H-08 G1/4" 8 2
TG--2331H-10 G3/8" 10 ¢ T
TG--2341H-15 G1/2" 15
* TG-2311H-06 » TG-2321H-08
223 ~ 224

MI6:

g 3043 < 3-04.3
E — | o g - L
| e -
NE-SE E =+ >-| A Bl E &
= = wﬁ F] @7
I Nao7
22 35 26 24
35
« TG-2331H-10 + TG-2341H-15
@24 - @24 -
M6 116
f J
_ 3-@4.3 3-@5.5

120
B
|

91
)

D
W
9
27
e
2|
Y/
134
34
o[
Do

3-G3/8

%&7 3-61 2

i
i
[
ﬂ\
.
(-

—

27 28

TEKMA




ZAWORY STEROWANE RECZNIE

ZAWORY STEROWANE RECZNIE 5/2

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane

zakres cisnien: 0-10 bar

Srednica nom.

Symbol Przylacze fmmi Funkcja Schemat
TG-2511H-06 G1/8" 6
TG-2521H-08 Gl/4" 3 P
5/2 Z]
TG-2531H-10 G3/8" 10 m 153
TG-2541H-15 G1/2" 15
«TG-2511H-06 « TG-2521H-08
223 ° 224 ~
_M14X MI6X ©
f ~ f d
(ki 3-@4.3 [%%
- 3-04.3
o 1 [LE ] .
| J L2 ] {} e = L@
BN I =L @
cavs =i o 1T 44
- - G4 Fnl s
— L
s =
2 35 3-07
26 24
35
«TG-2531H-10 « TG-2541H-15
224 R
024 _, - 16
16
£ d
o ( , — 3-@5.5
O J - 4
= TS ks T 3]
O - =it H} 4 £§, - IRralal wl :
3-(3/8 | 2 i LN T S = | N TS99
4 @?1 2 561 2 £§
3-0@7 [ 1037
27 28
40 34 3
50

TEKMA




ZAWORY STEROWANE RECZNIE

ZAWORY STEROWANE RECZNIE 3/2

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres cisnien: 0-10 bar

Symbol Przytacze $red?r:‘v‘:r?q]nom. Funkcja Schemat
TG-2311B-06 G1/8" 6 ¢ {
302 NN
TG-2321B-08 G1/4" 8 1
«TG-2311B-06 « TG-2321B-08
& 8
M22X1.5 M22x15
2l
o @ | o | ® ||
79
80
20_ 3-G1/8 23 3-G1/4
ot o
& Y "’ o
£ LR
3-94.3/ | 20 | 22 21 2-24.3

TEKMA



ZAWORY STEROWANE RECZNIE

ZAWORY STEROWANE RECZNIE 5/2

konstrukgja: ttoczkowa
materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane
akres cisnien: 0-10 bar

Symbol Przytacze Sreani;:r?ﬂnom. Funkcja Schemat
TG-2511B-06 G1/8" 6
TG-2521B-08 G1/4" 8 2
5 i
TG-2531B-10 G3/8" 10 2
TG-2541B-15 G1/2" 15
«TG-2511B-06 «TG-2521B-08

92
92

O
@
@
=
22
o
@
3
Bl
22

Y {
19 )
36
3-04.3 20 5-G1/8 36
20 2-61/8
= el Lot
RGN,
20 | N\s=Gls4
- TG-2531B-10 - TG-2541B-15
CL 1]
: ,
o @7@; = - * @—@ 3
94 123
£ _ 63
3-@4.3 | 24 | 2-61/4 3=05.5 28
LT LT T
& ~9 J A
[ PN e e ‘&d,
LN S e
24| N\e=6iss bodoed  eenad
36 5-61/2

TEKMA 67



ZAWORY STEROWANE RECZNIE

68

ZAWORY STEROWANE RECZNIE 5/3

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres cisnien: 0-10 bar

Symbol Przytacze Sredﬂi;;]nom. Funkcja Schemat
TG-3521B-08C G1/4" 8 o . >
TG-3531B-10C G3/8" 10 5/3 centralnie odciety AL ]
TG-3541B-15C G1/2" 15 33

+ TG-3521B-08C

92

©
&
22

98
36
2-G1/8
T 80 T
/= A
d B T,
Sy |

MEN|
20 | \3-Gi/4

» TG-3531B-10C

97

) N
Q-G

113

3-94.3 45 2-Gi/4

N

N | e

L24 | \a-Gas/s

40

AN
e

+ TG-3541B-15C

104

34

50
Py
L€
D
34

[ 36 | “sae




ZAWORY STEROWANE RECZNIE

ZAWORY STEROWANE RECZNIE 5/3

konstrukgja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres cisnier: 0-10 bar

Symbol Przylacze SredEinc;]nom. Funkcja Schemat
TG-3521B-08E G1/4" 8 o
TG-3531B-10E G3/8" 10 5/3 centralnie odpowietrzony !\,_\,LX“ < u ALN
TG-3541B-15E G1/2" 15

« TG-3521B-08E

92

) Y|
A CREEL
98

36
2-G1/8

\8 T

N A BEL
PN faD\\ -
840 | e |
20 \3-G1/4

» TG-3531B-10E

&
M W@ Z;
13
3-94.3 45 2-G1/4
: ©)
N | e
24 | \3-Gass
« TG-3541B-15E
3
s
N %
143
3-255 63
28
7 @) s
| mess
36 s-Gl/2




ZAWORY STEROWANE RECZNIE

ZAWORY STEROWANE RECZNIE 4/3

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres cisnien: 0-10 bar

Symbol Przylacze SredFrincr?“]nom. Funkcja Schemat

TG-34-5-06 G1/8" 6
TG-34-5-08 G1/4" 8 it

4/3 centralnie odciet
7G-34-5-10 G3/8" 10 ey m
TG-34-5-15 G1/2" 15
TG-34-S-06E G1/8" 6
TG-34-5-08E G1/4" 8 C

4/3 centralnie odpowietrzon

TG-34-S-10E G3/8" 10 P Y 1 ]E'
TG-34-S-15E G1/2" 15
TG-34-S-10H G3/8" 10 — i

4/3 centralnie zasilan Eﬂﬂl
TG-34-5-15H G1/2" 15 Y T

» TG-34-5-06, TG-34-5-08 » TG-34-5-10, TG-34-S-15
118
95
i s s ’ Vb
GIs 5 = = ;Jg fffi N\ Ni g7
LW u=| i =
73
61
- ; -
O
1-@7

» TG-34-S-10H, TG-34-S-15H

90

70

TEKMA



ZAWORY STEROWANE RECZNIE

ZAWORY STEROWANE RECZNIE 4/3

konstrukgcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres ci$nien: 0-10 bar

Srednica nom.

Symbol Przytacze mmi Funkcja Schemat

TGA-34-5-06 G1/8" 6

TGA-34-5-08 Gl/4" 8 it

4/3 centralnie odciet

TGA-34-5-10 G3/8" 10 iR Ill
TGA-34-5-15 G1/2" 15

TGA-34-S-06E G1/8" 6

TGA-34-5-08E G1/4” 8 o

4/3 centralnie odpowietrzon

TGA-34-S-10E G3/8" 10 P Y 1 ]ID
TGA-34-S-15E G1/2" 15

« TGA-34-5-06, TGA-34-5-08 » TGA-34-5-10, TGA-34-5-15

116

93

94

98

79.5

37

114

62X62
54
73X73

!
|
T
|
.23 |
33.5
i
|
\
i

4-95.5

ZAWORY STEROWANE RECZNIE SUWAKOWE 3/2

Konstrukcja: suwakowa

materiat: korpus — mosigdz OT 58, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres cisnien: 0-10 bar

Symbol Przytacze éredﬂ:ﬁ,ﬂnom' Funkcja Schemat
SH-06 G1/8" 6
SH-08 G1/4" 8
3/2 =[N
SH-10 G3/8" 10 Fr
SH-15 G1/2" 15
SYMBOL L A 2B
—h SH-06 47 1/8" @21
Hlll< g SH-08 55 174" 226
o SH-10 57 3/8" @30
_ SH-15 72 /2" 230
L

TEKMA

71



ZAWORY STEROWANE NOZNIE

72

ZAWORY STEROWANE NOZNIE BEZ OBUDOWY 3/2, 4/2i 5/2

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR

zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane

zakres cisnien: 0-8 bar

Symbol Przytacze SredELcr;’anFom. Funkcja Schemat
2
TG-23-1-08 V% 8 32 bmw
1
TG-24-J-08 GlI/4" 8 42 =i
TG-25-)-08 Gl/4" 8 2
TG-25---10 G3/8" 10 5
2
TG-25-J-08L Gl 8 5/2 7 blokada AT
13
«TG-23-J-06
124
80 37
‘—| @
i@'&s o i
N\2-61/4 61/ 8
« TG-24-J-06
124
£0 31
@®
@]@@ A
Gl 61/ 8
« TG-25-J-08
79
25
T T
= — | —
] N\ =
) @A) s
S N HE L8
- - £ I
99 100 f
180
« TG-25-J-08L
79
25
i
— | ==
1 1 -G 4
_ NN
o @R
. [ & |
™ P
99

TEKMA




ZAWORY STEROWANE NOZNIE

ZAWORY STEROWANE NOZNIE Z OBUDOWA 5/2

konstrukgcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres ci$nien: 0-8 bar

Symbol Przytacze Sredl['\ri‘crz’anrom. Funkcja Schemat

2

TG-25-J-08G Gl/4" 8

TG-25---10G G3/8" 10 2

TG-25-)-08LG G1/4" 8 i

5/2 7 blokada
TG-25-)-10LG G3/8" 10 #
« TG-25-J-08G

3Gl

145

ol

« TG-25-J-08LG

3-Gl/4

10.5

240

TEKMA

73



ELEMENTY PRZYGOTOWANIA POWIETRZA

FAIEALTIT =

T I

e

FILTRY

max. cisnienie wejsciowe: 10 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
poziom filtracji: 5 mikronéw
materiat zbiornika: poliweglan
spust kondensatu: reczny

Pojemnos¢ zbiornika
Symbol Przylacze Przeﬁ/lr);]\%?\ax. kondensatu
[em’]
TF-2000-01 G1/8" 750 15
TF-2000-02 G 1/4" 750 15
FILTRY
max. cisnienie wejsciowe: 10 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
poziom filtracji: 5 mikronéw
materiat zbiornika: poliweglan
materiat ostony zbiornika: stal
spust kondensatu: potautomatyczny
Pojemnos¢ zbiornika
Symbol Przytacze Prze[;l)/’%\?:‘;nax. kondensatu
[em?]
TF-3000-03 G3/8" 1500 20
TF-4000-04 G1/2" 4000 45
TF-5000-06 G 3/4" 6000 130
TF-5000-10 G1 7000 130
SMAROWNICE
max. cisnienie wejsciowe: 10 bar
cisnienie pracy: 0,5 + 8 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat zbiornika: poliweglan
. L Min. przeptyw
Pojemnos¢ o
Przeptyw max. P pow. Zapewniajacy
Symbol Przytacze [I/min] zb[lg:rn;‘llaka dozowanie oleju
[I/min]
TL-2000-01 G1/8" 800 25 15
TL-2000-02 G1/4" 1700 25 15
SMAROWNICE
max. cisnienie wejsciowe: 10 bar
cisnienie pracy: 0,5 + 8 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat zbiornika: poliweglan
materiat ostony zbiornika: stal
X s Min. przeptyw
Pojemnos¢ 7Y
Przeptyw max. D pow. Zapewniajacy
Symbol Przytacze [I/min] Zb['gr;rlika dozowanie oleju
[1/min]
TL-3000-03 G3/8" 1700 50 30
TL-4000-04 G1/2" 5000 130 50
TL-5000-06 G 3/4" 6300 130 190
TL-5000-10 G1 7000 130 190

74

TEKMA




ELEMENTY PRZYGOTOWANIA POWIETRZA

REDUKTORY

max. cisnienie wejsciowe: 10 bar
zakres regulacji cisnienia: 0,5 + 8,5 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C

Symbol Przytacze Prze[;l)/ir)]/’]vi\;;nax. Przytacze manometru
TR-2000-01 G1/8" 550 G1/8"
TR-2000-02 G1/4 550 G 1/8"

REDUKTORY

max. cisnienie wejsciowe: 10 bar

zakres regulacji cisnienia: 0,5 + 8,5 bar

zakres temperatur: 0+ +60°C

Symbol Przytacze Prze[ﬁ)}r)]lqvi\:ﬂmax. Przytacze manometru
TR-3000-03 G 3/8" 2500 G1/8"
TR-4000-04 G1/2" 6000 G 1/4"
TR-5000-06 G 3/4" 6000 G 1/4"
TR-5000-10 G1 8000 G1/4"

FILTRO - REDUKTORY

max. cisnienie wejsciowe: 10 bar
zakres regulacji cisnienia: 0,5 + 8,5 bar
poziom filtracji: 5 mikronow

materiat zbiornika: poliweglan

zakres temperatur: 0+ +60°C

Symbol Przytacze Prze[[.l)/ir)‘lqvi\:’];nax. Przytacze manometru
TW-2000-01 G1/8" 550 G 1/8"
TW-2000-02 G1/4" 550 G1/8"

FILTRO - REDUKTORY

max. cisnienie wejsciowe: 10 bar

zakres regulacji cisnienia: 0,5 + 8,5 bar

poziom filtracji: 5 mikronow

zakres temperatur: 0+ +60°C

materiat zbiornika: poliweglan

materiat ostony zbiornika: stal

Symbol Przytacze Prze[;la/lr)]lqvi\:‘]max. Przytacze manometru

TW-3000-03 G 3/8" 1700 G1/8"
TW-4000-04 G1/2" 3000 G 1/4"
TW-5000-06 G 3/4" 4000 G1/4"
TW-5000-10 G1" 5000 G1/4"

TEKMA

75



ELEMENTY PRZYGOTOWANIA POWIETRZA

ZESPOLY FRL

max. cisnienie wejsciowe: 10 bar
zakres regulagji cisnienia: 0,5 + 8,5 bar

poziom filtracji: 5 mikronéw

materiat zbiornika: poliweglan

zakres temperatur: 0+ +60°C

Symbol Przytacze Prze[;l)/l%\%]max. Przytacze manometru
TCG2010-01 G1/8" 500 G1/8"
TCG2010-02 G1/4" 500 G1/8"
ZESPOLY FRL

max. cisnienie wejsciowe: 10 bar
zakres regulacji cisnienia: 0,5 + 8,5 bar

poziom filtracji: 5 mikronéw
zakres temperatur: 0+ +60°C

materiat zbiornika: poliweglan
materiat ostony zbiornika: stal

Symbol Przylacze Przeﬁ/’fr):]\?/n?\ax. Przytacze manometru
TCG3010-03 G3/8" 1700 G1/8"
TCG4010-04 G1/2" 3000 G 1/4"
TCG5010-06 G 3/4" 4000 G 1/4"
TC-5010-10 G1 4000 G 1/4"
ZESPOLY FRL

max. cisnienie wejsciowe: 10 bar
zakres regulacji cisnienia: 0,5 + 8,5 bar

poziom filtracji: 5 mikronow

materiat zbiornika: poliweglan

zakres temperatur: 0+ +60°C

Symbol Przylacze Prze[;la/lr);]\%?\ax. Przytacze manometru
TCG2000-01 G 1/8" 500 G 1/8"
TC2000-02 G 1/4" 500 G1/8"
ZESPOLY FRL

max. cisnienie wejsciowe: 10 bar
zakres regulacji cisnienia: 0,5 + 8,5 bar

poziom filtracji: 5 mikrondw
zakres temperatur: 0+ +60°C

materiat zbiornika: poliweglan
materiat ostony zbiornika: stal

Symbol Przytacze Prze[rf/lr):]\?:‘rax. Przytacze manometru
TCG3000-03 G3/8" 2000 G1/8"
TCG4000-04 G1/2" 3000 G1/4"
TCG5000-06 G3/4" 6000 G 1/4"
TG5000-10 G1 6000 G1/4"

76

TEKMA




ELEMENTY PRZYGOTOWANIA POWIETRZA

FILTRO - REDUKTORY Z AUTOMATYCZNYM SPUSTEM KONDENSATU

max. cisnienie wejsciowe: 10 bar
zakres regulacji cisnienia: 0,5 + 8,5 bar
poziom filtracji: 5 mikronow

materiat zbiornika: poliweglan

zakres temperatur: 0+ +60°C

Symbol Przytacze Prze[[.l)/ir)‘l’]vis:.‘;nax. Przytacze manometru
TW-2000-01D G1/8" 550 G1/8"
TW-2000-02D G 1/4" 550 G1/8"

FILTRO - REDUKTORY Z AUTOMATYCZNYM SPUSTEM KONDENSATU
max. cisnienie wejsciowe: 10 bar

zakres regulacji cisnienia: 0,5 + 8,5 bar

poziom filtracji: 5 mikronéw

zakres temperatur: 0+ +60°C

materiat zbiornika: poliweglan

materiat ostony zbiornika: stal

Symbol Przytacze Prze[[la/lr)]lqvi\:‘]max. Przytacze manometru
TW-3000-03D G3/8" 1700 G1/8"
TW-4000-04D G1/2" 3000 G 1/4"
TW-5000-06D G 3/4" 4000 G 1/4"
TW-5000-10D G1 4000 G1/4"

ZESPOLY FRL Z AUTOMATYCZNYM SPUSTEM KONDENSATU

max. cisnienie wejsciowe: 10 bar
zakres regulacji cisnienia: 0,5 + 8,5 bar
poziom filtracji: 5 mikronéw

materiat zbiornika: poliweglan

zakres temperatur: 0+ +60°C

Symbol Przylacze Prze[[la/lr):]\?/n?\ax. Przytacze manometru
TCG2010-01D G1/8" 500 G 1/8"
TCG2010-02D G1/4" 500 G1/8"

ZESPOLY FRL Z AUTOMATYCZNYM SPUSTEM KONDENSATU

max. cisnienie wejsciowe: 10 bar
zakres regulacji cisnienia: 0,5 + 8,5 bar
poziom filtracji: 5 mikronéw

zakres temperatur: 0+ +60°C

materiat zbiornika: poliweglan
materiat ostony zbiornika: stal

Symbol Przytacze Przeﬁ}zﬂ‘?’n?ax‘ Przytacze manometru
TCG3010-03D G3/8" 1700 G1/8"
TCG4010-04D G1/2" 3000 G1/4"
TCG5010-06D G 3/4" 4000 G 1/4"
TG5010-10D G1 4000 G1/4"

TEKMA

77



ELEMENTY PRZYGOTOWANIA POWIETRZA

‘ OLEJ
MINERALNY

DO NARZEDZI
PNEUMATYCZNYCH

SERIA 2000 ZE WZMOCNIONA 0StONA ZBIORNIKA

W elementach serii 2000 standardowo dostarczany jest zbiornik z poliweglanu. W niektérych aplikacjach zalecane

jest zastosowanie zbiornika ostonietego dodatkowa warstwa metalu.

Symbol Przytacze Prze[;l)/lr):]\?:‘;‘nax. Funkcja
TF-2000-02U G 1/4" 750 filtr
TL-2000-02U G 1/4" 800 smarownica
TW-2000-02U G 1/4" 550 filtr-reduktor
TC2000-02U G 1/4" 500 zespot FRL

REDUKTORY PRECYZYINE

max. cisnienie wejsciowe: 10 bar
cisnie minimalne: 0,05 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
przytacze manometru: G 1/8"

Max. zuzycie powietrza Zakres regulacji
Symbol Przytacze {1/min] Ibar]
TIR-2000-02 G1/4" 3,1 0,05+2
TIR-2010-02 G1/4 31 01+4
TIR-2020-02 G1/4" 31 01+8
*przed reduktorem precyzyjnym nalezy zamontowac filtry doktadne.
** zuzycie powietrza jest podane przy cisnieniu wejsciowym 10 bar
ZAWORY ZALACZAJACO-ODPOWIETRZAJACE Z MOZLIWOSCIA BLOKADY
max. cisnienie wejsciowe: 10 bar
zakres cisnien: 1 + 10 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
medium: powietrze filtrowane
Symbol Przytacze Funkcja Schemat
THS-4000-04 G1/2" 3/2 s
THS-5000-10 G1" 32 @ﬂﬂ

OLEJ DO NARZEDZI PNEUMATYCZNYCH

Symbol PojeFC]nosc Producent
OL.002 1 Mobil
OL.005 5 Mobil

78

TEKMA




MANOMETRY

MANOMETRY OSIOWE

zakres temperatur: 20+ +60°C
materiat: przytacze mosigdz, obudowa - metalowa, szyba - tworzywo sztuczne

Symbol 5redrE:;;:]1t]arczy Zakreiggilénieh Przylacze
Y40-2,5 40 0-25 G1/8"
Y40-6 40 0-6 G1/8"
Y40-10 40 0-10 G1/8"
Y40-16 40 0-16 G1/8"
Y50-6 50 0-6 G1/4"
Y50-10 50 0-10 G1/4"
Y50-16 50 0-16 G1/4"
Y63-10 63 0-10 G1/4"
MANOMETRY RADIALNE

zakres temperatur: 20+ +60°C
materiat: przytacze mosigdz, obudowa - metalowa, szyba - tworzywo sztuczne

Symbol S'redrE:chnt]arczy ZakrT!s)ac:]é,nier‘l Przylacze
Y40%-2,5 40 0-25 G1/8"
Y40*-6 40 0-6 G1/8"
Y40*-10 40 0-10 G1/8"
Y40*-16 40 0-16 G1/8"
Y50*-6 50 0-6 G1/4"
Y50*-10 50 0-10 G 1/4"
Y50*-16 50 0-16 G1/4"
Y63*-10 63 0-10 G1/4"
MANOMETRY CYFROWE KP46

wyjscie elektryczne: PNP
zakres cisniert znamionowych: 0 + 10 bar
zakres cisnien wyswietlanych: -1 + 10 bar

ci$nienie max.: 15 bar ‘%
histereza: programowalna s
rozdzielczos¢: 0,01 bar (0,001 MPa; 0,1psi) - &_/ 1
jednostki pomiarowe: bar, MPa, psi —— .‘;_/’ :
napiecie zasiolania: 12-24 V DC £10% LR =

pobdér mocy: <40 mA

przytacze pneumatyczne: 1/8"

temperatura pracy: 0+ +50°C

wyswietlacz: 3 1/2 cyfry, LED; 2-kolorowy: czerwony/zielony

czestotliwo$¢ probkowania: 5 razy / sek.

medium: powietrze filtrowane, gazy obojetne i niepalne

DC (+ ) (brazowy)

a

7"

OUT (czarny) ) DC
12-24V

DC (_) (niebieski)

TEKMA 79



CZESCI DO ELEMENTOW PRZYGOTOWANIA POWIETRZA

g

i {

ZBIORNIKI DO SMAROWNICY

zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat zbiornika: poliweglan

Symbol Do serii Przytacze
TL-2000-OIL TL/TC 2000/ 2010 G1/8"1/4"
TL-3000-OIL TL/TC 3000/ 3010 G3/8"
TL-4000-OIL TL/TC 4000/ 4010 G1/2"
TL-5000-OIL TL/TC 5000/ 5010 G3/4"1"

ZBIORNIKI DO FILTROW I FILTRO-REDUKTOROW
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat zbiornika: poliweglan
Symbol Do serii Spust kondensatu
TF-2000-CUP TF/TC/ TW 2000 /2010 RECZNY
TF-2000-CUP-D TF.D/TC.D/ TW..D 2000/ 2010 AUTOMATYCZNY
ZBIORNIKI DO FILTROW I FILTRO-REDUKTOROW
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat zbiornika: poliweglan

Symbol Do serii Spust kondensatu
TF-3000-CUP TF/TC/ TW 3000/ 3010 RECZNY / POt AUTOMAT.
TF-4000-CUP TF/TC/ TW 4000/ 4010 RECZNY / POt AUTOMAT.
TF-5000-CUP TF/TC/ TW 5000/ 5010 RECZNY / POt AUTOMAT.

TF-3000-CUP-D TR.D/TC.D/ TW..D 3000/ 3010 AUTOMATYCZNY

TF-4000-CUP-D TE.D/TC.D/ TW..D 4000/ 4010 AUTOMATYCZNY

TF-5000-CUP-D TR.D/TC.D/ TW..D 5000/ 5010 AUTOMATYCZNY
AUTOMATYCZNE SPUSTY KONDENSATU DO FILTROW I FILTRO-REDUKTOROW

Symbol Do serii Rozmiar
TF-ZDFS-2000 TF/TC/ TW 2000/ 2010 1
TF-ZDFS-3000 TF/TC/ TW 3000/ 3010 2
TF-ZDFS-4000 TF/TC/ TW 4000/ 4010 3
TF-ZDFS-5000 TF/TC/ TW 5000/ 5010 4

AUTOMATYCZNE SPUSTY KONDENSATU DO FILTROW I FILTRO-REDUKTOROW
Symbol Do serii Rozmiar
TF-ZDFS TF/TC/ TW ‘ 5000/ 5010 4

80

TEKMA




CZESCI DO ELEMENTOW PRZYGOTOWANIA POWIETRZA

UCHWYTY MONTAZOWE Z £ACZNIKIEM

Symbol Do serii Rozmiar
TCG2010-02-HANDLE TC 2000/ 2010 1
TC3010-03-HANDLE TC 3000/ 3010 2
TCG4010-04-HANDLE TC 4000/ 4010 3
TCG5010-06-HANDLE TC 5000/ 5010 4

UCHWYTY DO REDUKTOROW I FILTRO-REDUKTOROW

Symbol Do serii Rozmiar

LB-2000 TR/TW 2000/ 2010 1

LB-3000 TR/TW 3000/ 3010 2

LB-4000 TR/TW 4000/ 4010 3

LB-5000 TR/TW 5000/ 5010 3

WKLADY FILTRACYINE
Symbol Do serii Pozicimrglltracji Rozmiar
TF-2000-02-FE TF/TC/ TW 2000/ 2010 5 1
TF-3000-03-FE TF/TC/ TW 3000/ 3010 5 2
TF-4000-04-FE TF/TC/ TW 4000/ 4010 5 3
TF-5000-06-FE TF/TC/ TW 5000 /5010 5 3
MEMBRANY DO REDUKTOROW
Symbol Do serii Rozmiar
TR-2000-DIAP TR/TW/TC 2000/ 2010 1
TR-3000-DIAP TR/TW/TC 3000/ 3010 2
TR-4000-DIAP TR/TW /TC 4000/ 4010 3
TR-5000-DIAP TR/TW/TC 5000/ 5010 4
KOPUEKI DO SMAROWNIC
Symbol Do serii Rozmiar
TL-2000-OILWIN L 2000 1
TL-3000-OILWIN L 3000 2
TL-4000-OILWIN L 4000 2
TL-5000-OILWIN L 5000 2

TEKMA

81



ZAWORY STEROWANE BEZPOSREDNIO

ELEKTROZAWORY STEROWANE BEZPOSREDNIO 2/2 NC

konstrukcja: grzybkowa
materiat: korpus - mosiadz, elementy konstrukcyjne — stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur dla powietrza: -5+ +60°C
medium: sprezone powietrze, woda, olej

Srednica o
Symbol Przylacze nominalna Zakre[zts);::]snlen Schemat
[mm]
TD-06 G1/8" 2 0-10 H
TD-08 Gl/4" 2 0-10 EIIB]W
1
TD-10 G3/8" 3 0-10
D
%97
.
= SYMBOL A B C D E F
i
b m TD-06 31 | 54 | 135|215 | 20 | 1/8"
PJU;J—JKET TD-08 32,8 | 61,5 8 21,5 | 21,5 | 174"
) > TD-10 495 | 70 | M | 34 [ 215 | 3/8
et &
L] g
2-F
A E
ELEKTROZAWORY STEROWANE BEZPOSREDNIO 2/2 NC
konstrukcja: grzybkowa
materiat: korpus - aluminium, elementy konstrukcyjne — stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane
Srednica Zakres ci$nien
Symbol Przytacze nominalna [bar] Schemat
[mm]
2
TG-22-08 G4 25 0-8 ISLT__E:]\N
1

ELEKTROZAWORY STEROWANE BEZPOSREDNIO 3/2 NC DO MONTAZU BLOKOWEGO

konstrukcja: grzybkowa
materiat: korpus - aluminium, elementy konstrukcyjne — stal nierdzewna, uszczelki - NBR

zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane

Srednica o
Symbol Przylacze nominalna ZakrTls);:]smen Schemat
[mm]
2
TG-23-06E Gl/g" 12 0-8
13

ELEKTROZAWORY STEROWANE BEZPOSREDNIO 3/2 NC DO MONTAZU BLOKOWEGO

konstrukcja: grzybkowa
materiat: korpus - aluminium, elementy konstrukcyjne — stal nierdzewna, uszczelki - NBR

zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane

Srednica T
Symbol Przylacze nominalna Zakrc—[:ls)ac:]smen Schemat
[mm]
T1G-23-06 G1/8" 1,2 0-8 2
TG-23-08 G1/4" 1,2 0-8

82

TEKMA




ZAWORY IMPULSOWE

ZAWORY IMPULSOWE NC

konstrukcja: membranowa

materiat: korpus - aluminium, trzpier — stal nierdzewna, uszczelki - NBR, membrana - NBR
zakres temperatur dla powietrza: -5+ +60°C

medium: sprezone powietrze,
zywotnos¢: ponad 1.000.000 cykli
zasilanie: AC 230V, DC 24V
zabezpieczenie: IP65

typ: normalnie zamkniety
minimalny czas reakgji: 0,05 s
miejsce montazu: na rurociggu

Przytacze Srednica o Wymiary
Symbol Przyéqcze wspomagania nominalna Zakre[ls’ac:]snlen LxHxG
G [mm] [mm]
UM-20 3/4" = 20 4-6 89x123x75
UM-25 1 - 25 4-6 89x123x75
ZAWORY IMPULSOWE NC ZE WSPOMAGANIEM
konstrukcja: membranowa
materiat: korpus - aluminium, trzpier — stal nierdzewna, uszczelki - NBR, membrana - NBR
zakres temperatur dla powietrza: -5+ +60°C
medium: sprezone powietrze,
zywotno$¢: ponad 1.000.000 cykli
zasilanie: AC 230V, DC 24V
zabezpieczenie: IP65
typ: normalnie zamkniety
minimalny czas reakgji: 0,05 s
miejsce montazu: na rurociggu
Przytacze Srednica e Wymiary
Symbol Przyéqcze wspomagania nominalna Zakr(?;;:]snlen LxHxG
G [mm] [mm]
UM-40 1172 3/8" 40 4-6 140x170x125
UM-50 2" 3/4" 50 4-6 210x200x190
UM-65 21/2" 3/4" 65 4-6 210x225x190
ZAWORY IMPULSOWE NC ZE WSPOMAGANIEM
konstrukcja: membranowa
materiat: korpus - aluminium, trzpien — stal nierdzewna, uszczelki - NBR, membrana - NBR
zakres temperatur dla powietrza: -5+ +60°C
medium: sprezone powietrze,
zywotnos$¢: ponad 1.000.000 cykli
zasilanie: AC 230V, DC 24V
zabezpieczenie: IP65
typ: normalnie zamkniety
minimalny czas reakgji: 0,05 s
miejsce montazu: bezposrednio na zbiorniku filtra
Przytacze Srednica e Wymiary
Symbol Przyéqcze wspomagania nominalna Zakrﬁ;}snlen LxHxG
G [mm] [mm]
UME-50 2 3/4" 50 2-6 210x200x190
UME-65 21/2" 3/4" 65 2-6 230x200x230
UME-76 3" 3/4" 75 2-6 250x210x250

TEKMA

83



ZAWORY ELEKTROMAGNETYCZNE

ELEKTROZAWORY 2/2 NC

Zawor elektromagnetyczny nie wymagajacy do pracy cisnienia réznicowego. Posiada niewielkie rozmiary, duze
wspotczynniki przeptywu, mate zuzycie energii oraz szeroki zakres stosowania.

przytacze: G1/8" - G2"

materiat: korpus - mosigdz, AISI304 lub AlSI316
uszczelnienie: NBR, EPDM lub VITON

max. temperatura medium: od 0 do 120 °C
max. cisnienie: 20 bar

medium: sprezone powietrze, woda, lekki olej i inne media obojetne

Dane techniczne

Max. ci$nienie réznicowe pracy
¢ Wsp. | Min. R N .
Przyt. | Sred. - Powietrze, Olej lekki Max.
Symbol G nom. Przep.) cis. gazy Woda, ptyny <20cSt temp.
CV | rézn.
AC DC AC DC AC DC
mosigdz AlSI 304 cal mm - bar bar bar bar bar bar bar °C
EZ-06-E2-2.5L EZ-06-E2-2.5L52 1/8" 2,5 0,23 0 7 5 7 5 7 5 80
EZ-06-EE2-2.5L | EZ-06-EE2-2.5LS2 | 1/8" 2,5 0,23 0 7 5 7 5 - - 120
EZ-06-VE2-2.5L EZ-06-VE2-2.5L.52 1/8" 2,5 0,23 0 7 5 7 5 7 5 120
EZ-08-E2-2.5L EZ-08-E2-2.5L.52 /4" 2,5 0,23 0 7 5 7 5 7 5 80
EZ-08-EE2-25L | EZ-08-EE2-25LS2 | 1/4" 25 0,23 0 7 5 7 5 - - 120
E7-06 - EZ-08 EZ-08-VE-2.5L EZ-08-VE2-2.5L52 | 1/4" 2,5 0,23 0 7 5 7 5 7 5 120
EZ-08-E2-10L EZ-08-E2-10LS2 1/4" 10 1,0 0 20 16 20 16 20 16 80
EZ-08-EE2-10L EZ-08-EE2-10LS2 1/4" 10 1,0 0 20 16 20 16 120
EZ-08-VE2-10L EZ-08-VE2-10LS2 | 1/4" 10 1,0 0 20 16 20 16 20 16 120
EZ-10-E2-10L EZ-10-E2-10LS2 3/8" 10 1,8 0 20 16 20 16 20 16 80
EZ-10-EE2-10L EZ-10-EE2-10LS2 3/8" 10 18 0 20 16 20 16 = = 120
EZ-10-VE2-10L EZ-10-VE2-10LS2 3/8" 10 18 0 20 16 20 16 20 16 120
EZ-15-E2-16L EZ-15-E2-16L52 172" 16 4,8 0 10 6 10 6 7 4 80
EZ-15-EE2-16L EZ-15-EE2-16LS2 1/2" 16 48 0 10 6 10 6 120
EZ-15-VE2-16L EZ-15-VE2-16LS2 172" 16 4.8 0 10 6 10 6 7 4 120
EZ-20-E2 EZ-20-E2S52 3/4" 20 76 0 10 6 10 6 7 4 80
EZ20-EE2 EZ-20-EE252 3/4" 20 76 0 10 6 10 6 = = 120
EZ-20-VE2 EZ-20-VE2S2 3/4" 20 76 0 10 6 10 6 7 4 120
EZ-25-E2 EZ-25-E2S2 1 25 12 0 10 6 10 6 7 4 80
EZ-25-EE2 EZ-25-EE2S2 1" 25 12 0 10 6 10 6 - - 120
EZ-25-VE2 EZ25-VE2S2 1" 25 12 0 10 6 10 6 7 4 120
EZ35-E2 EZ-35-E252 1-1/4" | 32 24 0 10 6 10 6 7 4 80
EZ-35-EE2 EZ-35-EE2S2 1-1/4" 32 24 0 10 6 10 = = = 120
EZ-35-VE2 EZ-35-VE2S2 1-1/4" 32 24 0 10 6 10 6 7 4 120
EZ-40-E2 EZ-40-E2S2 1-1/2" | 40 29 0 10 6 10 6 7 4 80
EZ-40-EE2 EZ-40-EE2S2 1-1/2" | 40 29 0 10 6 10 - - - 120
EZ-10 - EZ-50
EZ-40-VE2 EZ-40-VE2S2 1-1/2" | 40 29 0 10 6 10 6 7 4 120
EZ-50-E2 EZ-50-E252 2" 50 48 0 10 6 10 6 7 4 80
EZ-50-EE2 EZ-50-EE2S2 2" 50 48 0 10 6 10 = = = 120
EZ-50-VE2 EZ-50-VE2S2 2" 50 48 0 10 6 10 6 7 4 120
PRZYKLADOWE OZNACZENIE ZAWORU NORMALNIE ZAMKNIETEGO
EZ — 08 — Vv E2 — 1oL S2
seria przytacze uszczelnienie zasilanie Srednica materiat
nominalna korpusu
[mm]
EZ 06:1/8" BRAK: NBR E1: AC110V 2.5L:2,5 BRAK: MOSIADZ
08:1/4" V: VITON E2: AC220V 10L: 10 S1: AlSI316
10:3/8" E: EPDM E3: AC380V 16L: 16 S2: AISI304
15:1/2" E4: DC24V
20:3/4" E5: DC12V
25:1" E6: AC36V
35:11/4" E7: AC24V
40:11/2" E8: DC110V
50:2" E9: DC48V

84 Texkma



ZAWORY ELEKTROMAGNETYCZNE

ELEKTROZAWORY MEMBRANOWE 2/2 NO

Zawor elektromagnetyczny nie wymagajacy do pracy cisnienia roznicowego. Posiada niewielkie rozmiary, duze

wspdtczynniki przeptywu, mate zuzycie energii oraz szeroki zakres stosowania.

przytacze: G3/8

"G

materiat: korpus - mosigdz, AISI304 lub AlSI316
uszczelnienie: NBR, EPDM lub VITON

max. temperatura medium: od 0 do 120 °C

max. cisnienie: 20 bar

medium: sprezone powietrze, woda, lekki olej i inne media obojetne

Dane techniczne

Max. ci$nienie réznicowe pracy
¢ Wsp. | Min. r .
Przyt. | Sred. L. Gazy, Olej lekki Max.
Symbol G nom. Przep. cls. powietrze Woda, ptyny <20cSt temp.
CV | rézn.
AC DC AC DC AC DC
mosiadz AISI 304 cal mm bar bar bar bar bar bar bar °C
EZ-10-E2-16L-H | EZ-10-E2-16LS2-H | 3/8" 16 4,8 0 5 3 5 3 3 3 80
EZ-10-EE2-16L-H | EZ-10-EE2-16LS2-H | 3/8" 16 4,8 0 5 3 5 3 - 120
EZ-10-VE2-16L-H | EZ-10-VE2-16LS2-H | 3/8" 16 4,8 0 5 3 5 3 3 3 120
EZ-15-E2-16-H | EZ-15-E2-16L.52-H 172" 16 4,8 0 5 3 5 3 3 3 80
EZ-15-EE2-16L-H | EZ-15-EE2-16LS2-H | 1/2" 16 4,8 0 5 3 5 3 = - 120
EZ15-VE2-16L-H | EZ-15-VE2-16LS2-H | 1/2" 16 4,8 0 5 3 5 3 3 3 120
EZ-20-E2-H EZ-20-E252-H 3/4" 20 76 0 5 3 5 3 3 3 80
EZ-20-EE2-H EZ-20-EE252-H 3/4" 20 76 0 5 3 5 3 - - 120
EZ-20-VE2-H EZ-20-VE2S2-H 3/4" 20 76 0 5 3 5 3 3 3 120
EZ25-E2-H EZ-25-E252-H 1 25 12 0 5 3 5 3 3 3 80
EZ-25-EE2-H EZ-25-EE252-H 1" 25 12 0 5 3 5 3 120
EZ-25-VE2-H EZ-25-VE2S2-H 1" 25 12 0 5 3 5 3 3 3 120
EZ-35-E2-H EZ-35-E252-H 1-1/4" | 32 24 0 5 3 5 3 3 3 80
EZ-35-EE2-H EZ-35-EE252-H 1-1/4" | 32 24 0 5 3 5 3 - - 120
EZ-35-VE2-H EZ-35-VE2S2-H 1-1/4" 32 24 0 5 3 5 3 3 3 120
EZ-40-E2-H EZ-40-E252-H 1-1/2" 40 29 0 5 3 5 3 3 3 80
EZ-40-EE2-H EZ-40-EE252-H | 1-1/2" | 40 29 0 5 3 5 3 = - 120
EZ-40-VE2-H EZ-40-VE2S2-H | 1-1/2" | 40 29 0 5 3 5 3 3 3 120
EZ-50-E2-H EZ-50-E252-H 2" 50 48 0 5 3 5 3 3 3 80
EZ-50-EE2-H EZ-50-EE2S2-H 2" 50 48 0 5 3 5 3 120
EZ-50-VE2-H EZ-50-VE252-H 2" 50 48 0 5 3 5 3 3 3 120
PRZYKLADOWE OZNACZENIE ZAWORU NORMALNIE OTWARTEGO
EZ — 08 — \' E2 — 10L S2 — H
seria przytacze uszczelnienie zasilanie Srednica materiat funkcja
nominalna korpusu
[mm]
EZ 06:1/8" BRAK: NBR E1: AC110V 2.5L:2,5 BRAK: MOSIADZ H:NO
08: 1/4" V: VITON E2: AC220V 10L: 10 S1: AISI316
10: 3/8” E: EPDM E3: AC380V 16L: 16 S2: AISI304
15:1/2" E4: DC24V
20:3/4" E5: DC12V
25:1" E6: AC36V
35:11/4" E7: AC24V
40:11/2" E8: DC110V
50:2" E9: DC48V

TEKMA

85



ZAWORY ELEKTROMAGNETYCZNE

ELEKTROZAWORY TtOCZKOWE Z WEWNETRZNYM WSPOMAGANIEM 2/2 NC

Zawor elektromagnetyczny wymagajacy do pracy cisnienia réznicowego minimum 0,5 bar. Posiada niewielkie
rozmiary, duze wspoétczynniki przeptywu, mate zuzycie energii oraz szeroki zakres stosowania.

przyfacze: G3/8" - G2"

materiat: korpus - mosigdz, AISI304 lub AlSI316
uszczelnienie: PTFE, EPDM, VITON lub TEFLON
max. temperatura medium: od 0 do 185 °C
max. ci$nienie: 25 bar

temperatura otoczenia: -10°C + +60°C
pozycja montazowa: dowolna

medium: sprezone powietrze, woda, lekki olej i inne media obojetne

Dane techniczne

) Max. ci$nienie réznicowe pracy
pryh | St | Wp | 66" | Gamy | Wode [Oleiedd pary | Mo
. AC | DC | AC | DC | AC/DC | AC/DC

Mosigdz AlSI 304 G mm cv bar | bar | bar | bar | bar bar bar °C
ET-10-E2V-15L ET-10-E2V-15LS2 3/8" 15 4,5 0,5 25 120 | 25|20 20 = 110
ET-10-E2T-15L ET-10-E2T-15LS2 3/8" 15 45 0,5 25 120 | 25|20 20 10 185
ET-15-E2V ET-15-E2V-S2 172" 15 4,5 0,5 25 120 | 25| 20 20 = 110
ET-15-E2T ET-15-E2T-S2 172" 15 4,5 05 25120 25|20 20 10 185
ET-20-E2V ET-20-E2V-S2 3/4" 20 9 0,5 25 120 | 25| 20 20 = 110
ET-20-E2T ET-20-E2T-S2 3/4" 20 9 05 25 120 |1 25|20 20 10 185
ET-25-E2V ET-25-E2V-S2 1" 25 13 0,5 25 120 | 25| 20 20 = 110
ET-25-E2T ET-25-E2T-S2 1" 25 13 05 25120 | 25|20 20 10 185
ET-35-E2V ET-35-E2V-S2 1-1/4" 35 26 0,5 25 120 | 25| 20 20 = 110
ET-35-E2T ET-35-E2T-S2 1-1/4" 35 26 0,5 25 120 |1 25|20 20 10 185
ET-40-E2V-35L ET-40-E2V-35LS2 1-1/2" | 35 26 0,5 25 120 | 25| 20 20 = 110
ET-40-E2T-35L ET-40-E2T-35LS52 1-1/2" 35 26 05 25120 25|20 20 10 185
= ET-50-E2V-S2 2" 50 48 0,5 25 120 | 25| 20 20 = 110

- ET-50-E2T-S2 2" 50 48 0,5 25 120 |1 25|20 20 10 185

PRZYKLADOWE OZNACZENIE ZAWORU NORMALNIE ZAMKNIETEGO

ET — 10 — E2 \' — 15L S2
seria przytacze zasilanie uszczelnienie srednica materiat
nominalna korpusu
[mm]
ET 10:3/8” E1: AC110V BRAK: NBR 15L: 15 BRAK:
15:1/2" E2: AC220V V: VITON 35L:35 MOSIADZ
20:3/4" E3: AC380V E: EPDM S1: AlSI316
25:1" E4: DC24V T: TEFLON S2: AISI304
35:11/4" E5: DC12V
40:11/2" E6: AC36V
50:2" E7: AC24V
E8: DC110V
E9: DC48V

86

TEKMA




ZAWORY ELEKTROMAGNETYCZNE

ELEKTROZAWORY TtOCZKOWE Z WEWNETRZNYM WSPOMAGANIEM 2/2 NO

Zawor elektromagnetyczny wymagajacy do pracy cisnienia réznicowego minimum 0,5 bar. Posiada niewielkie

rozmiary, duze wspotczynniki przeptywu, mate zuzycie energii oraz szeroki zakres stosowania.

przytacze: G3/8" - G1 1/2"

materiat: korpus - mosigdz, AlSI304 lub AlSI316
uszczelnienie: PTFE, EPDM, VITON lub TEFLON
max. temperatura medium: od 0 do 185 °C
max. cisnienie: 25 bar

temperatura otoczenia: -10°C + +60°C
pozycja montazowa: dowolna

medium: sprezone powietrze, woda, lekki olej i inne media obojetne

Dane techniczne

¢red Wsp Min. Max. ci$nienie réznicowe pracy Max
Symbol Przyt. nom. Prze[;. Cis. | Gazy, | Woda, [Olejlekki para temp..
rozn. | pow. | plyny | <20cSt
Mosiadz AlSI 304 G mm cv bar bar bar bar bar °C
ET-10-E2V-15LH ET-10-E2V-15LS2-H 3/8" 15 4,5 05 8 8 8 8 110
ET-10-E2T-15LHF | ET-10-E2T-15LS2-HF | 3/8" 15 4,5 0,5 8 8 8 8 185
ET-15-E2V-H ET-15-E2V-S2-H 172" 15 4,5 0,5 8 8 8 8 110
ET-15-E2T-HF ET-15-E2T-S2-HF 172" 15 4,5 05 8 8 8 8 185
ET-20-E2V-H ET-20-E2V-S2-H 3/4" 20 9 05 8 8 8 8 110
ET-20-E2T-HF ET-20-E2T-S2-HF 3/4" 20 9 0,5 8 8 8 8 185
ET-25-E2V-H ET-25-E2V-S2-H 1" 25 13 05 8 8 8 8 110
ET-25-E2T-HF ET-25-E2T-S2-HF 1" 25 13 05 8 8 8 8 185
ET-35-E2V-H ET-35-E2V-S2-H 1-1/4" 35 26 05 6 6 6 6 110
ET-35-E2T-HF ET-35-E2T-S2-HF 1-1/4" 35 26 0,5 6 6 6 6 185
ET-40-E2V-35LH | ET-40-E2V-35LS2-H | 1-1/2"| 35 26 05 6 6 6 6 110
ET-40-E2T-35LHF | ET-40-E2T-35LS2-HF | 1-1/2" | 35 26 05 6 6 6 6 185
PRZYKLADOWE OZNACZENIE ZAWORU NORMALNIE OTWARTEGO
ET — 10 — E2 \'} — 15L S2 — H
seria przytacze zasilanie uszczelnienie Srednica materiat funkcja
nominalna korpusu
[mm]
ET 10:3/8” E1: AC110V V: VITON 15L:15 BRAK: H:NO
15:1/2" E2: AC220V E: EPDM 35L:35 MOSIADZ
20:3/4" E3: AC380V T: TEFLON S1: AISI316
25:1" E4: DC24V S2: AISI304
35:11/4" E5: DC12V
40:11/2" E6: AC36V
50:2" E7: AC24V
E8: DC110V
E9: DC48V

TEKMA

87



ZAWORY KATOWE Z SILOWNIKIEM

ZAWOR KATOWY Z SILOWNIKIEM ZE STALI NIERDZEWNE)

przytacze: G3/8" - G2"

materiat korpusu: AlSI316

materiat siftownika: AlSI304

uszczelnienie zaworu: PTFE

uszczelnienie ttoka: PTFE / FKM

medium: woda, ciecze, gazy obojetne, para wodna (180°C), gazy i ciecze o matej agresywnosci
temperatura medium: PTFE: -10°C + +180°C
temperatura otoczenia: -10°C + +60°C
lepko$¢: maksymalnie 600 mm?/sek.
pozycja montazowa: dowolna

medium sterujace: powietrze, gaz obojetny

Dane techniczne zaworéw katowych typu NC

Symbol Przytacze Sred.nom. | @ Sitownika Wspot. Kv Ma::)cbi(s;rgizeenie ?,gg#igcz%lg.a Stl;?lf; cig

NC G mm mm m>/h bar bar bar
EAV-SS-10-40A 3/8" 13 40 4,7 16 0-16 >4
EAV-SS-10-50A 3/8" 13 50 4,7 16 0-16 >3
EAV-SS-15-40A 172" 13 40 4,7 16 0-16 >4
EAV-SS-15-50A 172" 13 50 4,7 16 0-16 >3
EAV-SS-20-50A 3/4" 18 50 95 16 0-16 3-4
EAV-SS-25-50A 1 24 50 18,1 16 0-16 3-55
EAV-SS-25-63A 1 24 63 18,1 16 0-16 3-35
EAV-SS-35-63A 11/4" 31 63 231 16 0-16 3-5
EAV-SS-40-63A 11/2" 35 63 329 16 0-16 3-6
EAV-SS-50-63A 2" 45 63 52,8 16 0-16 3-65
EAV-SS-50-80A 2" 45 80 52,8 16 0-16 3-6,6

Dane techniczne zaworéw katowych typu NO

Symbol Przytacze | Sred.nom. | @ Sitownika Wsp6t. Kv Mar)(()f)ics”gizeenie Drzgrl:isczaciias’lg.a sCtIZPLf; Cig

NO G mm mm m>/h bar bar bar
EAV-5S-10-40B 3/8" 13 50 4,7 16 0-16 3
EAV-55-15-50B 1/2" 13 50 4,7 16 0-16 3
EAV-S5-20-508B 3/4" 18 50 95 16 0-16 3
EAV-SS-25-50B 1 24 63 18,1 16 0-16 35
EAV-5S-35-63B 11/4" 31 63 23)1 16 0-16 39
EAV-55-40-63B 11/2" 35 63 329 16 0-16 39
EAV-SS-50-63B 2" 45 63 52,8 16 0-16 39
EAV-SS-50-80B 2" 45 80 52,8 16 0-16 4

PRZYKEADOWE OZNACZENIE ZAWORU KATOWEGO Z SItOWNIKIEM

EAV-SS — 20 — 50 —_ A
seria przytacze sitownik funkcja
EAV-SS 10:3/8" 40: 40mm A: pojedynczego dziatania normalnie zamknigty
15:1/2" 50: 50mm B: pojedynczego dziatania normalnie otwarty
20:3/4" 63:63mm C: podwdjnego dziatania normalnie zamkniety
25:1" 80: 80mm D: podwdjnego dziatania normalnie otwarty
32:11/4" 100: 100mm
40:11/2"
50:2"

TEKMA



ZAWORY KATOWE Z SItOWNIKIEM

ZAWOR KATOWY Z SILOWNIKIEM Z POLIAMIDU

przytacze: G3/8" - G2"

materiat korpusu: AlSI316/A1S1304
materiat siftownika: poliamid
uszczelnienie zaworu: PTFE
uszczelnienie ttoka: FPM
medium: woda, ciecze, gazy obojetne, para wodna (180°C), gazy i ciecze o matej agresywnosci

temperatura medium: PTFE: -10°C + +200°C

temperatura otoczenia: -10°C + +60°C
lepkos$¢: maksymalnie 600 mm?/sek.
pozycja montazowa: dowolna

medium sterujace: powietrze, gaz obojetny

Dane techniczne zaworéw katowych

TEKMA

Symbol Symbol Przytacze Sred. nom. @ Sitownika Wspét. Kv gg:ﬁg;
NC NO G mm mm m>/h bar
EAV-P-10-40A-S1 EAV-P-10-40GS1 3/8" 10,5 40 37 0-16
EAV-P-10-50A-S1 EAV-P-10-50CS1 3/8" 10,5 50 37 0-16
EAV-P-15-40A-S1 EAV-P-15-40GS1 172" 13 40 4.2 0-16
EAV-P-15-50A-S1 EAV-P-15-50CS1 172" 13 50 4,2 0-16
EAV-P-20-40A-S1 EAV-P-20-40CS1 3/4" 17 40 8,0 0-16
EAV-P-20-50A-S1 EAV-P-20-50CS1 3/4" 17 50 8,0 0-16
EAV-P-25-50A-51 EAV-P-25-50GS1 1 24 40 19 0-16
EAV-P-25-50A-51 EAV-P-25-50CS1 1 24 50 19 0-16
EAV-P-25-60A-51 EAV-P-25-63CS1 1 24 63 19 0-16
EAV-P-32-60A-S1 EAV-P-32-63CS1 11/4" 30 63 27 0-16
EAV-P-32-80A-S1 EAV-P-32-80CGS1 11/4" 30 80 27 0-16
EAV-P-32-100A-S1 EAV-P-32-100CS1 11/4" 30 100 27 0-16
EAV-P-40-60A-S1 EAV-P-40-63CS1 11/2" 35 63 42 0-16
EAV-P-40-80A-51 EAV-P-40-80CS51 112" 35 80 42 0-16
EAV-P-40-100A-S1 EAV-P-40-100GS1 11/2" 35 100 42 0-16
EAV-P-50-60A-S1 EAV-P-50-63CS1 2" 45 63 55 0-16
EAV-P-50-80A-S1 EAV-P-50-80CS1 2 45 80 55 0-16
EAV-P-50-100A-5S1 EAV-P-50-100GS1 2" 45 100 55 0-16
PRZYKtADOWE OZNACZENIE ZAWORU KATOWEGO Z SILOWNIKIEM
EAV-P —_ 20 —_ —_ A —_ S2
seria przytacze sitownik funkcja materiat
korpusu
EAV-P 10:3/8” 40:40mm A: pojedynczego dziatania normalnie zamkniety S1: AISI316
15:1/2" 50: 50mm C: podwdjnego dziatania normalnie otwarty S2: AISI304
20:3/4" 63:63mm
25:1" 80: 80mm
32:11/4" 100: 100mm
40:11/2"
50:2"




ZAWORY AKSJALNE

ZAWORY AKSJALNE 2/2

Zawory aksjalne 2/2 wystepujg w wersji podwojnego lub pojedynczego dziatania, normalnie zamkniete (NC) lub
normalnie otwarte (NO) — powrdt sprezyna.

Zawory aksjalne 2/2 sg dostepne jako zawory pneumatyczne (seria 200 i 201) oraz jako zawory
elektropneumatyczne (seria 202)

Posiadaja przytacze sterujace pod zawodr wg NAMUR.

Przytacze: G3/8"-2"

Materiat: AISI 304/ AlSI 316

Uszczelnienie zaworu: NBR (powietrze, olej), FKM (wiekszo$¢ cieczy), EPDM (gorgca woda i para)
Medium: sprezone powietrz, woda

Cis$nienie max: 10bar

Temperatura medium:

od -20°C do +80°C (NBR)

od -20°C do +150°C (FKM);

od -20°C do +150°C (EPDM)

Pozycja montazowa: dowolna

Szczelnos¢ dla prozni: 740 mm Hg

Cisnienie sterujace:

3-8 bar w zaworze dwustronnego dziatania,
4,2-8 bar w zaworze pojedynczego dziatania

- Alternatywa dla zaworu kulowego z napedem
pneumatycznym

- Sterowanie sygnatem pneumatycznym lub
elektropneumatycznym

- Zwarta budowa

- Bardzo mate wymiary

- Dowolna pozycja montazu

- Duze przeptywy

- Niskie straty ci$nienia

PRZYKEADOWE OZNACZENIE ZAWORU AKSJALNEGO 2/2

SF200 — 1 — 20 — EPDM — NO
seria dziatanie przytacze uszczelnienie korpus
zawory pneumatyczne SF200 0: normalnie otwarty 15:1/2" BRAK: NBR AlSI 304
zawory pneumatyczne SF201 1: normalnie zamkniety 20:3/4" EPDM AlSI 316
zawory elektropneumatyczne SF202 pojedynczego dziatania 25:1" FPM
2: normalnie zamkniety 35:11/4"
podwdjnego dziatania 40:11/2"
50:2"

90 TEKMA




ZAWORY AKSJALNE

tabela wymiaréw zaworéw pneumatycznych 200

Symbol Przytacze A [mm] D [mm] SW [mm] B [mm] L [mm] Waga [kg]
DN10 3/8" 54 46 22 31 98 08
DN15 172" 59 52 26,5 33 12 1
DN20 3/4" 70 64 32 38 135 1,5
DN25 1" 76 69 41 41 143 1,92
DN32 11/4" 92 86 50 49 165 3,06
DN40 11/2" 102 96 56 54 180 3,76
DN50 2" 114 108 70 60 207 571

tabela wymiaréw zaworéw pneumatycznych 201

............. 2 .=={
— |
L |

Symbol Przytacze A [mm] D [mm] SW [mm] B [mm] L [mm] Waga [kg]

DN8 1/4" 475 37 22 29 98 0,54

DN10 3/8" 47,5 37 22 29 98 0,54

DN15 1/2" 51,3 42,5 26 30 112 0,67

DN20 3/4" 61,5 52 32 355 135 1,05

DN25 1" 68 60 40 38 143 1,45

DN32 11/4" 835 75 49 46 165 2,32

DN40 11/2" 93 84 53 51 180 2,82

DN50 2" 107 97 68 58 207 4,38

tabela wymiaréw zawordw elektropneumatycznych 202
i
| 3
A —=~‘— B
» 4 =
K
D
Symbol G KV[m?3/h] d H J K M D Waga [kg]

DN8 1/4" 2,2 10 50 32 25 85 145 1,6
DN10 3/8" 2,2 10 50 32 25 85 145 15
DN15 172" 52 15 70 41 31 103 173 3,7
DN20 3/4" 75 20 80 46 35 111 193 53
DN25 1" 12,2 25 90 55 36 121 212 71

TEKMA

91



NAPEDY OBROTOWE PNEUMATYCZNE

NAPEDY PNEUMATYCZNE OBROTOWE

Seria DA: napedy podwadjnego dziatania
Seria SR: napedy pojedynczego dziatania

Napedy obrotowe pneumatyczne zostaty wykonane w sposdb umozliwiajacy zastosowanie ich w szerokim
zakresie aplikacji przemystowych. Przede wszystkim w procesach automatyzacji uruchamiania elementow
armatury przemystowej z katem nastawnym 90° takich jak przepustnice czy zawory kulowe dwu- i trzydrozne.
Moga by¢ réwniez stosowane w aplikacjach wymagajacych ruchu obrotowego 180°. Napedy obrotowe sg
stosowane jako napedy regulacyjne badz dziatajace na zasadzie otworz/zamknij.

W wersji napedu podwdjnego dziatania element armatury jest uruchamiany poprzez zasilenia napedu sprezonym
powietrzem.

W wersji napedu pojedynczego dziatania wystepuja dwie opcje: sprezyna otwiera badz sprezyna zamyka.

W sytuacji zaniku zasilania sprezonym powietrzem potozenie napedu powraca do bezpiecznej pozydji.

PARAMETRY OGOLNE:

Dziatanie : pojedynczego lub podwojnego dziatania

Kat obrotu: 90° lub 180°

Moment obrotowy: od 3,6 Nm do 5970 Nm

Przytacze (zgodne z ISO 5211): F03-F05-F07-F10-F12-F14-F16

Przytacze zaworu: zgodne z VDI/VDE 3845 (NAMUR)

Przytacze dla regulatora potozenia: zgodne z VDI/VDE 3845 (NAMUR)
Przytacze dla wytacznika kraricowego: zgodne z VDI/VDE 3845 (NAMUR)
Materiat: anodyzowane aluminium, stal nierdzewna

Cisnienie robocze: 2,5-8 bar

Cisnienie max: 10bar

Temperatura pracy od -40°C do +80°C (wykonanie specjalne do +150°C

Zebatka i watek zebatki napedu (1) zostaty zaprojektowane tak, by ruchy napedu byty szybkie i ptynne,
a jednoczesnie wykonywane z duza precyzja i duzym momentem obrotowym.

Obudowa (2) wykonana z anodyzowanego stopu aluminium poddanego precyzyjnej obrébce zapewnia duza
zywotnosc

Wszystkie napedy podwdjnego i pojedynczego dziatania sg wykonane w jednej obudowie (3). Zdjecie cylindra

i pokryw umozliwia prostg zamiane jednego typu napedu w drugi przez zamontowanie lub zdemontowanie
sprezyn.

Pofgczona grupa sprezyn (4) moze byc¢ bezpiecznie dodana lub usunieta podczas montazu.

Dwie zewnetrzne $ruby regulacyjne (5) umozliwiaja precyzyjna regulacje otwarcia i zamkniecia zaworu.
Przytacze (6) zgodne z norma VDI/VDE 3845 (NAMUR) umozliwia tatwe zainstalowanie wyposazenia opcjonalnego
jak np. skrzynka wyfacznikoéw krancowych.

Przytacze zaworu (7) zgodne z norma VDI/VDE 3845 (NAMUR), umozliwia prosty montaz elektrozaworu.

W celu zmniejszenia tarcia pierscienie typu oring i wat zataczajacy (8) sa smarowane.

Wszystkie elementy eksploatacyjne (9) sg wykonane ze stali nierdzewnej, zapewniajacej dtugotrwatg odpornos¢
na korozje.

Przytacza zaworu (10) sg wykonane zgodnie z normg ISO 5211.

PRZYKEADOWE OZNACZENIE NAPEDU PNEUMATYCZNEGO

DA — 32 — 180

seria model kat obrotu

DA: podwoéjnego 32 brak: 0-90°

dziatania 52 180: 0-180°
SR: pojedynczego 63
dziatania 75
(powrdt sprezyna) 88
100
115
125
145

92 TEKMA



NAPEDY OBROTOWE PNEUMATYCZNE

schemat budowy

Lp Nazwa czesci Lp Nazwa czesci

1 pokrywa 15 pierscien typu oring

2 pokrywa 16 tasma prowadnicza ttoka

3 obudowa 17 pierscien typu oring

4 thok 18 pierscien typu oring

5 wat zataczajacy 19 pierécien typu oring

6 tozysko 20 sruba

7 pierscien typu oring 21 sruba

8 pierscien typu oring 22 podktadka

9 pierscien typu oring 23 poktadka

10 pierscien typu oring 24 sruba

n pierscien typu oring 25 tuleja

12 Sruba 26 sprezyna

13 tasma prowadnicza tfoka 27 gtéwka watu

14 pierscien typu oring 28 sruba

momenty napedéw pneumatycznych obrotowych podwdjnego dziatania
Symbol 2.5 bar 3 bar 3.5 bar 4 bar 4.5 bar 5 bar 5.5 bar 6 bar 7 bar 8 bar
DA-32 36 43 5 5.7 64 73 8 8.7 10 1.6
DA-52 84 101 n7s 13.5 151 16.7 184 20 234 26.7
DA-63 14.8 17.7 20.6 236 26.5 294 323 353 411 47
DA-75 29.2 35 40.8 46.6 52.5 583 64.1 69.9 815 93.2
DA-88 459 55 64.2 733 82.5 91.6 1011 110.1 128.1 146.1
DA-100 66.8 80.1 934 106.3 120.3 1333 146.3 160.3 186.3 2133
DA-115 107 129 150 172 193 215 236 258 301 344
DA-125 139 167 195 223 250 278 303 333 389 444
DA-145 217 261 304 348 391 434 478 521 608 695
DA-160 285 341 398 455 512 577 625 682 795 909
DA-210 533 639 746 852 976 1065 n71 1277 1490 1703
DA-190 732 879 1025 1n72 1318 1465 1612 1758 2051 2344
DA-240 893 1072 1250 1430 1608 1787 1965 2144 2502 2859
DA-270 1306 1565 1824 2084 2343 3603 2862 3121 3640 4159
DA-300 1865 2238 2612 2985 3358 3730 4104 4477 5223 5970
Tekma 93




NAPEDY OBROTOWE PNEUMATYCZNE

momenty napedéw pneumatycznych obrotowych pojedynczego dziatania

Cisnienie zasilajace 2.5 bar 3 bar 3.5 bar 4 bar 4.5 bar 5 bar 5.5 bar 6 bar 7 bar 8 bar Sprezyna Moment
Symbol | Sprezyna 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 90° 0°
5 50 35 6.7 52 84 69 100 85 1.7 10.2 133 118 5 35
6 4426 6.0 4.2 77 59 94 75 110 9.2 12.7 109 143 125 59 4]
7 54 32 70 49 87 66 103 8.2 12 99 137 116 153 132 69 48
SR-52 8 6.3 39 80 56 97 73 1.3 89 13.0 106 147 122 180 15.6 79 55
9 73 46 90 63 10.7 79 123 96 140 113 173 146 206 179 89 6.2
10 83 53 100 70 116 86 133 103 16.6 13.6 199 169 9.8 6.8
1 93 6.0 1.0 7.7 126 93 16.0 12.6 193 160 10.8 75
12 103 6.7 120 83 153 117 186 150 11.8 8.1
5 92 63 121 93 151 12.2 180 15.1 209 180 239 210 85 56
6 81 46 11.0 76 140 105 169 134 19.8 164 228 193 257 222 10.2 658
7 99 59 129 88 158 117 187 147 213 176 246 205 275 235 19 79
SR-63 8 1.7 71 147 10.1 176 13.0 205 159 235 188 264 218 323 276 136 9
9 136 84 16.5 11.3 194 142 224172 253 201 31.2 260 380 31.8 15.3 10.1
10 154 96 183 1254 | 212 155 242 184 300 243 359 3011 17 1.2
11 172 109 201 138 231 167 289 226 348 284 18.7 123
12 190 121 220 150 278 209 337 268 203 134
5 18.1 119 239 177 29.8 235 356 293 414 351 472 410 174 1.2
6 159 84 21.7 14.2 276 200 334 259 392 317 450 375 50.8 433 209 134
7 195 108 253 16,6 312 224 370 282 428 340 486 399 544 457 243 156
SR75 8 231 131 289 189 34.8 24.8 40.6 306 464 364 522 42.2 63.8 53.8 278 17.8
9 26.7 155 326 213 384 271 442 329 520 387 61.6 504 733 620 313 20
10 303 17.8 36.2 23.7 42,0 295 487 363 594 469 71 586 34.7 222
11 339 20.2 39.8 26.0 456 318 57.2 435 68.8 554 382 24.4
12 376 225 434 284 550 40.0 66.6 51.6 416 26.6
5 275 170 36.7 26.1 458 353 550 44.4 64.1 536 733 627 29 184
6 239 112 330 2011 422 295 513 387 60.5 47.8 69.6 570 78.8 66.1 248 221
7 293 146 385 23.7 476 329 56.8 42.0 659 51.2 75 60.3 843 69.5 405 258
SR.85 8 34.8 180 440 271 531 363 62.3 454 714 546 80.6 63.7 989 820 463 294
9 403 213 495 305 586 396 67.8 4838 769 579 95.2 76.2 113 946 521 331
10 458 247 549 339 64.1 43.0 732 52.2 91.6 705 110 88.8 579 36.8
11 51.3 28.1 60.4 372 69.6 46.4 879 64.7 106 83.0 636 404
12 56.8 315 659 40.6 84.2 589 102 77.2 694 44,
5 412 272 54.5 405 67.8 53.8 81.1 671 94.4 804 108 937 395 254
6 36.2 193 495 326 62.8 459 761 59.2 89.4 72.5 103 85.8 116 99.1 474 30.5
7 444 247 57.7 380 71.0 513 84.3 64.6 976 779 111 91.2 124 104 55.2 356
SR-100 8 526 30.1 659 434 792 56.7 925 70.0 106 83.3 119 96.6 146 123 63.1 406
9 60.9 356 74 489 874 62.2 101 754 114 88.7 141 115 167 142 71 457
10 691 410 824 543 957 676 109 80.9 135 107 162 134 789 50.8
11 773 464 90.6 59.7 104 73.0 130 99.1 157 126 86.8 55.8
12 85.5 518 98.8 65.1 125 921 152 118 94.6 60.9
5 66.5 419 879 634 109 849 131 106 152 128 174 149 65.5 4
6 58.3 28.8 797 50.3 101 71.8 123 933 144 115 166 136 187 158 786 492
7 715 372 93 58.7 115 80.2 136 102 158 123 179 145 200 166 917 574
SR115 8 84.8 456 106 67.1 128 88.6 149 110 171 132 192 153 235 196 105 65.6
9 98.1 54 120 75.5 141 97 163 118 184 140 227 183 270 226 18 73.8
10 111 624 133 839 154 105 176 127 219 170 262 213 131 82
1 125 70.8 146 92.3 168 114 211 157 254 200 144 90.2
12 138 79.2 159 101 202 143 246 187 157 98
5 86.1 56.2 113.7 840 141 111 169 139 197 167 224195 821 526
6 75.6 39.7 103.2 674 131 951 159 123 186 150 214 178 242 206 99,1 63.1
7 928 509 | 1205 786 148 106 176 134 203 162 232 189 259 217 115 736
SR-125 8 110 62.1 1376 89.8 165 117 193 145 221 173 248 201 304 256 132 841
9 127 734 155 101 182 129 210 156 238 184 293 239 349 295 148 946
10 144 846 172 112 200 140 227 168 283 223 338 278 165 105
11 161 95.8 189 123 217 151 272 206 328 262 181 116
12 179 107 206 135 262 109 318 245 198 126
5 135 882 178 132 222 175 265 219 309 262 352 305 129 823
6 119 624 162 106 205 149 249 193 292 236 336 280 379 323 155 98.7
7 146 80.1 189 124 232 167 276 210 319 254 363 297 406 341 181 115
SR.145 8 173 977 216 141 259 185 303 228 346 272 309 315 477 402 206 132
9 200 115 243 159 286 202 330 246 373 289 460 376 547 463 232 148
10 227 133 270 177 313 220 357 263 444 350 531 437 258 165
1 254 151 297 194 340 238 427 324 514 411 284 181
12 280 168 324 212 411 299 498 386 310 197
5 171 118 228 174 285 231 342 288 398 344 455 401 166 112
6 149 84.4 206 141 262 198 319 255 376 311 433 368 489 425 199 135
7 183 108 240 165 297 221 353 278 410 335 467 391 524 448 233 157
SR-160 8 218 131 274 188 331 245 388 302 444 358 501 415 615 528 266 180
9 252 155 309 212 365 268 422 325 479 382 592 495 706 609 299 202
10 286 178 343 235 400 292 456 349 570 462 683 575 332 224
11 320 202 377 259 434 315 547 429 661 542 365 247
12 355 225 411 282 525 396 638 509 399 269
5 319 217 426 323 532 430 638 536 745 642 851 792 315 213
6 277 154 383 260 489 367 596 473 702 579 808 686 915 792 378 255
7 341 197 447 304 553 410 660 516 766 623 872 729 979 835 441 298
SR-190 8 404 241 511 347 617 453 723 560 830 666 936 772 1149 985 504 340
9 468 284 575 390 681 497 787 603 894 709 1106 922 1319 1135 567 383
10 532 327 638 434 745 540 851 646 1064 859 | 1277 1072 630 425
1 596 371 702 477 809 583 1021 796 | 1234 1009 693 468
12 660 414 766 520 979 733 1192 946 756 510
5 435 285 582 412 728 558 876 705 1021 851 1168 998 467 297
6 376 172 523 219 669 465 816 612 962 758 1109 905 | 1256 1052 560 356
7 463 224 609 371 756 518 902 664 1049 811 1196 958 1342 1104 654 416
SR210 8 550 278 697 425 843 571 990 718 1137 866 1288 1011 | 1576 1304 747 475
9 637 332 783 478 930 625 1077 772 1223 918 1516 1211 | 1809 1504 840 535
10 724 384 871 531 1018 678 1164 824 1457 1117 | 1750 1410 934 594
11 812 438 959 586 1106 731 1398 1024 | 1691 1317 1027 653
12 899 491 1045 637 1338 930 | 1631 1223 1121 713
5 533 372 712 551 890 730 1069 908 | 1248 1087 | 1426 1266 521 360
6 41 268 640 447 818 625 997 804 1176 983 1354 1162 | 1533 1340 625 433
7 568 343 746 521 925 709 1104 876 | 1282 1057 | 1461 1236 | 1640 1415 730 505
SR240 8 574 417 853 596 1032 774 1210 953 1389 1132 | 1568 1310 | 1925 1668 834 577
9 781 491 887 670 1138 849 1317 1028 | 1495 1206 | 1853 1564 | 2210 1921 938 369
10 566 1066 745 1245 923 1423 1102 | 1781 1459 | 2130 1817 1042 721
11 994 640 1173 819 1351 998 1709 1355 | 2066 1713 1146 793
12 1101 715 1279 894 | 1637 1251 | 1994 1608 1251 865
5 751 496 1011 755 1270 1015 | 1274 1529 | 1789 1533 | 2048 1793 810 554
6 642 336 902 595 1161 854 1114 1420 | 1680 1373 | 1938 1632 | 2198 1892 970 664
7 792 435 1052 694 954 1311 1570 1213 | 1830 1472 | 2089 1732 | 2349 1991 1130 773
SR270 8 943 534 793 1202 1461 1053 | 1721 1312 | 1980 1571 | 2239 1831 | 2758 2350 1290 846
9 633 1093 1352 893 1612 1152 | 1871 1411 | 2130 1671 | 2649 2189 | 3168 2708 1451 991
10 1243 732 1503 992 1762 1251 | 2021 1510 | 2540 2029 | 3059 2548 1611 110
11 1393 832 1653 1091 | 1912 1350 | 2431 1869 | 2950 2388 1771 1209
12 1544 931 1803 1190 | 2322 1709 | 2840 2228 1931 1318
5 1135 804 | 1508 1177 | 1882 1551 | 2255 1924 | 2628 2297 | 3000 2669 1061 730
6 989 592 1362 965 | 1736 1339 | 2109 1712 | 2482 2085 | 2854 2457 | 3228 2831 1273 876
7 1216 753 1590 1127 | 1963 1500 | 2336 1873 | 2708 2245 | 3082 2619 | 3455 2992 1485 1022
SR-300 8 1444 915 1817 1288 | 2190 1661 | 2562 2033 | 2936 2407 | 3309 2780 | 4055 3526 1697 1168
9 1671 1076 | 2044 1449 | 2416 1821 | 2790 2195 | 3163 2568 | 3909 3314 | 4656 4061 1909 1314
10 1898 1236 | 2270 1608 | 2644 1982 | 3017 2355 | 3763 3101 | 4510 3848 2122 1460
11 2124 1396 | 2498 1770 | 2871 2143 | 3617 2889 | 4364 3636 2334 1606
12 2352 1558 | 2725 1973 | 3471 2677 | 4218 3424 2546 1752
94 Nexma




NAPEDY OBROTOWE PNEUMATYCZNE

tabela wymiaréw

dla modelu 32

=Ty [FCe

dla modelu 52 - 300

Przytacze R
Symbol (150 5211) Al B | C|D|E|F]|G H J K| ol P | s Ul v | wlX
Q M/N (min)
FO3 M5
32 18 | 47 | 235|235| 75 | 45 | 25 | 50 PF | M6 | 1/8" | 20 | 40 | 4 24| 16| 32
236 10/9
FO3/F05 M5/M6
52 144 | 47 | 29 | 415] 99 | 69 | 30 | 80 PF | M6 | 1/8" | 20 | 40 | 4 | 24| 16| 32
@36/250 13/11
FO3/F05 M5/M6
63 163 | 59 | 36 |475| 115 | 85 | 30 | 80 PF | M6 | 1/8" | 20 | 40 | 4 24| 16| 32
@36/250 16/14
FO5/F07 M6/M8
75 214 | 68 | 43 | 51 | 132|102 | 30 | 80 PF | M6 | 1/8" | 20 | 40 | 4 24| 16| 32
250/670 19/17
FO5/F07 M6/M8
35 252 | 68 | 495|555 | 145 | 115 | 30 | 80 PF | M6 | 1/8" | 20 | 40 | 4 | 24| 16| 32
250/670 20/17
FO7/F10 M8/M10
100 270 | 95 | 56 | 64 | 157 | 127 | 30 | 80 PF | M6 | 174" | 20 | 40 | 4 24| 16| 32
©70/2102 24/22
FO7/f10 M8/M10
115 316 | 97 | 645 | 745|185 | 145 | 30 | 80 PF | M6 | 174" | 30 | 62 | 4 | 24| 16| 32
©70/2102 24/22
FO7/F10 M8/M10
125 354 | 97 | 69 | 785|197 | 157 | 30 | 80 PF | M6 | 174" | 30 | 62 | 4 24| 16| 32
©70/2102 29/27
F10/F12 M10/M12
145 418 | 115 | 80 | 87 | 218 | 178 | 30 |80/130| PF | M6 | 174" | 30 | 62 | 4 | 24| 16| 32
2102/0125 30/27
F10/F12 M10/M12
160 450 | 118 | 89 | 104 | 240 | 200 | 30 |80/130| PF | M6 | 1/4" | 30 | 80 | 4 24| 16| 32
2102/0125 30/27
F12/F14 M10/M12
190 518 | 139 | 103 | 105 | 272 | 232 | 30 |80/130| PF | M6 | 1/4" | 30 | 80 | 4 | 24| 16| 32
2102/0125 40/36
F12/F14 | MI12/M16
210 530 | 130 | 113 | 113 | 297 | 257 | 30 | 130 | PF | M6 | 14" | 30 | 90 | 4 | 24| 16| 32
2125/0140 40/36
F16 M20
240 660 | 129 | 129 | 129 | 331 [ 291 | 30 | 130 | PF | M6 |3/8"| 30 | 90 | 4 20 | 40 | 225 45
2165 42/36
F16 M20
270 730 | 160 | 147 | 147 | 372 | 332 | 30 | 130 | PF | M6 | 1/2" | 30 | 90 | 4 20 | 40 | 225 45
2165 50/46
F16 M20
300 880 | 180 | 161 | 172 | 394 [ 354 | 30 | 130 | PF | M6 | 1/2"| 30 | 90 | 4 20 | 40 | 225 45
2165 50/46
Nexkva 95




NAPEDY OBROTOWE PNEUMATYCZNE

dane techniczne
Pojemnos¢ Czas otwarcia - Waga (kg)
¢rednica L) zamkniecia (s)
Symbol Max. ci$nienie Kat obrotu Temp.(°C) toka .
otwarty zamkniety otw. zamkn. napedu | sprezyny
DAO2 DAO3 DAL
SR-52 50 01 02 SRO3  SRO3 SR1.2 001
DAO3 DAO3 DA16
SR-63 @2 02 @2 SRO.3 SR04 SR1.8 0.02
DAO3  DAOA4 DA2.8
SR-75 75 03 05 SR04 SROS SR3.2 003
DAO4 DAOS DA4.0 .
SR-88 53 U5 g SRO.5  SRO.6 SR4.7 0.06
DAOS DAO6 DA59 .
SR-100 100 07 11 SRO.7  SRO9 SR6.7 007
DAO7 DAO9 DA84 .
SR115 o 15 1218 SRIO SRI2 | SR8 | 010
8 bar DAY DAL DA10.7
SR-125 powietrze 0° to 90° 125 15 23 SR12  SR14 SR12.5 0.3
filtrowane, +5° FPM (VITON) A2 DAL DAVES

x smarowane lub -15+150°C g o :
SR-145 by Smorowania S 24 38 SR15  SR1.8 SR18.3 0.25
Sifikon DAL5 DAL7 DA195
SR160 35+80°C 160 3149 SR18 SR SR233 | 036
DA20 DA22 | DA267
SR-190 20 a7 SR24  SR2.8 SR32.8 05
DA28 DA30 | DA346 .
SR-210 210 68 M2 SR30  SR34 SR44.2 05
SR3.5  SR40 SR43.6 062
SR-240 240 52 DA35 DA40 | DAS582
SRA1 SR4G SR71.0 112
SR-270 270 145 214 DA40 DA4S5 | DA788
SR45  SR5.0 SR96.5 156

SR-300 300 238 297 oo

podtaczenie napedu podwdjnego dziatania

Dobdr napedu:

A B

Zasilanie sprezonym powietrzem portu B:
obrét zgodnie ze wskazéwkami zegara
(zamkniecie)

Start >

Moment

0° 45° 90°

Zasilanie sprezonym powietrzem portu A:
obrét w kierunku przeciwnym do ruchu zegara
(otwarcie)

Podwdjnego dziatania

96 TEKMA

Stop

Moment

Zalecany wskaznik bezpieczenstwa dla napedu obrotowego podwdéjnego dziatania
w typowych warunkach pracy wynosi 20-30%

Moment
napedu podwdjnego dziatania

Skok

0°

45°

90°




NAPEDY OBROTOWE PNEUMATYCZNE

podtaczenie napedu pojedynczego dziatania

Dobér napedu:

Zalecany wskaznik bezpieczenstwa dla napedu obrotowego pojedynczego dziatania
w typowych warunkach pracy wynosi 30-50%

Zasilanie sprezonym powietrzem portu A:
obrét w kierunku przeciwnym do ruchu zegara
(otwarcie)

Start Start
Moment Stop Stop Moment
| |
0° 45° 90° 0° 45° 90° -
L ] A B
) T Zasilanie sprezonym powietrzem portu B:
Pojedynczego dziafania obrét zgodnie ze wskazéwkami zegara

(zamkniecie)

ZAWOR ELEKTROMAGNETYCZNY NAMUR

konstrukgja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5°C + +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres cisnien: 1,5-8 bar

rodzaj zabezpieczenia: IP65

Symbol Przytacze Funkcja Schemat

TG-2321-08M G4’ 32 EZ]E;_\;IW
TG-2521-08M G4 5/2 EZ]EZ]W

SKRZYNKA MECHANICZNYCH WYLACZNIKOW KRANCOWYCH ZE WSKAZNIKIEM POLOZENIA

producent wytacznika krancowego: OMRON

typ: SS5GL

napiecie: AC/DC 12-230V

rodzaj zabezpieczenia: IP67

zakres temperatur: -20°C + +80°C

wskaznik potozenia: Zotty - otwarty, czerwony - zamkniety

TEKMA 97



NAPEDY OBROTOWE ELEKTRYCZNE

NAPEDY OBROTOWE ELEKTRYCZNE EA

oznaczenie napedu elektrycznego

Napedy obrotowe elektryczne znajdujg zastosowanie w szerokiej gamie aplikacji przemystowych. Stuzg przede
wszystkim do uruchamiania elementéw armatury przemystowej o kacie obrotu 0°-90° i 0°-180° lub o swobodnie

okreslanym kacie obrotu.

Napedy obrotowe elektryczne, spetniajg Dyrektywe Niskonapieciowa 72/23/CEE, a w zakresie kompatybilnosci
elektromagnetycznej Dyrektywe 89/336/CEE

PARAMTERY OGOLNE:

Moment obrotowy: od 6Nm do 2000Nm
Kat obrotu: 90° regulowany w zakresie 20°-95°

Klasa izolagji silnika: F

Napiecie zasilania: 230VAC, 110VAC, 400VAC, 24VAC, 24VDC
Regulowany czas reakgji: 9-13-15-30-50 sek. (ustawiany fabrycznie)
Zakres temperatur: od -20°C do +60°C

- Niewielkie rozmiary

- Niska waga

- Precyzja dziatania
- Zabezpieczenia przecigzeniowe i termiczne
- Obudowa ze stopu aluminium

- Mozliwos¢ recznego przesterowania

symbol | LTSN e Napiecie zasiania owarde carcselverie | miekkie bsreseinienie | | Zawor kulowy s R
[Nm] [s] \% <16 bar <16 bar <10 bar
EA-02 6 7 AC110, AC220V, DC24V DN25 <DN20
15 10
EA-05 30 20 <DN65 <DN40 DN50-DN80
50 30
50 1
EA-10 0 ;(5) DN40-DN65 DN80-DN125 DN40-DN50 DN100-DN200
100 30
80 ©
100 15
EA-20 150 20 DN80-DN125 DN150-DN200 DN65-DN80 DN250-DN300
200 Zg AC110, AC220V, AC400V,DC24V
150 9
250 15
EA-40/60 400 20 DN150-DN200 DN250 DN100-DN125 DN350-DN500
600 20
60
EA-100 800 20 DN250 DN300-DN350 DN150-DN200 DN500-DN600
1000 50
EA-200 2000 100 DN300-DN400 DN400-DN500 DN250-DN300 DN800-DN1000
EA-400 4000 100 DN400-DN500 DN500-DN600 DN300-DN400 DN1000-DN1200
EA-600 6000 150 DN500-DN600 DN600-DN800 DN400-DN500 DN1400-DN1600
98 Texkma




NAPEDY OBROTOWE ELEKTRYCZNE

schematy i wymiary

EA-02

885
35 20 s5

| 315 235

25

61

235

34
3
2
NS
65
S5

50

<7 4

836

EA-10

97 99 24 122

72

Sl S il Lld| =)

EA-20/40/60

121 135

24 156

208

-
I
I8

EA-100/200

280 156 > 24




NAPEDY OBROTOWE ELEKTRYCZNE

Dane techniczne EA-02

Symbol EA-02
Zasilanie [V] AC85-260
Moment obrotowy [Nm] 6
Kat obrotu [] 0-90
Czas reakdji [S] 7
Natezenie pradu [A] 0.2
Moc silnika [W] 4.6
Zabezpieczenia Wytacznik termiczny, obustronny mechaniczny wytacznik kraricowy
Wskazniki otwarcia

Sygnat

petnego otwarcia (czerwony LED), petnego zamkniecia (zielony LED)

Srodowisko pracy

DC 50V 20mA, NPNv

Kotnierz armatury

Temperatura od +25°C do +55°C; Wilgotnos¢: 10-90%RH

Reczne przesterowania

SUS303; @12

Wodoodpornos¢

Sruba szesciokatna

Kierunek montazu

JIS C0920 Stopien 6 (IP 65)

Kabel zasilajacy

360°

Przewdd 0,3x6; 30cm
Materiat korpusu Stop aliuminium
Kolor Szary; Biaty
Wagalkg] 0,5
Dane techniczne EA-05
Symbol EA-05
Zasilanie [V] DC24 ‘ AC24 AC110 AC220 AC380
Moment obrotowy [Nm] 50
Czas reakdji [S] 7 ‘ 20
Kat obrotu [°] 0~360
Moc silnika [W] 10 15
Natezenie pradu (Al 05 22 048 0.24 0.15
Wagalkg] 23 2.7
Rezystancja izolacji (MQ) DC24V: 100/250VDC AC110/220V/380V: 100/500VDC
Klasa opornosci DC24V: 500VAC, AC110/220V: 1500VAC, AC380V: 1800VAC. (1 Min.)
Klasa ochrony IP68
Kierunek montazu 360°
Przytacze elektryczne M18x1,5
Zakres temperatur od -30°C do +60°C
Obwad kontrolny B,S, KR ADHT
Opdje Zabezpieczenie przeciwprzeciazeniowe; grzatka
Dane techniczne EA-10
Symbol EA-10
Zasilanie [V] DC24 ‘ AC24 AC110 AC220 AC380
Moment obrotowy [Nm] 100
Czas reakdji [S] 10 ‘ 30
Kat obrotu [] 0~360
Moc silnika [W] 20 25
Natezenie pradu [A] 0.85 3 0.7 0.32 0.2
Wagalkg] 4 43
Rezystancja izolacji (MQ) DC24V: 100/250VDC  AC110/220V/380V: 100/500VDC
Klasa opornosci DC24V: 500VAC, AC110/220V: 1500VAC, AC380V: 1800VAC .( 1Min.)
Klasa ochrony P68
Kierunek montazu 360°
Przytacze elektryczne M18x1,5
Zakres temperatur od -30°C do +60°C
Obwaod kontrolny

Opdje

B,S,KRADHT

Zabezpieczenie przeciwprzecigzeniowe; grzatka

100

TE KMA




NAPEDY OBROTOWE ELEKTRYCZNE

Dane techniczne EA-20 / EA-40 / EA-60

Symbol EA-20 EA-40 EA-60
Zasilanie [V] DC24 | AC24 | Aciio [ Ac220 [ AC380 | DC24 | AC24 [ ACtio | AC220 [ AC380 | DCa4 [ aca4 | Aciio | AC220 [ AC380
Moment obrotowy [Nm] 200 400 600
Czas reakdji [S] 2| 30/60 15 ] 30/60 20 | 45/60
Kat obrotu [°] 0~90 0~90 0~90
Moc silnika [W] 40 70 90 90
Natezenie pradu [A] 12 | 75 [ 16 [ oss | 04 | 25 o [ 22 ] 1 [ o4 | 25 9o [ 22 ] 1 ] os
Wagalkg] 8.7 93 8.8 10 8.8 10
Rezystancja izolacji (MQ) DC24V: 100/250VDC  AC110/220V/380V: 100/500VDC
Klasa opornosci DC24V: 500VAC AC110/220V: 1500VAC AC380V: 1800VAC. ( TMinute)
Klasa ochrony P68
Kierunek montazu 360°
Przyfacze elektryczne M18x1,5
Zakres temperatur od -30°C do +60°C
Obwod kontrolny B,SKRADHT
Opdje Zabezpieczenie przeciwprzecigzeniowe; grzatka
Dane techniczne EA-100 / EA-200
Symbol EA-100 EA-200
Zasilanie [V] A | a0 [ a0 [ Ac3so AC24 acio [ A0 [ Ac3so
Moc silnika [W] 100 100
Natezenie pradu [A] 9 \ 22 \ 12 \ 048 9 22 \ 12 \ 048
Moment obrotowy [Nm] 800/1000 2000
Czas reakdji [S] 30/50 100
Obwaod kontrolny B -standard (ON / OFF), S,K, R, A,D,H, T
Kat obrotu [°] od 0° do 90°
Wagalkg] 11,2 11,8
Rezystancja izolacji (MQ) 100 MQ)/500VDC
Klasa opornosci ACT10V/AC220V:1500VAC; AC380V:1800VAC(Min.)
Klasa ochrony IP-68
Zakres temperatur od -30°C do +60°C
Kierunek montazu 360°
Materiat korpusu Stop aliuminium
Opcje Zabezpieczenie przeciwprzeciazeniowe; grzatka
Parametry ogdlne
Symbol EA-05A EA-10A EA-20A EA-40A EA-60A EA-100A EA-200A
Zasilanie [V] DC24V/AC24V,AC110V,AC220V,AC380V,50/60HZ
Moc silnika [W] 15W 25W 40W IOW Q0w 100W 100W
Natezenie pradu [A] 0.24A (AC220V) 0.32A (AC220V) 0.88A (AC220V) 1A (AC220V) 1A (AC220V) 1.2A (AC220V) 1.2A (AC220V)
Moment obrotowy [Nm] 50Nm 100 Nm 200 Nm 400 Nm 600 Nm 1000 Nm 2000 Nm
Czas reakdji [S] 20S 30S 30S 30S 455 50S 100S
Kat obrotu [] 0~360- 0~90-
Sygnat wejsciowy 4~20mA.DC; 1~5V.DG; 0~10V.DC
Sygnat wyjsciowy 4~20mA.DC
Stopier doktadnosci 1,00%
Wagalkg] 2.7kg 4.3kg 9.3kg 10kg 10kg 11.2kg 11.8kg
Klasa opornosci DC24V:500VAC/Tmin 1500VAC/Tmin
Rezystancja izolacji (MQ) DC24V:100M}/300VDC 100M}/500VDC
Klasa ochrony IP-68
Zakres temperatur od -30°C do +60°C
Kierunek montazu 360°
Materiat korpusu Stop aliuminium
Opdje Zabezpieczenie przeciwprzeciazeniowe; grzatka
Texkma 101




PRZEPUSTNICE

PRZEPUSTNICE

Przepustnice sa dostepne w rozmiarach od DN 50 do DN 300.

Ksztatt tarczy i uszczelnienia zostaty zaprojektowane i wykonane tak, by zapewni¢ maksymalna szczelnos¢, a przy
tym zredukowac do minimum zuzycie uszczelnienia.

Tarcza wykonana ze stali nierdzewnej AlSI 316 zapewnia bardzo dobra odpornosé na korozje, dzieki czemu
przepustnice moga by¢ stosowane zaréwno w przemysle spozywczym, chemicznym jak i farmaceutycznym.
Zastosowanie uszczelnienia EPDM pozwala na prace zaworu w temperaturze w zakresie -20°C do +120°C oraz na
zastosowanie do pracy z wodg, powietrzem, parg oraz zasadami i rozcieficzonymi kwasami.

Przepustnice spetniajg wymagania wiekszosci aplikacji przemystowych.

PARAMETRY OGOLNE:

rozmiar: DN50 - DN300

przytacze: wg I1SO 5211 (w wersji z wolnym watkiem)

materiat: korpus - Zzeliwo sferoidalne GGG40, tarcza - AlSI 304, 316

uszczelnienie: EPDM, FKM (VITON)

naped: reczny (dZwignia lub przektadnia), obrotowy (pneumatyczny lub elektryczny)

max. cisnienie: 16 bar
temp. pracy: od -20°C do +120°C

- Uniwersalnosé: mozliwos¢ stosowania sterowania
recznego, pneumatycznego lub elektrycznego

- Wszystkie elementy wtasciwie zabezpieczone przed
korozja

- Uszczelnienie: mozliwos¢ zastosowania opcjonalnie
uszczelnien FKM (VITON) umozliwia zwiekszenie zakresu
temperatur do +200°C, krétkotrwale do +230°C

- Dwuczesciowy trzpien tarczy zapewnia optymalny
przeptyw medium.

PRZYKtADOWE OZNACZENIE PRZEPUSTNICY

PP3 — DN50 — EPDM — AISI316
seria rozmiar uszczelnienie tarcza
PP3 DN50 EPDM AlSI 316

DN65 FKM AISI 304

DN80 NBR

DN100 PTFE

DN125 SILIKON

DN150

DN200

DN250

DN300

TEKMA

102



PRZEPUSTNICE

Tabela wymiaréw

0D
o) |:[| (&)
—
< \
o€
- 5
[an]
\
0P
DN @D H A B L oF apP E C (WY @G x N° S PN Kg
40 90 250 140 75 263 44 88 33 30 50/70 95x4 9 PN16 - ANSI 150 4
50 90 276 161 80 263 54,3 94 43 30 50/70 95x4 9 PN16 - ANSI 150 46
65 90 301 175 91 263 65,7 109 46 30 50/70 95x4 9 PN16 - ANSI 150 5.2
80 90 312 181 96 263 80,3 130 46 30 50/70 95x4 9 PN16 - ANSI 150 6,7
100 90 350 200 14 263 105,9 160 52 30 50/70 95x4 " PN16 - ANSI 150 83
125 90 384 215 134 263 125 187 56 30 50/70 95x4 14 PN16 - ANSI 150 9.2
150 90 399 225 138 263 1575 216 56 30 50/70 95x4 14 PN16 - ANSI 150 11,30
200 125 450 241 169 323 204,5 268 60 30 102 M5x4 17 PN16 - ANSI 150 19,5
250 125 540 296 203 411 251,8 322 68 30 102 115x4 22 PN16 - ANSI 150 30
300 125 620 336 243 411 304 376 78 30 102 1M5x4 22 PN16 - ANSI 150 44
Nekma 103




ZAWORY KULOWE DWUDROGOWE

ZAWORY KULOWE JEDNOCZESCIOWE 400 401

naped: naped obrotowy

materiat korpusu: AlSI 304 / AlSI 316
uszczelnienie: PTFE

cisnienie max.: 69 bar

zakres temperatur: -20°C + +180°C
kotnierz: wg 1SO5211

przylacze: gwint wewnetrzny BSP

Symbol Przytacze L A H C D M F 1S05211
400 401-38 3/8" 45 7 24 36 6.5 36 9 FO3 FO4
400 401-12 172" 55 9.2 26 36 6.5 36 9 FO3 FO4
400 401-34 3/4" 60 12.5 32 36 6.5 36 9 FO3 FO4
400 401-1 1" 73 15 35 36 6.5 36 9 FO4 FO5
400 401-114 11/4" 78 20 38 36 6.5 36 9 FO4 FO5
400 401-112 11/2" 89 25 42 50 7 50 n FO5 FO7
400 401-2 2" 100 32 50 50 7 50 1 FO5 FO7
ZAWORY KULOWE DWUCZESCIOWE 400 402
naped: dzwignia reczna / naped obrotowy
materiat korpusu: AlSI 304 / AlSI 316
uszczelnienie: PTFE ]
cisnienie max.: 69 bar
zakres temperatur: -20°C + +180°C L
kotnierz: wg 1SO5211
. . |
przytacze: gwint wewnetrzny BSP 4,,////{/{/{1 —— \:\/‘
15
o 1]
) K;: ' Y }/ : 202
S N(X
L n2-F2 n1-F1 [}
Symbol Przytacze L @d H ¢D1 n1-F1 oD2 n2-F2 G 1S05211
400 402-14 1/2" 62 15 36 36 4-6 42 4-6 9 FO3 FO4
400 402-38 3/4" 67 20 40 36 4-6 42 4-6 9 FO3 FO4
400 402-12 1" 795 25 46 42 4-6 50 4-7 " FO4 FO5
400 402-34 11/4" 93,5 32 52,5 42 4-6 50 4-7 1 FO4 FO5
400 402-1 11/2" 13 38 62 50 4-7 70 4-9 14 FO5 FO7
400 402-114 2" 18 50 73 50 4-7 70 4-9 14 FO5 FO7
ZAWORY KULOWE TRZYCZESCIOWE 400 403
naped: dzwignia reczna / naped obrotowy
materiat korpusu: AlSI 304 / AlSI 316
uszczelnienie: PTFE
ci$nienie max.: 69 bar
zakres temperatur: -20°C + +180°C r
kotnierz: wg ISO5211 .
przytacze: gwint wewnetrzny BSP
=
L
Symbol Przytacze DN d L A Al H1 H N 1505211
400 403-12 1/2" 15 15 75 36 42 47 39 9 FO3 FO4
400 403-34 3/4" 20 20 80 36 42 52 44 9 FO3 FO4
400 403-1 1" 25 25 90 42 50 62,5 52 il FO4 FO5
400 403-114 11/4" 32 32 110 42 50 68,5 56 " FO4 FO5
400 403-112 11/2" 40 38 120 50 70 775 65 14 FO5 FO7
400 403-2" 2" 50 49 140 50 70 90 75 14 FO5 FO7

104

TEKMA




ZAWORY KULOWE TRZYDROGOWE

ZAWORY KULOWE TRZYDROGOWE 400 404 TYP T

naped: dzwignia reczna / naped obrotowy
materiat korpusu: AlSI 304 / AlSI 316
uszczelnienie: PTFE

cisnienie max.: 69 bar

zakres temperatur: -20°C + +180°C
kotnierz: wg 1505211

przytacze: gwint wewnetrzny BSP

- bE O
}: I
M L u
Symbol Przylacze ¢H L F M U N 1S05211
400 404-12 1/2" 36 74 35 37 18 9 FO3 FO4
400 404-34 3/4" 42,5 82,5 41,5 41,3 21,2 9 FO3 FO4
400 404-1 1" 48,5 90 46 45 18,5 1 FO4 FO5
400 404-114 11/4" 72 122,5 59,5 61,2 38 Il FO4 FO5
400 404-112 11/2" 86 138,5 74 69,2 44,5 14 FO5 FO7
400 404-2 2" m 166 85 83 56 14 FO5 FO7
ZAWORY KULOWE TRZYDROGOWE SERIA 400 405 TYP L
naped: dzwignia reczna / naped obrotowy
materiat: mosigdz niklowany
uszczelnienie: PTFE
cisnienie max.: 30 bar
zakres temperatur -20°C =+ +160°C
kotnierz: 1ISO5211
przylacze: gwint wewnetrzny BSP
N
|
- Ve [HC
’z, I
w | u
Symbol Przylacze oH L F M U N 1S05211
400 405-12 172" 36 74 35 37 18 9 FO3 FO4
400 405-34 3/4" 42,5 82,5 41,5 41,3 21,2 9 FO3 FO4
400 405-1 1" 48,5 90 46 45 18,5 " FO4 FO5
400 405-114 11/4" 72 122,5 59,5 61,2 38 1 FO4 FO5
400 405-112 11/2" 86 138,5 74 69,2 44,5 14 FO5 FO7
400 405-2 2" m 166 85 83 56 14 FO5 FO7

TEKMA 105



ZAWORY KULOWE RECZNE

ZAWORY KULOWE JEDNOCZESCIOWE 400 101

naped: dzwignia reczna

materiat korpusu: AlSI 304 / AlSI 316

uszczelnienie: PTFE
cisnienie max.: 69 bar

zakres temperatur: -20°C + +180°C
przylacze: gwint wewnetrzny BSP

o
8

L &
L
Symbol Przytacze D L H w
400 101-14 1/4" 5 39 33 68.5
400 101-38 3/8 7 44 36 67
400 101-12 172" 9 57 37 93
400 101-34 3/4" 13 58 42 93
400 101-1 1" 16 71 52 103
400 101-114 11/4" 20 78 56 103
400 101-112 11/2" 25 82 65 125
400 101-2 2" 32 100 70 125
400 101-212 21/2" 38 128 70 189
400 101-3 3" 50 153 77 189
ZAWORY KULOWE DWUCZESCIOWE 400 201
naped: dzwignia reczna
materiat korpusu: AlSI 304 / AlSI 316
uszczelnienie: PTFE
cisnienie max.: 69 bar
zakres temperatur: -20°C + +180°C
przytacze: gwint wewnetrzny BSP
Symbol Przytacze d L H w
400 201-14 1/4" 12.5 49 48 100
400 201-38 3/8 12.5 49 48 100
400 201-12 172" 15 58 52 100
400 201-34 3/4" 20 66 61 127
400 201-1 1" 25 77 65 127
400 201-114 11/4" 32 90 79 154
400 201-112 11/2" 38 98 83 154
400 201-2 2" 50 121 97 192
400 201-212 21/2" 65 145 135 244
400 201-3 3" 80 166 144 244
400 201-4 4" 100 240 159 275

ZAWORY KULOWE TRZYCZESCIOWE 400 301

naped: dzwignia reczna

materiat korpusu: AlSI 304 / AlSI 316

uszczelnienie: PTFE
cisnienie max.: 69 bar

zakres temperatur: -20°C + +180°C

przylacze: gwint wewnetrzny BSP

Symbol Przytacze d L H w
400 301-14 1/4" 12.5 50.5 48 100
400 301-38 3/8 125 50.5 48 100
400 301-12 1/2" 15 61.5 52 100
400 301-34 3/4" 20 70 61 127
400 301-1 1 25 80.5 65 127
400 301-114 11/4" 32 93 79 154
400 301-112 11/2" 38 103 83 154
400 301-2 2" 50 125 97 192
400 301-212 21/2" 65 160 135 244
400 301-3 3" 80 179 144 244
400 301-4 4" 100 220 157 280

106

TEKMA




ZAWORY KULOWE RECZNE

ZAWORY KULOWE RECZNE SERIA 307

materiat: mosigdz niklowany,

uszczelnienie: PTFE
cisnienie max.: 25 bar

zakres temperatur: 20+ +110°C

Symbol Przyfacze 1 Przytacze 2
A-307-14 1/4"w 14" w
A-307-38 3/8"w 3/8"w
A-307-12 1/2" w 172" w
A-307-34 3/4"w 3/4" w
A-307-1 "w 1w
ZAWORY KULOWE RECZNE SERIA 308
materiat: mosigdz niklowany,
uszczelnienie: PTFE
cisnienie max.: 25 bar
zakres temperatur: 20+ +110°C
Symbol Przytacze 1 Przytacze 2
A-308-14 1/4" w 1/4" z
A-308-38 3/8"w 3/8"z
A-308-12 172" w 1/2"z
A-308-34 3/4"w 3/4" 7
A-308-1 1w 1"z
ZAWORY KULOWE MINI SERIA 303
materiat: mosigdz niklowany,
uszczelnienie: PTFE
cisnienie max.: 20 bar
zakres temperatur: 20+ +90°C
Symbol Przytacze 1 Przytacze 2
A-303-18 1/8" w 1/8" w
A-303-14 1/4" w 1/4" w
A-303-38 3/8"w 3/8"w
A-303-12 1/2"w 1/2"w
ZAWORY KULOWE MINI SERIA 304
materiat: mosigdz niklowany,
uszczelnienie: PTFE
cisnienie max.: 20 bar
zakres temperatur: -20+ +90°C
Symbol Przyfacze 1 Przytacze 2
A-304-18 1/8"z 1/8" w
A-304-14 1/4" z 1/4" w
A-304-38 3/8"z 3/8"w
A-304-12 1/2"z 172" w

TEKMA

107




ZAWORY RECZNE ODPOWIETRZAJACE

ZAWORY RECZNE ODPOWIETRZAJACE HVFF
medium: sprezone powietrze

cisnienie robocze: 0-9 bar

zakres temperatur 0°C + +60°C

Symbol PrTrznen\{‘v]éd Pr?rznen\f\]/]o’d
HVFF-6-6 6 6
HVFF-8-8 8 8
HVFF-10-10 10 10
HVFF-12-10 12 10
HVFF-12-12 12 12
ZAWORY RECZNE ODPOWIETRZAJACE HVFS
medium: sprezone powietrze
ci$nienie robocze: 0-9 bar
zakres temperatur 0°C + +60°C
Symbol Pr?;env;/]éd Przyéqcze
HVFS-6-1/8" 6 1/8"
HVFS-6-1/4" 6 1/4"
HVFS-6-3/8" 6 3/8"
HVFS-8-1/8" 8 1/8"
HVFS-8-1/4" 8 1/4"
HVFS-8-3/8" 8 3/8"
HVFS-10-1/4" 10 1/4"
HVFS-10-3/8" 10 3/8"
HVFS-10-1/2" 10 172"
HVFS-12-1/4" 12 1/4"
HVFS-12-3/8" 12 3/8"
HVFS-12-1/2" 12 1/2"
ZAWORY RECZNE ODPOWIETRZAJACE HVSF
medium: sprezone powietrze
cisnienie robocze: 0-9 bar
zakres temperatur 0°C + +60°C
Symbol Przyéqcze Pr?rznen\f\]/]o’d
HVSF-1/8"-6 1/8" 6
HVSF-1/4"-6 1/4" 6
HVSF-3/8"-6 3/8" 6
HVSF-1/8"-8 1/8" 8
HVSF-1/4"-8 /4" 8
HVSF-3/8"-8 3/8" 8
HVSF-1/4"-10 1/4" 10
HVSF-3/8"-10 3/8" 10
HVSF-1/2"-10 172" 10
HVSF-1/4"-12 1/4" 12
HVSF-3/8"-12 3/8" 12
HVSF-1/2"-12 172" 12
ZAWORY RECZNE ODPOWIETRZAJACE HVSS
medium: sprezone powietrze
cisnienie robocze: 0-9 bar
zakres temperatur 0°C =+ +60°C
Symbol Przy(l}qcze Przyéqcze
HVSS-1/8"-1/8" 1/8" 1/8"
HVSS-1/4"-1/8" 1/4" 1/8"
HVSS-1/4"-1/4" 1/4" 1/4"
HVSS-3/8"-1/4" 3/8" 1/4"
HVSS-3/8"-3/8" 3/8" 3/8"
HVSS-1/2"-3/8" 172" 3/8"
HVSS-1/2"-1/2" 1/2" 172"

108

TEKMA




ZAWORY O DZIALANIU SAMOCZYNNYM

ZAWORY SZYBKIEGO SPUSTU

medium: powietrze

materiat: korpus - mosigdz OT58, uszczelki - desmopan

zakres temperatur: -5+ +60°C

Symbol Przylacze Srednian:n(:]r\ﬁinalna Min. Ciéni[%r;ig otwarcia Zakr?ls)acri]s'nier’\
Qv-06 G1/8" 6 >0,3 05-12
Qv-08 G1/4" 8 >0,3 05-12
QV-10 G 3/8" 10 >0,4 05-12
QVv-15 G1/2" 15 >0,4 05-12
Qv-20 G3/4" 20 >0,5 05-12
QV-25 G1 25 >0,5 05-12

ZAWORY SZYBKIEGO SPUSTU

medium: powietrze

materiat: korpus — mosigdz OT58, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

Symbol Przytacze Srednic[an:\rg]minalna Min. Ciéni[%r;i:j otwarcia Zakr?ks)ac:]s'nier'\
XQ-06 G1/8" 6 >0,5 1,2-10
XQ-08 G 1/4" 6 >0,3 1,2-10
XQ-10 G3/8" 8 >0,2 1,2-10
XQ-15 G1/2" 15 >0,2 1,2-10

ZAWORY ZWROTNE

medium: powietrze
konstrukcja: grzybkowa

materiat: korpus - mosiadz OT58, uszczelki - NBR, sprezyna - stal nierdzewna

zakres temperatur: -5+ +60°C

Symbol Przytacze $rednic[amnno]]minalna Zakre[}ksJac:]s'nier'\
CV-06 G 1/8" 6 05-12
CV-08 G1/4" 8 05-12
CV-10 G3/8" 10 05-12
CV-15 G1/2" 15 05-12
CV-20 G 3/4" 20 05-12
CV-25 G1 25 05-12

ZAWORY ZWROTNO-DEAWIACE

medium: powietrze
konstrukcja: iglicowa

materiat: korpus - aluminium, uszczelki - NBR

cisnienie robocze: 0,5-12 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C

Symbol Przytacze Min. Cis’ni[%r;ig otwarcia
SV-01 G1/8" 03

SV-02 G 1/4" 03

SV-03 G3/8" 03

SV-04 G1/2" 03

ZAWORY ZWROTNO-DEAWIACE

medium: powietrze
konstrukcja: iglicowa

materiat: korpus -tworzywo sztuczne, uszczelki - NBR

zakres temperatur: 0+ +60°C

zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Symbol Srednica[rg:;fwodu 1 Srednica[rgaz]iewodu 2
NSF-04 4 a
NSF-06 6 6
NSF-08 8 8
NSF-10 10 10
NSF-12 12 12

!ﬁ,

TEKMA

109



ZAWORY O DZIALANIU SAMOCZYNNYM

ZAWORY ZWROTNO-D£AWIACE DO MONTAZU W ZAWORACH

medium: powietrze

konstrukcja: iglicowa

materiat: korpus tworzywo sztuczne, uszczelki - NBR
zakres temperatur: 0+ +60°C

zakres cisnien: 0-10 bar

zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Symbol $rednic[i:n[.::€ewodu Przytacze G1

NSF-IN-4-M5 4 M5
NSF-IN-4-01G 4 G1/8"
NSF-IN-4-02G 4 G1/4"
NSF-IN-6-M5 6 M5
NSF-IN-6-01G 6 G1/8"
NSF-IN-6-02G 6 G4
NSF-IN-6-03G 6 G3/8"
NSF-IN-6-04G 6 G1/2"
NSF-IN-8-01G 8 G1/8"
NSF-IN-8-02G 8 G4
NSF-IN-8-03G 8 G3/8"
NSF-IN-8-04G 8 G1/2"
NSF-IN-10-01G 10 G1/8"
NSF-IN-10-02G 10 G4
NSF-IN-10-03G 10 G3/8"
NSF-IN-10-04G 10 G1/2"
NSF-IN-12-01G 12 G1/8"
NSF-IN-12-02G 12 G4
NSF-IN-12-03G 12 G3/8"
NSF-IN-12-04G 12 G1/2"

ZAWORY ZWROTNO-DtAWIACE DO MONTAZU W ZAWORACH

medium: powietrze

konstrukcja: iglicowa

materiat: korpus tworzywo sztuczne, uszczelki - NBR

zakres temperatur: 0+ +60°C

zakres cisnien: 0-10 bar

zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Symbol Srednic[erln%rﬁewodu Przytacze G1

NSE-IN-04-M5 4 M5
NSE-IN-04-01G 4 G 1/8"
NSE-IN-04-02G 4 G 1/4"
NSE-IN-06-M5 6 M5
NSE-IN-06-01G 6 G 1/8"
NSE-IN-06-02G 6 G 1/4"
NSE-IN-06-03G 6 G3/8"
NSE-IN-06-04G 6 G1/2"
NSE-IN-08-01G 8 G 1/8"
NSE-IN-08-02G 8 G 1/4"
NSE-IN-08-03G 8 G3/8"
NSE-IN-08-04G 8 G1/2"
NSE-IN-10-01G 10 G 1/8"
NSE-IN-10-02G 10 G 1/4"
NSE-IN-10-03G 10 G3/8"
NSE-IN-10-04G 10 G1/2"
NSE-IN-12-02G 12 G 1/4"
NSE-IN-12-03G 12 G 3/8"
NSE-IN-12-04G 12 G1/2"

110 TEKMA



ZAWORY O DZIALANIU SAMOCZYNNYM

ZAWORY ZWROTNO-DEAWIACE DO MONTAZU W SILOWNIKACH

medium: powietrze

konstrukgja: iglicowa

materiat: korpus - tworzywo sztuczne, uszczelki - NBR
zakres temperatur: 0+ +60°C

zakres cisnieri: 0-10 bar

zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Symbol Srednic[?n%rﬁewodu Praylacze
NSF-OUT-4-M5 4 M5
NSF-OUT-4-01G 4 G1/8"
NSF-OUT-4-02G 4 G1/4"
NSF-OUT-6-M5 6 M5
NSF-OUT-6-01G 6 G 1/8"
NSF-OUT-6-02G 6 G /4"
NSF-OUT-6-03G 6 G3/8"
NSF-OUT-6-04G 6 G1/2"
NSF-OUT-8-01G 8 G 1/8"
NSF-OUT-8-02G 8 G /4"
NSF-OUT-8-03G 8 G3/8"
NSF-OUT-8-04G 8 G1/2"
NSF-OUT-10-01G 10 G1/8"
NSF-OUT-10-02G 10 G /4"
NSF-OUT-10-03G 10 G3/8"
NSF-OUT-10-04G 10 G1/2"
NSF-OUT-12-01G 12 G1/8"
NSF-OUT-12-02G 2 G1/4"
NSF-OUT-12-03G 12 G3/8"
NSF-OUT-12-04G 12 G1/2"
ZAWORY ZWROTNO-D£AWIACE DO MONTAZU W SILOWNIKACH
medium: powietrze
konstrukgcja: iglicowa
materiat: korpus - tworzywo sztuczne, uszczelki - NBR
zakres temperatur: 0+ +60°C
zakres cisnien: 0-10 bar
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Srednic[ar\n[;rﬁewodu Przytacze
NSE-OUT-04-M5 4 M5
NSE-OUT-04-01G 4 G1/8"
NSE-OUT-04-02G 4 G 1/4" i ﬁ
NSE-OUT-06-M5 6 M5 m
NSE-OUT-06-01G 6 G /8’ b
NSE-OUT-06-02G 6 G 14" iIe
NSE-OUT-06-03G 6 G3/8"
NSE-OUT-06-04G 6 G1/2"
NSE-OUT-08-01G 8 G 1/8"
NSE-OUT-08-02G 8 G1/4 —
NSE-OUT-08-03G 8 G3/8"
NSE-OUT-08-04G 8 G1/2"
NSE-OUT-10-01G 10 G 1/8"
NSE-OUT-10-02G 10 G1/4"
NSE-OUT-10-03G 10 G3/8"
NSE-OUT-10-04G 10 G1/2"
NSE-OUT-12-02G 12 G 1/4"
NSE-OUT-12-03G 12 G 3/8"
NSE-OUT-12-04G 12 G1/2"

TEKMA 111



ZLACZA WTYKOWE Z TWORZYWA SZTUCZNEGO

ZEACZKA PROSTA

medium: sprezone powietrze
ci$nienie max: 15 bar

zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: mosiadz, tworzywo
uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Srednica przewodu

Symbol tmmi Przytacze
EPCG04-M5 4 M5
EPC-04-01 G 4 18"
EPC04-02 G 4 1/4"
EPC-06-M5 6 M5
EPC06-01 G 6 1/8"
EPCG06-02 G 6 1/4"
EPC06-03 G 6 3/8"
EPCG06-04 G 6 172"
EPCG08-01 G 8 1/8"
EPCG08-02 G 8 1/4"
EPCG08-03 G 8 3/8"
EPC08-04 G 8 172"
EPCG10-01 G 10 1/8"
EPCG10-02 G 10 1/4"
EPG10-03 G 10 3/8"
EPCG10-04 G 10 1/2"
EPC12-02 G 12 1/4"
EPCG12-03 G 12 3/8"
EPCG12-04 G 12 172"
EPCG16-03 G 16 3/8"
EPCG16-04 G 16 172"
ZEACZKA PROSTA
medium: sprezone powietrze
ci$nienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: mosiadz, tworzywo
uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol S'rednic[?n%r]?ewodu Praytacze
EPCF-04-M5 4 M5
EPCF-04-01 G 4 1/8"
EPCF-04-02 G 4 1/4"
EPCF-06-M5 6 M5
EPCF-06-01 G 6 1/8"
EPCF-06-02 G 6 1/4"
EPCF-06-03 G 6 3/8"
EPCF-06-04 G 6 172"
EPCF-08-01 G 8 1/8"
EPCF-08-02 G 8 1/4"
EPCF-08-03 G 8 3/8"
EPCF-08-04 G 8 172"
EPCF-10-01 G 10 1/8"
EPCF-10-02 G 10 1/4"
EPCF-10-03 G 10 3/8"
EPCF-10-04 G 10 172"
EPCF-12-02 G 12 1/4"
EPCF-12-03 G 12 3/8"
EPCF-12-04 G 12 172"
EPCF-16-03 G 16 3/8"
EPCF-16-04 G 16 172"

112

TEKMA




ZLACZA WTYKOWE Z TWORZYWA SZTUCZNEGO

ZLACZKA KATOWA

medium: sprezone powietrze
ci$nienie max: 15 bar

zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: mosigdz, tworzywo
uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Symbol S'rednic[?npr)ﬁewodu Przytacze
EPL-04-M5 4 M5
EPL-04-01 G 4 1/8"
EPL-04-02 G 4 1/4"
EPL-06-M5 6 M5
EPL-06-01 G 6 1/8"
EPL-06-02 G 6 1/4"
EPL-06-03 G 6 3/8"
EPL-06-04 G 6 172"
EPL-08-01 G 8 1/8"
EPL-08-02 G 8 1/4"
EPL-08-03 G 8 3/8"
EPL-08-04 G 8 172"
EPL-10-01 G 10 1/8"
EPL-10-02 G 10 1/4"
EPL-10-03 G 10 3/8"
EPL-10-04 G 10 172"
EPL-12-02 G 12 1/4"
EPL-12-03 G 12 3/8"
EPL-12-04 G 12 1/2"
EPL-16-03 G 16 3/8"
EPL-16-04 G 16 172"
ZEACZKA KATOWA
medium: sprezone powietrze
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: mosiadz, tworzywo
uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Srednic[?nprﬁewodu Przytacze
EPLF-04-M5 4 M5
EPLF-04-01 G 4 1/8"
EPLF-04-02 G 4 1/4"
EPLF-06-M5 6 M5
EPLF-06-01 G 6 1/8"
EPLF-06-02 G 6 1/4"
EPLF-06-03 G 6 3/8"
EPLF-06-04 G 6 172"
EPLF-08-01 G 8 1/8"
EPLF-08-02 G 8 1/4"
EPLF-08-03 G 8 3/8"
EPLF-08-04 G 8 172"
EPLF-10-01 G 10 1/8"
EPLF-10-02 G 10 1/4"
EPLF-10-03 G 10 3/8"
EPLF-10-04 G 10 172"
EPLF-12-02 G 12 1/4"
EPLF-12-03 G 12 3/8"
EPLF-12-04 G 12 172"
EPLF-16-03 G 16 3/8"
EPLF-16-04 G 16 172"

TEKMA

113



ZLACZA WTYKOWE Z TWORZYWA SZTUCZNEGO

ZEACZKA BANJO

medium: sprezone powietrze
ci$nienie max: 15 bar

zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: mosiadz, tworzywo
uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Symbol Srednic[er\nrirrﬁewodu Przylacze
EPH-04-M5 4 M5
EPH-04-01 G 4 1/8"
EPH-04-02 G 4 1/4"
EPH-06-M5 6 M5
EPH-06-01 G 6 1/8"
EPH-06-02 G 6 1/4"
EPH-06-03 G 6 3/8"
EPH-06-04 G 6 172"
EPH-08-01 G 8 1/8"
/ EPH-08-02 G 8 1/4"
EPH-08-03 G 8 3/8"
EPH-08-04 G 8 172"
EPH-10-01 G 10 1/8"
EPH-10-02 G 10 1/4"
EPH-10-03 G 10 3/8"
EPH-10-04 G 10 172"
EPH-12-02 G 12 1/4"
EPH-12-03 G 12 3/8"
EPH-12-04 G 12 172"
EPH-16-03 G 16 3/8"
EPH-16-04 G 16 172"
TROJNIK
medium: sprezone powietrze
ci$nienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: mosiadz, tworzywo
uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Prz[fnwnc'])]d 1 Przytacze Prz[fnwn?]d 2
EPB-04-M5 4 M5 4
EPB-04-01 G 4 1/8" 4
EPB-04-02 G 4 1/4" 4
EPB-06-M5 6 M5 6
EPB-06-01 G 6 1/8" 6
EPB-06-02 G 6 1/4" 6
EPB-06-03 G 6 3/8" 6
EPB-06-04 G 6 172" 6
EPB-08-01 G 8 1/8" 8
EPB-08-02 G 8 1/4" 8
EPB-08-03 G 8 3/8" 8
EPB-08-04 G 8 1/2" 8
EPB-10-01 G 10 1/8" 10
EPB-10-02 G 10 1/4" 10
EPB-10-03 G 10 3/8" 10
EPB-10-04 G 10 172" 10
EPB-12-02 G 12 1/4" 12
EPB-12-03 G 12 3/8" 12
EPB-12-04 G 12 172" 12
EPB-16-03 G 16 3/8" 16
EPB-16-04 G 16 172" 16

114

TEKMA




ZLACZA WTYKOWE Z TWORZYWA SZTUCZNEGO

TROJNIK

medium: sprezone powietrze

cisnienie max: 15 bar

zakres temperatur: 0+ +60°C

materiat: mosiadz, tworzywo; uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Symbol Prz[fnwrg]d 1 Prz[fnwrg]d 2 Przytacze
EPD-04-M5 4 4 M5
EPD-04-01 G 4 4 1/8"
EPD-04-02 G 4 4 1/4"
EPD-06-M5 6 6 M5
EPD-06-01 G 6 6 1/8"
EPD-06-02 G 6 6 1/4"
EPD-06-03 G 6 6 3/8"
EPD-06-04 G 6 6 172"
EPD-08-01 G 8 8 1/8"
EPD-08-02 G 8 8 1/4"
EPD-08-03 G 8 8 3/8"
EPD-08-04 G 8 8 172"
EPD-10-01 G 10 10 1/8"
EPD-10-02 G 10 10 1/4"
EPD-10-03 G 10 10 3/8"
EPD-10-04 G 10 10 172"
EPD-12-02 G 12 12 1/4"
EPD-12-03 G 12 12 3/8"
EPD-12-04 G 12 12 172"
EPD-16-03 G 16 16 3/8"
EPD-16-04 G 16 16 172"
TROJNIK
medium: sprezone powietrze
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: mosiadz, tworzywo; uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Prz[fnwnc;)]d 1 Przytacze Prz[fnwnc;)]d 2
EPX-04-M5 4 M5 4
EPX-04-01 G 4 1/8" 4
EPX-04-02 G 4 /4" 4
EPX-06-M5 6 M5 6
EPX-06-01 G 6 1/8" 6
EPX-06-02 G 6 1/4" 6
EPX-06-03 G 6 3/8" 6
EPX-06-04 G 6 172" 6
EPX-08-01 G 8 1/8" 8
EPX-08-02 G 8 1/4" 8
EPX-08-03 G 8 3/8" 8
EPX-08-04 G 8 172" 8
EPX-10-01 G 10 1/8" 10
EPX-10-02 G 10 1/4" 10
EPX-12-02 G 12 1/4" 12
EPX-12-03 G 12 3/8" 12
EPX-12-04 G 12 172" 12
LACZNIK PRZEWODU
medium: sprezone powietrze
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: mosiadz, tworzywo; uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Prz[;wrg]d 1 Prz[fnwr:;)]d 2
EPU-04 4 4
EPU-06 6 6
EPU-08 8 8
EPU-10 10 10
EPU-12 12 12
EPU-16 16 16

TEKMA

115



ZLACZA WTYKOWE Z TWORZYWA SZTUCZNEGO

REDUKCJA PRZEWODU

medium: sprezone powietrze

cisnienie max: 15 bar

zakres temperatur: 0+ +60°C

materiat: mosiadz, tworzywo; uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Symbol Prz[?nwn?]d 1 Prz[iqwn?]d 2
EPG-06-04 6 4
EPG-08-06 8 6
EPG-10-06 10 6
EPG-10-08 10 8
EPG-12-08 12 08
EPG-12-10 12 10
ZEACZKA KATOWA
medium: sprezone powietrze
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: mosigdz, tworzywo; uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Prz[&renwn?]d 1 Prz[zrenwnc;)]d 2
EPV-04 4 4
EPV-06 6 6
EPV-08 8 8
EPV-10 10 10
EPV-12 12 12
EPV-16 16 16
ZLACZKA KATOWA
medium: sprezone powietrze
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: mosiadz, tworzywo; uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Prz[fnwnc;)]d 1 Prz[crenwn?]d 2
EPLGJ-06-04 6 4
EPLGJ-08-04 8 4
EPLGJ-08-06 8 6
EPLGJ-10-06 10 6
EPLGJ-10-08 10 8
EPLGJ-12-08 12 8
EPLGJ-12-10 12 10
TROJNIK
medium: sprezone powietrze
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: mosiadz, tworzywo; uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Prz[fnwnc':]d 1 Prz[fnwnc'])]d 2 Prz[fnwnc'])]d 3
EPE-04 4 4 4
EPE-06 6 6 6
EPE-08 8 8 8
EPE-10 10 10 10
EPE-12 12 12 12
EPE-16 16 16 16
TROJNIK
medium: sprezone powietrze
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: mosiadz, tworzywo; uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Prz[(:nwn?]d 1 Prz[fnwn?]d 2 Prz[fnwn?]d 3
EPEGJ-6-4-6 6 4 6
EPEGJ-8-4-8 8 4 8
EPEGJ-8-6-8 8 6 8
EPEGJ-10-6-10 10 6 10
EPEGJ-10-8-10 10 8 10
EPEGJ-12-8-12 12 8 12
EPEGJ-12-10-12 12 10 12

116

TEKMA




ZLACZA WTYKOWE Z TWORZYWA SZTUCZNEGO

TROJNIK

medium: sprezone powietrze

cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C

materiat: mosigdz, tworzywo; uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Symbol Prz[ﬁqwn(")]d 1 Prz[iqwrg]d 2 Prz[iqwn?]d 3
EPY-04 4 4 4
EPY-06 6 6 6
EPY-08 8 8 8
EPY-10 10 10 10
EPY-12 12 12 12
EPY-16 16 16 16
CZWORNIK
medium: sprezone powietrze
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: mosiadz, tworzywo; uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Prz[;wnf]d 1 Prz[iqwrg]d 2 Prz[ﬁqwng’)]d 3 Prz[iqwnc;)]d 4
EPZA-06 6 6 6 6
EPZA-08 8 8 8 8
EPZA-10 10 10 10 10
EPZA-12 12 12 12 12
ZEACZKA
medium: sprezone powietrze
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: mosiadz, tworzywo; uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Prz[ﬁ]wrg]d 1 Prz[ﬁ]wrg]d 2 Prz[snwn(;)]d 3
EPKG-06-04 6 3x4 6
EPKG-08-04 8 3x4 8
EPKG-08-06 8 3x6 8
EPKG-10-06 10 3x6 10
EPKG-10-08 10 3x8 10
TROJNIK REDUKCYINY
medium: sprezone powietrze
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: mosigdz, tworzywo; uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Prz[(renwrg]d 1 Prz[crenwn?]d 2 Prz[crenwrg]d 3
EPW-06-04 6 4 4
EPW-08-04 8 4 4
EPW-08-06 8 6 6
EPW-10-06 10 6 6
EPW-10-08 10 8 8
EPW-12-08 12 8 8
EPW-12-10 12 10 10
ZEACZKA GRODZIOWA
medium: sprezone powietrze
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: mosiadz, tworzywo; uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Prz[;wrg]d 1 Prz[fnwr:;)]d 2
PMM-04 4 4
PMM-06 6 6
PMM-08 8 8
PMM-10 10 10
PMM-12 12 12
PMM-16 16 16

TEKMA

%

117



ZLACZA WTYKOWE METALOWE

ZEACZKA PROSTA

medium: sprezone powietrze
cisnienie max: 16 bar

zakres temperatur: -10+ +60°C
materiat: mosigdz niklowany
uszczelnienie: O-Ring - NBR

zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Symbol Pr[znivr;/]?d Przytacze

MPC04-M5 4 M5
MPC-04-01 G 4 1/8"
MPC-04-02 G 4 1/4"
MPC-06-M5 6 M5
MPC06-01 G 6 1/8"
MPCG06-02 G 6 1/4"
MPC06-03 G 6 3/8"
MPCG06-04 G 6 1/2"
MPC08-01 G 8 1/8"
MPC08-02 G 8 1/4"
MPC08-03 G 8 3/8"
MPC08-04 G 8 172"
MPC10-01 G 10 1/8"
MPCG10-02 G 10 /4"
MPC10-03 G 10 3/8"
MPC10-04 G 10 1/2"
MPC12-02 G 12 1/4"
MPC-12-03 G 12 3/8"
MPCG12-04 G 12 172"
MPC-16-03 G 16 3/8"
MPCG16-04 G 16 172"

ZLACZKA KATOWA

medium: sprezone powietrze

cisnienie max: 16 bar

zakres temperatur: -10+ +60°C

materiat: mosigdz niklowany

uszczelnienie: O-Ring - NBR

zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Symbol Pr[zne]vr;(]id Przytacze

MPL-04-M5 4 M5
MPL-04-01 G 4 /8"
MPL-04-02 G 4 1/4"
MPL-06-M5 6 M5
MPL-06-01 G 6 1/8"
MPL-06-02 G 6 1/4"
MPL-06-03 G 6 3/8"
MPL-06-04 G 6 172"
MPL-08-01 G 8 1/8"
MPL-08-02 G 8 1/4"
MPL-08-03 G 8 3/8"
MPL-08-04 G 8 172"
MPL-10-01 G 10 1/8"
MPL-10-02 G 10 174"
MPL-10-03 G 10 3/8"
MPL-10-04 G 10 172"
MPL-12-02 G 12 1/4"
MPL-12-03 G 2 3/8"
MPL-12-04 G 12 172"
MPL-16-03 G 16 3/8"
MPL-16-04 G 16 172"

118

TEKMA




ZLACZA WTYKOWE METALOWE

LACZNIK PRZEWODU

medium: sprezone powietrze

ci$nienie max: 16 bar

zakres temperatur: -10+ +60°C

materiat: mosigdz niklowany; uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Przewod 1

Symbol [mml

Przewdd 2
[mm]

MPU-04 4

4

MPU-06 6

6

MPU-08 8

8

MPU-10 10

10

MPU-12 12

12

ZEACZKA KATOWA

medium: sprezone powietrze

cisnienie max: 16 bar

zakres temperatur: -10+ +60°C

materiat: mosiadz niklowany; uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Przewod 1

Symbol [mm

Przewod 2
[mm]

MPV-04 4

4

MPV-06 6

6

MPV-08 8

8

MPV-10 10

10

MPV-12 12

12

MPV-16 16

16

TROJNIK

medium: sprezone powietrze

cisnienie max: 16 bar

zakres temperatur: -10+ +60°C

materiat: mosiadz niklowany; uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Przewod 1 Przewod 2

Symbol tmml tmml

Przewod 3
[mm]

MPE-04 4 4

4

MPE-06 6 6

6

MPE-08 8 8

8

MPE-10 10 10

10

MPE-12 12 12

12

TROJNIK

medium: sprezone powietrze
cisnienie max: 16 bar

zakres temperatur: -10+ +60°C
materiat: mosigdz niklowany
uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Przewod 1

Symbol [mm

Przytacze

Przewod 2
[mm]

MPB-6-01 6 1/8"

6

MPB-6-02 6 1/4"

6

MPB-8-01 8 1/8"

8

MPB-8-02 8 1/4"

8

MPB-10-02 10 1/4"

10

MPB-12-04 12 172"

12

ZASLEPKA

medium: sprezone powietrze
ci$nienie max: 15 bar

zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: tworzywo

uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Przewod

Symbol [mm

EPP-6 6

EPP-8 8

EPP-10 10

TEKMA

119



ZLACZA SKRECANE

ZEACZKA PROSTA

medium: sprezone powietrze lub inne media o niskim cisnieniu, préznia
ci$nienie max: 15 bar

zakres temperatur: 0+ +80°C

materiat: mosiadz niklowany

zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Symbol Pr[znﬁvr‘r']?d Przytacze
IBG6418 6/4 1/8"
IBG-6414 6/4 /4"
IBG8618 8/6 1/8"
IBC-8614 8/6 /4"
IBG-8638 8/6 3/8"
IBCG-10814 10/8 /4"
IBG-10838 10/8 3/8"
IBG-10812 10/8 1/2"
IBG-121038 12/10 3/8"
IBG-121012 12/10 1/2"
IBG1512512 15/12,5 172"
ZEACZKA PROSTA
medium: sprezone powietrze lub inne media o niskim cisnieniu, préznia
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +80°C
materiat: mosigdz niklowany
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Pr[znivr;/]?d Przytacze
IBF-6418 6/4 1/8"
IBF-6414 6/4 /4"
IBF-8618 8/6 1/8"
IBF-8614 8/6 /4"
IBF-8638 8/6 3/8"
IBF-10814 10/8 /4"
IBF-10838 10/8 3/8"
IBF-10812 10/8 1/2"
LACZNIK PRZEWODU
medium: sprezone powietrze lub inne media o niskim cisnieniu, préznia
ci$nienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +80°C
materiat: mosiagdz niklowany
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Prz[fnwrrc;)]d 1 Prz[inwn?]d 2
IBU-64 6/4 6/4
IBU-86 8/6 8/6
IBU-108 10/8 10/8
IBU-1210 12/10 12/10
ZEACZKA PROSTA
medium: sprezone powietrze lub inne media o niskim cisnieniu, préznia
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +80°C
materiat: mosiadz niklowany
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Pr[znim?d Przytacze
B209-6418 6/4 1/8"
B209-6414 6/4 /4"
B209-8618 8/6 1/8"
B209-8614 8/6 1/4"
B209-8638 8/6 3/8"
B209-10814 10/8 1/4"
B209-10838 10/8 3/8"
B209-10812 10/8 172"
B209-121038 12/10 3/8"
B209-121012 12/10 1/2"
B209-1512512 15/12,5 172"

120

TEKMA




ZLACZA SKRECANE

ZEACZKA KATOWA

medium: sprezone powietrze lub inne media o niskim cisnieniu, préznia
ci$nienie max: 15 bar

zakres temperatur: 0+ +80°C

materiat: mosiadz niklowany

zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Symbol Pr[ngm?d Przytacze
IBL-6418 6/4 1/8"
IBL-6414 6/4 1/4"
IBL-8618 8/6 1/8"
IBL-8614 8/6 1/4"
IBL- 8638 8/6 3/8"
IBL-10814 10/8 1/4"
IBL-10838 10/8 3/8"
IBL-10812 10/8 172"
IBL-121038 12/10 3/8"
IBL-121012 12/10 1/2"
ZEACZKA KATOWA
medium: sprezone powietrze lub inne media o niskim cisnieniu, proznia
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +80°C
materiat: mosigdz niklowany
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Prz[tranwrg]d 1 Prz[?nwn?]d 2
IBV-64 6/4 6/4
IBV-86 8/6 8/6
IBV-108 10/8 10/8
IBV-1210 12/10 12/10
TROJNIK
medium: sprezone powietrze lub inne media o niskim cisnieniu, préznia
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +80°C
materiat: mosigdz niklowany
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Prz[(:nwr:]d 1 Prz[;wn(;)]d 2 Prz[iqwn?]d 3
IBE-64 6/4 6/4 6/4
IBE-86 8/6 8/6 8/6
IBE-108 10/8 10/8 10/8
IBE-1210 12/10 12/10 12/10
TROJNIK
medium: sprezone powietrze lub inne media o niskim cisnieniu, préznia
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +80°C
materiat: mosigdz niklowany
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Prz[iqwr:]d 1 Przytacze Prz[iqwn?]d 2
I1BB-6418 6/4 1/8" 6/4
IBB-6414 6/4 /4" 6/4
IBB-8618 8/6 1/8" 8/6
IBB-8614 8/6 /4" 8/6
IBB-10814 10/8 1/4" 10/8
IBB-10838 10/8 3/8" 10/8
IBB-121012 12/10 172" 12/10

TEKMA

121



SZYBKOZLACZA

SZYBKOZtACZKA NW 7,2 (STANDARD)

cisnienie: 0+35 bar

materiat: mosiadz; sprezyny, kulki - stal nierdzewna; uszczelnienie - perbunan
zakres temperatur: -20+ +100°C

Symbol Przytacze Typ
OCG20-M 1/4" zewnetrzny
0G30-M 3/8" zewnetrzny
0G40-M 172" zewnetrzny
SZYBKOZLACZKA NW 7,2 (STANDARD)
ci$nienie: 0+35 bar
materiat: mosiadz; sprezyny, kulki - stal nierdzewna; uszczelnienie - perbunan
zakres temperatur: -20+ +100°C
Symbol Przytacze Typ
OC20-F 1/4" wewnetrzny
OC30-F 3/8" wewnetrzny
OC40-F 172" wewnetrzny
SZYBKOZLACZKA NW 7,2 (STANDARD)
ci$nienie: 0+35 bar
materiat: mosiadz; sprezyny, kulki - stal nierdzewna; uszczelnienie - perbunan
zakres temperatur: -20+ +100°C
Przewod
Symbol [mm] Typ
OC20-H 6 na waz
OC25-H 8 na waz
OG30-H 10 na waz
OC40-H 13 na waz
SZYBKOZEACZKA NW 7,2 (STANDARD) ZE SPREZYNA
ci$nienie: 0+35 bar
materiat: mosiadz niklowany
zakres temperatur: -20+ +100°C
Przewod
Symbol [mm] Typ
E02-2SP 8x5 na waz
E02-3SP 10x6,5 na waz
E02-4SP 12x8 na waz
KROCIEC NW 7,2 (STANDARD) ZE SPREZYNA
ci$nienie: 0+35 bar
materiat: mosiadz niklowany
zakres temperatur: -20+ +100°C
Przewod
Symbol [mm] Typ
E02-2SN 8x5 na waz
E02-3SN 10x6,5 na waz
E02-4SN 12x8 na waz
KROCIEC NW 7,2 (STANDARD)
ci$nienie: 0+35 bar
materiat: mosigdz niklowany
zakres temperatur: -20+ +100°C
Symbol Przytacze Typ
OP-20-M 1/4" zewnetrzny
OP-30-M 3/8" zewnetrzny
OP-40-M 172" zewnetrzny

122

TEKMA




KROCCE

KROCIEC NW 7,2 (STANDARD)
cisnienie: 0+35 bar

materiat: mosigdz niklowany
zakres temperatur: -20+ +100°C

Symbol Przytacze Typ
OP-20-F 1/4" wewnetrzny
OP-30-F 3/8" wewnetrzny
OP-40-F 172" wewnetrzny
KROCIEC NW 7,2 (STANDARD)
cisnienie: 0+35 bar
materiat: mosigdz niklowany
zakres temperatur: -20+ +100°C
Symbol Pr[zrﬁvr;/]?d Typ
OP-20-H 6 do szykoztaczki
OP-25-H 8 do szykoztgczki
OP-30-H 10 do szykoztaczki
OP-40-H 13 do szykoztaczki
KROCIEC NA WAZ
cisnienie: 0+35 bar
materiat: mosigdz niklowany
zakres temperatur: -20+ +100°C
Symbol Przytacze Pr[zrsm?d
B-304-1/4-6 1/4'z 6
B-304-1/4-8 1/4'z 8
B-304-1/4-10 1/4"7 10
B-304-1/4-13 1/42 13
B-304-3/8-6 3/8'z 6
B-304-3/8-8 3/8'z 8
B-304-3/8-10 3/8'z 10
B-304-3/8-13 3/8'z 13
B-304-1/2-8 12"z 8
B-304-1/2-10 1/2'2 10
B-304-1/2-13 1/2'z 13
B-304-1/2-16 1/2'z 16
B-304-1/2-19 1/2'z 19
B-304-3/4-16 3/4'z 16
B-304-3/4-19 3/4'z 19
LACZNIK WEZA
cisnienie: 0+35 bar
materiat: mosigdz niklowany
zakres temperatur: -20+ +100°C
Symbol Prz[?nwn?]cj 1 Prz[ﬁqwnc;)]d 2
HH-P-31 6 6
HH-P-32 8 8
HH-P-33 10 10
HH-P-33-1 13 13
TROJNIK WEZA
ci$nienie: 0+35 bar
materiat: mosigdz niklowany
zakres temperatur: 20+ +100°C
Symbol Prz[fnwrg]d 1 Prz[fnwrg]d 2 Prz[fnw”(;)]d 3
YH-P-35 6 6 6
YH-P-36 8 8 8
YH-P-37 10 10 10
YH-P-38 13 13 13

TEKMA

123



ZLACZA GWINTOWANE

NYPEL

rodzaj gwintu: cylindryczny

cisnienie max.: 60 bar

materiat: mosiadz niklowany lub stal nierdzewna

Symbol
Przytacze G1 Przytacze G2
mosiadz niklowany stal nierdzewna AlISI 316
B-402-1/8 B-402-1/8-INOX 1/8" 1/8"
B-402-1/4 B-402-1/4-INOX 1/4" 1/4"
B-402-3/8 B-402-3/8-INOX 3/8" 3/8"
B-402-1/2 B-402-1/2-INOX 172" 172"
B-402-3/4 B-402-3/4-INOX 3/4" 3/4"
NYPEL REDUKCYJNY
rodzaj gwintu: cylindryczny
cisnienie max.: 60 bar
materiat: mosigdz niklowany lub stal nierdzewna
Symbol
Przytacze G1 Przytacze G2
mosiadz niklowany stal nierdzewna AlISI 316
B-404-1/8-1/4 B-404-1/8-1/4-INOX 1/8" 1/4"
B-404-1/8-3/8 B-404-1/8-3/8-INOX 1/8" 3/8"
B-404-1/8-1/2 B-404-1/8-1/2-INOX 1/8" 172"
B-404-1/4-3/8 B-404-1/4-3/8-INOX 1/4" 3/8"
B-404-1/4-1/2 B-404-1/4-1/2-INOX 1/4" 172"
B-404-3/8-1/2 B-404-3/8-1/2-INOX 3/8" 12"
B-404-1/2-3/4 B-404-1/2-3/4-INOX 172" 3/4"
REDUKCJIA
rodzaj gwintu: cylindryczny
cisnienie max.: 60 bar
materiat: mosigdz niklowany lub stal nierdzewna
Symbol Przytacze G1 Przytacze G2
- - - Zewn. Wewn.
mosiadz niklowany stal nierdzewna AlISI 316
B-406-1/8-1/8 B-406-1/8-1/8-INOX 1/8" 1/8"
B-406-1/8-1/4 B-406-1/8-1/4-INOX 1/8" 1/4"
B-406-1/8-3/8 B-406-1/8-3/8-INOX 1/8" 3/8"
B-406-1/8-1/2 B-406-1/8-1/2-INOX 1/8" 172"
B-406-1/4-1/8 B-406-1/4-1/8-INOX 1/4" 1/8"
B-406-1/4-1/4 B-406-1/4-1/4-INOX 1/4" 1/4"
B-406-1/4-3/8 B-406-1/4-3/8-INOX 1/4" 3/8"
B-406-1/4-1/2 B-406-1/4-1/2-INOX 1/4" 172"
B-406-3/8-1/8 B-406-3/8-1/8-INOX 3/8" 1/8"
B-406-3/8-1/4 B-406-3/8-1/4-INOX 3/8" 1/4"
B-406-3/8-3/8 B-406-3/8-3/8-INOX 3/8" 3/8"
B-406-3/8-1/2 B-406-3/8-1/2-INOX 3/8" 172"
B-406-1/2-1/8 B-406-1/2-1/8-INOX 172" 1/8"
B-406-1/2-1/4 B-406-1/2-1/4-INOX 172" 1/4"
B-406-1/2-3/8 B-406-1/2-3/8-INOX 172" 3/8"
B-406-1/2-1/2 B-406-1/2-1/2-INOX 172" 172"
B-406-3/4-1/2 B-406-3/4-1/2-INOX 3/4" 1/2"
MUFA REDUKCYJNA
rodzaj gwintu: cylindryczny
ci$nienie max.: 60 bar
materiat: mosiadz niklowany lub stal nierdzewna
Symbol
Przytacze G1 Przytacze G2
mosiadz niklowany stal nierdzewna AlISI 316
B-410-1/8-1/4 B-410-1/8-1/4-INOX 1/8" 1/4"
B-410-1/8-3/8 B-410-1/8-3/8-INOX 1/8" 3/8"
B-410-1/4-3/8 B-410-1/4-3/8-INOX 1/4" 3/8"
B-410-1/4-1/2 B-410-1/4-1/2-INOX /4" 172"
B-410-3/8-1/2 B-410-3/8-1/2-INOX 3/8" 12"
B-410-3/4-1/2 B-410-3/4-1/2-INOX 3/4" 172"

124

TEKMA




ZLACZA GWINTOWANE

MUFA

rodzaj gwintu: cylindryczny

cisnienie max.: 60 bar

materiat: mosiadz niklowany lub stal nierdzewna

ropragd

Symbol
Przytacze G1 Przytacze G2
mosiadz niklowany stal nierdzewna AlISI 316
B-411-1/8 B-411-1/8-INOX 1/8" 1/8"
B-411-1/4 B-411-1/4-INOX 1/4" 1/4"
B-411-3/8 B-411-3/8-INOX 3/8" 3/8"
B-411-1/2 B-411-1/2-INOX 172" 172"
B-411-3/4 B-411-3/4-INOX 3/4" 3/4"
KOREK
rodzaj gwintu: cylindryczny
cisnienie max.: 60 bar
materiat: mosigdz niklowany lub stal nierdzewna
Symbol
Przytacze G1 SW
mosiadz niklowany stal nierdzewna AlSI 316
B-412-1/8 B-412-1/8-INOX 1/8" 12
B-412-1/4 B-412-1/4-INOX 1/4" 15
B-412-3/8 B-412-3/8-INOX 3/8" 19
B-412-1/2 B-412-1/2-INOX 172" 24
B-412-3/4 B-412-3/4-INOX 3/4" 30
KOREK IMBUSOWY
rodzaj gwintu: cylindryczny
cisnienie max.: 60 bar
materiat: mosiadz niklowany lub stal nierdzewna
Symbol
Przytacze G1 SwW
mosiadz niklowany stal nierdzewna AlSI 316
B-413-1/8 B-413-1/8-INOX 1/8" 12
B-413-1/4 B-413-1/4-INOX 1/4" 15
B-413-3/8 B-413-3/8-INOX 3/8" 19
B-413-1/2 B-413-1/2-INOX 172" 24
KOLANKO Z-W
rodzaj gwintu: cylindryczny
ci$nienie max.: 60 bar
materiat: mosigdz niklowany lub stal nierdzewna
Symbol
Przylacze G1 Przytacze G2
mosiadz niklowany stal nierdzewna AlSI 316
B-415-1/8 C1061/1 -INOX 1/8" 1/8"
B-415-1/4 C1061/2 -INOX 1/4" 1/4"
B-415-3/8 C1061/3 -INOX 3/8" 3/8"
B-415-1/2 C1061/4 -INOX 172" 172"
KOLANKO Z-Z
rodzaj gwintu: cylindryczny
cisnienie max.: 60 bar
materiat: mosiadz niklowany lub stal nierdzewna
Symbol
Przytacze G1 Przytacze G2
mosiadz niklowany stal nierdzewna AlISI 316
B-417-1/8 C1062/1 -INOX 1/8" 1/8"
B-417-1/4 C1062/2 -INOX 1/4" 1/4"
B-417-3/8 C1062/3 -INOX 3/8" 3/8"
B-417-1/2 C1062/4 -INOX 172" 172"

TEKMA

125



ZLACZA GWINTOWANE

KOLANKO W-W

rodzaj gwintu: cylindryczny

cisnienie max.: 60 bar

materiat: mosiadz niklowany lub stal nierdzewna

Symbol
Przytacze G1 Przytacze G2
mosiadz niklowany stal nierdzewna AISI 316
B-418-1/8 C1060/1 -INOX 1/8" 1/8"
B-418-1/4 C1060/2 -INOX 1/4" 1/4"
B-418-3/8 C1060/3 -INOX 3/8" 3/8"
B-418-1/2 C1060/4 -INOX 172" 172"
TROJNIKTYPU ,T” Z-Z-W
rodzaj gwintu: cylindryczny
cisnienie max.: 60 bar
materiat: mosiadz niklowany lub stal nierdzewna
Symbol
i Przytacze G1 G2 Przylacze G3
mosigdz niklowany stal nierdzewna AISI 316
B-419-1/8 C1065/1 -INOX 1/8" 1/8"
B-419-1/4 C1065/2 -INOX 1/4" /4"
B-419-3/8 C1065/3 -INOX 3/8" 3/8"
B-419-1/2 C1065/4 -INOX 1/2" 172"
TROJNIKTYPU ,T” W-Z-W
rodzaj gwintu: cylindryczny
cisnienie max.: 60 bar
materiat: mosiadz niklowany lub stal nierdzewna
. Symbol
e Przytacze G1 G2 Przytacze G3
mosiadz niklowany stal nierdzewna AISI 316
B-420-1/8 C1063/1 -INOX 1/8" 1/8"
B-420-1/4 C1063/2 -INOX 1/4" 1/4"
B-420-3/8 C1063/3 -INOX 3/8" 3/8"
B-420-1/2 C1063/4 -INOX 172" 1/2"
TROJNIKTYPU 1" Z-2-Z
rodzaj gwintu: cylindryczny
cisnienie max.: 60 bar
materiat: mosiadz niklowany lub stal nierdzewna
Symbol
Przytacze G1 G2 Przytacze G3
mosigdz niklowany stal nierdzewna AlISI 316
B-421-1/8 C1067/1 -INOX 1/8" 1/8"
B-421-1/4 C1067/2 -INOX 1/4" 1/4"
B-421-3/8 C1067/3 -INOX 3/8" 3/8"
B-421-1/2 C1067/4 -INOX 172" 1/2"
TROJNIKTYPU ,T” W-W-Z
rodzaj gwintu: cylindryczny
cisnienie max.: 60 bar
materiat: mosiadz niklowany lub stal nierdzewna
Symbol
Przytacze G1 G2 Przylacze G3
—_— mosigdz niklowany stal nierdzewna AlSI 316
B-422-1/8 C1066/1 -INOX 1/8" 1/8"
B-422-1/4 C1066/2 -INOX 1/4" /4"
B-422-3/8 C1066/3 -INOX 3/8" 3/8"
B-422-1/2 €1066/4 -INOX 1/2" 1/2"

126

TEKMA




ZLACZA GWINTOWANE

TROJNIK TYPU ,T” W-W-W
rodzaj gwintu: cylindryczny
cisnienie max.: 60 bar

materiat: mosiadz niklowany lub stal nierdzewna

Symbol
Przytacze G1 G2 Przytacze G3
mosigdz niklowany stal nierdzewna AlISI 316
B-424-1/8 C1064/1 -INOX 1/8" 1/8"
B-424-1/4 C1064/2 -INOX 1/4" 1/4"
B-424-3/8 C1064/3 -INOX 3/8" 3/8"
B-424-1/2 C1064/4 -INOX 172" 172"
TROJNIKTYPU ,Y” W-Z-W
rodzaj gwintu: cylindryczny
cisnienie max.: 60 bar
materiat: mosiadz niklowany lub stal nierdzewna
Symbol
Przytacze G1 Przytacze G2 G3
mosigdz niklowany stal nierdzewna AlSI 316
B-425-1/8 C1071/1 -INOX 1/8" 1/8"
B-425-1/4 C1071/2 -INOX 1/4" 1/4"
B-425-3/8 C1071/3 -INOX 3/8" 3/8"
B-425-1/2 C1071/4 -INOX 172" 172"
TROJNIK TYPU ,Y” W-W-W
rodzaj gwintu: cylindryczny
cisnienie max.: 60 bar
materiat: mosiadz niklowany lub stal nierdzewna
Symbol
Przytacze G1 Przytacze G2 G3
mosiadz niklowany stal nierdzewna AlISI 316
B-426-1/8 C1072/1 -INOX 1/8" 1/8"
B-426-1/4 C1072/2 -INOX 1/4" 1/4"
B-426-3/8 C1072/3 -INOX 3/8" 3/8"
B-426-1/2 C1072/4 -INOX 172" 172"
CZWORNIK W-W-W-w
rodzaj gwintu: cylindryczny
cisnienie max.: 60 bar
materiat: mosiadz niklowany lub stal nierdzewna
Symbol
Przytacze G1 Przytacze G2 G3 G4
mosigdz niklowany stal nierdzewna AlISI 316
B-427-1/8 C1069/1 -INOX 1/8" 1/8"
B-427-1/4 C1069/2 -INOX 1/4" 1/4"
B-427-3/8 C1069/3 -INOX 3/8" 3/8"
B-427-1/2 C1069/4 -INOX 172" 172"
CZWORNIK Z-Z-Z-Z
rodzaj gwintu: cylindryczny
cisnienie max.: 60 bar
materiat: mosigdz niklowany lub stal nierdzewna
Symbol
Przytacze G1 Przytacze G2 G3 G4
mosiadz niklowany stal nierdzewna AlISI 316
B-428-1/8 C1070/1 -INOX 1/8" 1/8"
B-428-1/4 C1070/2 -INOX 1/4" 1/4"
B-428-3/8 C1070/3 -INOX 3/8" 3/8"
B-428-1/2 C1070/4 -INOX 172" 172"
CZWORNIK Z-W-W-W
rodzaj gwintu: cylindryczny
ci$nienie max.: 60 bar
materiat: mosiadz niklowany lub stal nierdzewna
Symbol
Przytacze G1 Przytacze G2 G3 G4
mosiadz niklowany stal nierdzewna AlISI 316
B-429-1/8 C1068/1 -INOX 1/8" 1/8"
B-429-1/4 C1068/2 -INOX 1/4" 1/4"
B-429-3/8 C1068/3 -INOX 3/8" 3/8"
B-429-1/2 C1068/4 -INOX 172" 172"

TEKMA

127



LISTWY ROZDZIELAJACE

.,
o

KOSTKA POLACZENIOWA
temperatura: -10°C + +70°C
cisnienie pracy.: 12 bar
materiat korpusu: aluminium

Symbol llos¢ przytaczy Przylacze
AL-4-1/8 4 by
AL-4-1/4 4 1/4"
AlL-4-3/8 4 By
AL-4-1/2 4 1/2"
LISTWA POEACZENIOWA JEDNOSTRONNA
temperatura: -10°C + +70°C
ci$nienie pracy.: 12 bar
materiat korpusu: aluminium
Symbol llos¢ przytaczy Przylacze
AL-5-1/4-1/8x3 5 2x1/4" 3x1/8"
AL-5-3/8-1/4x3 5 2x3/8" 3x1/4"
AL-5-1/2-3/8x3 5 2x1/2" 3x3/8"
LISTWA POLACZENIOWA DWUSTRONNA
temperatura: -10°C <+ +70°C
ci$nienie pracy.: 12 bar
materiat korpusu: aluminium
Symbol llo$¢ przytaczy Przytacze
AL-6-1/4-1/8x4 6 2x1/4" 4x1/8"
AL-6-3/8-1/4x4 6 2x3/8" 4x1/4"
AL-6-1/2-3/8x4 6 2x1/2" 4x3/8"
AL-8-1/2-3/8x6 8 2x1/2" 6x3/8"

TEFLON W PEYNIE

zastosowanie: sprezone powietrze, hydraulika
temperatura: -55°C + +150°C

Symbol Poje[rr:Hos'c'
KO8355010B 10
KO8355050 50

TASMY TEFLONOWE

zastosowanie: sprezone powietrze, hydraulika
temperatura: -55°C + +150°C

Dtugos¢ Szeroko$¢ Grubos¢
Symbol m] [mm) (mm]
PTFE 10 12 0,075
20075 PTFE 15 19 0,2

128

TEKMA




TLUMIKI HALASU

TEUMIK HALASU PEASKI

temperatura: -10°C =+ +80°C
cisnienie max.: 12 bar

materiat korpusu: mosigdz OT58
materiat wyciszajacy: spiek brazu

Symbol Przylacze P[thlengllr):\f’ Pozigrg(f}\?fasu
BSLM-01 1/8" 694 75
BSLM-02 1/4" 1013 78
BSLM-03 3/8" 1474 76
BSLM-04 172" 3418 86
BSLM-06 3/4" 4089 87
BSLM-08 1" 7632 88
TEUMIK HAELASU STOZEK
temperatura: -10°C + +80°C
cisnienie max.: 12 bar
materiat korpusu: mosigdz OT58
materiat wyciszajacy: spiek brazu
Symbol Przytacze P[E/erg:‘r{‘f' Poziggﬁ(%:’rasu
BSL-M5 M5 342 66
BSL-01 1/8" 1555 78
BSL-02 1/4" 2430 79
BSL-03 3/8" 4759 84
BSL-04 172" 6795 84
BSL-06 3/4" 12733 78
BSL-08 1 15100 80
TEUMIK HALASU STOZEK
temperatura: -10°C + 4+80°C
cisnienie max.: 12 bar
materiat korpusu: mosigdz OT58
materiat wyciszajacy: spiek brazu
Symbol Przytacze Pﬁfﬁg:‘z‘f’ Poziggﬁ(t;\?’rasu
2931-M5 M5 450 69
2931-18 1/8" 1819 83
2931-14 1/4" 2675 85
2931-38 3/8" 4863 83
2931-12 172" 7085 84
2931-34 3/4" 12733 78
2931-1 1" 15100 82
TEUMIK HALASU Z REGULACJA
temperatura: -10°C + 4+80°C
cisnienie max.: 10 bar
materiat korpusu: mosigdz OT58
materiat wyciszajacy: spiek brazu
Symbol Przytacze P[th/en’::‘r{‘f' Pozigrg\(:a)ﬂasu
BESN-01 1/8" 410 75
BESN-02 1/4" 650 78
BESN-03 3/8" 1590 76
BESN-04 172" 320 86
BESN-06 3/4" 3875 87
BESN-08 1" 6964 88
TEUMIK HALASU POLIETYLENOWY
temperatura: -10°C + +80°C
cisnienie max.: 6 bar
materiat korpusu: polietylen
materiat wyciszajacy: polietylen
Symbol Przytacze P[ﬁ/en’::‘r{‘f' Poziggﬁ(f/le)ﬂasu
PSL-01 1/8" 1411 75
PSL-02 1/4" 2752 79
PSL-03 3/8" 4735 73
PSL-04 1/2" 8534 86

TEKMA

129



PRZEWODY PNEUMATYCZNE

PRZEWOD POLIAMIDOWY PA12
temperatura pracy: od -40°C do +80°C
dostepne kolory: naturalny (NA), niebieski (B), czarny (BK), czerwony (R), zotty (Y),

wspotczynnik korekgji
w zaleznosci od

zielony (G) )
- " temperatury otoczenia:
Symbol Srednica zew. Srednica wew. Max cis. pracy Cisn. rozryw.

Y [mm] [mm] [bar] (przy 23°C) | [bar] (przy 23°C) 23°C 100%
N12-6040 6 4 25 100 40°C 85%
N12-8060 8 6 18 72 60°C 60%
N12-1080 10 8 14 56 30°C 40%
N12-1210 12 10 n 44

PRZEWOD POLIETYLENOWY PE
temperatura pracy: od -10°C do +65°C
dostepne kolory: naturalny (NA), niebieski (B), czarny (BK), czerwony (R), zotty (Y),

zielony (G)
Symbol Srednica zew. Srednica wew. Max cis. pracy Cisn. rozryw.
[mm] [mm] [bar] (przy 23°C) | [bar] (przy 23°C)
ELD-4025 4 2,5 9 36
ELD-6040 6 4 9 36
ELD-8060 8 6 6 24
ELD-1075 10 75 7 28
ELD-1290 12 9 7 28

PRZEWOD POLIURETANOWY PU
temperatura pracy: od -20°C do +70°C
dostepne kolory: niebieski (B), czarny (BK), czerwony (R), zotty (Y), zielony (G)

wspoétczynnik korekgji

w zaleznosci od

temperatury otoczenia:

23°C 100%
30°C 83%
40°C 72%

wspoétczynnik korekgji

PRZEWOD TEFLONOWY PTFE
temperatura pracy: od -60°C do +260°C (statyczno$¢ -200 °C)
dostepne kolory: naturalny

. - - - - — w zaleznosci od
Symbol SrEd[?:]ﬁ]Zew' Sred Fr;f;]w ew. [bMa?]X(;'fZ')? 5%9&) [bgﬁ?b:%rg;zt) temperatury otoczenia:

US98A-4020 4 2 25 75 23°C 100%
US98A-5030 5 3 13 39 30°C 83%
US98A-6040 6 4 1 33 40°C 72%
US98A-8050 8 5 12 36 50°C 60%
US98A-1065 10 6,5 10 30 60°C 52%
US98A-1280 12 8 10 30

US98A-1611 16 11

wspodtczynnik korekgji

w zaleznosci od

WAZ TECHNICZNY ZBROJONY PCV
temperatura pracy: od -20°C do +60°C
dostepne kolory: naturalny

symbol | S e S e | o | oy i | (STPErewry otoczeni
PTFE-0402 4 2 42 127 40°C 100%
PTFE-0503 5 3 32 95 100°C 80%
PTFE-0604 6 4 25 76 150°C 60%
PTFE-0806 8 6 18 54 200°C 20%
PTFE-1008 10 8 14 4 260°C 10%
PTFE-1210 iP) 10 i) 35

wspdtczynnik korekgji

130

Srednica wew. Grubos¢ sciany Max cis. pracy Cisn. rozryw. W zaleznosci od .
Symbol imm fmm Ibar] (przy 23°C) | [bar] (przy 23°C) temperatury otoczenia:
WT-06-25 6 25 23 54 23°C 100%
WT-08-25 8 25 22 45 30°C 85%
WT-10-25 10 25 17 45 40°C 73%
WT-125-3 12,5 3 14 36 50°C 60%
WT-16-3 16 3 13 30 60°C 46%
WT-19-3 19 3 " 24
WT-25-4 25 4 9 19

TEKMA




PRZEWODY PNEUMATYCZNE

WAZ IGIELITOWY IG

temperatura pracy: od -20°C do +60°C
dostepne kolory: naturalny

Symbol Sred[nica zew. Srednica wew. Max ci. pracy Cisn. rozryw.
mm] [mm] [bar] (przy 23°C) [bar] (przy 23°C)

WT-R0625 6 1 55 15,5
WT-R0825 8 1 12
WT-R1025 10 15 4,5 13,5
WT-R1253 12,5 15 4 12
WT-R1630 16 2 4 12
WT-R1930 19 25 4,5 13,5
WT-R2540 25 3 4 12

WAZ PVC WZMACNIANY

temperatura pracy: od -25°C do +60°C

dostepne dtugosci: 10m (z przytaczem G1/4"), 15m (z przytaczem G3/8")

Symbol Sred[nica zew. Srednica wew. Max cis. pracy Cisn. rozryw.
mm] [mm] [bar] (przy 23°C) [bar] (przy 23°C)
CBA-80125-10-BU 12,5 8 20 60
CBA-80125-15-BU 12,5 8 20 60
CBA-1015-10-BU 15 10 20 60
CBA-1015-15-BU 15 10 20 60

PRZEWODY SPIRALNE Z POLIURETANU BEZ OKUC

kolory: czarny, niebieski
zakres temperatur: -20°C do +70°C

Symbol Sred[nica zew. Srednica wew. Max ci. pracy Dtugos¢ przew. Srednica zwoju
mm] [mm] [bar] (przy 23°C) [mb] [mm]
UCS-6040-75 BW 6 4 il 75 42
UCS-8050-5 BW 8 5 12 50 55
UCS-8050-10 BW 8 5 12 10,0 55
UCS-8050-15 BW 8 5 12 15,0 55

PRZEWODY SPIRALNE Z POLIURETANU PODWOJNE
kolory: czarny (BK), niebieski (B), czerwony (R), zotty (Y), zielony (G)
zakres temperatur: -20°C do +70°C

<
G

Symbol Sred[nica zew. Srednica wew. Max cis. pracy Dtugosé przew. Srednica zwoju
mm] [mm] [bar] (przy 23°C) [mb] [mm]
UBCS-5080-10 8 5 15 10 35
UBCS-6510-10 10 6,5 15 10 50
UBCS-8012-10 12 8 15 10 60
UBCS-1116-10 16 1 15 10 76

PRZEWODY SPIRALNE Z POLIURETANU PODWOJNE
kolory: czarny (BK), niebieski (B), czerwony (R), zotty (Y), zielony (G)
zakres temperatur: -20°C do +70°C

— N
N

Symbol Srednica zew. Srednica wew. Max cis. pracy Dtugos¢ przew. Srednica zwoju
[mm] [mm] [bar] (przy 23°C) [mb] [mm]
UBCS-5080-15 8 5 15 15 35
UBCS-6510-15 10 6,5 15 15 50
UBCS-8012-15 12 8 15 15 60
UBCS-1116-15 16 n 15 15 76

TEKMA

- N
N

131



PRZEWODY PNEUMATYCZNE

PRZEWODY SPIRALNE Z POLIURETANU Z OKUCIAMI NW 7,2

kolory: niebieski (czerwony, zotty, czarny)
zakres temperatur: -20°C do +70°C

Symbol S'red[nica zew. Srednica wew. Max cis. pracy Dtugos¢ przew. Srednica zwoju
mm] [mm] [bar] (przy 23°C) [mb] [mm]
. UCS-8050-5BC 8 5 12 5 55
WW UCS-8050-10BC 8 5 12 10 55
UCS-8050-15BC 8 5 12 15 55
- UCS-1280-5BC 12 8 10 5 85
UCS-1280-10BC 12 8 10 10 85
UCS-1280-15BC 12 8 10 15 85

PRZEWODY SPIRALNE Z POLIURETANU ZE ZtACZAMI OBROTOWYMI

kolory: niebieski (niebieski)

zakres temperatur: -20°C do +70°C

materiat: przewdd - poliuretan, ztacza - mosigdz niklowany
koricowka przewodu: prosta 10 cm z obu stron

typ ztacza: obrotowe BSP 1/2" ze spirala

Symbol Sred[nica zZew. Srednica wew. Max cis. pracy Dtugos¢ przew.
mm] [mm] [bar] (przy 23°C) [mb]
UCS-1611-5BS 16 11 10 5
UCS-1611-10BS 16 1 10 10
UCS-1611-15BS 16 " 10 15
BALANSER HR 09

typ konstrukeji: zamknieta

materiat konstrukgji: tworzywo sztuczne odporne na uszSymbolzenia mechaniczne (ABS)
temperatura pracy: -5°C do +60°C

rodzaj przewodu: poliuretan

sposdb montazu: mozliwos¢ zawieszenia na haku lub przymocowania do sufitu

rozmiar catkowity: 21 x 16 x 11 cm

waga: 1 kg
Symbol Srednica przewodu Obcigzenie Dtugos¢ Przytacze Cisnienie
Y [mm] kg] [m] G [bar]
HR-09-50-20 8x5 0-1,5 2,0 1/4" 7
ZWIJADLO AUTO HR-01

typ konstrukcji: zamknieta

materiat konstrukcji: tworzywo sztuczne odporne na uszSymbolzenia mechaniczne (ABS)
temperatura pracy: -5°C do +60°C

rodzaj przewodu: poliuretan

sposdb montazu: mozliwos¢ zawieszenia na haku lub przymocowania do sciany, sufitu, podtogi
rozmiar catkowity: 22 x 22 x 8,2 cm

waga: 1,4 kg
Srednica przewodu Dtugos¢ Przytacze Cisnienie
Symbol [mm] [m] G [bar]
HR-01-50-75 8x5 75 1/4" 15
HR-01-65-60 10x6,5 6 1/4" 15

132 TEKMA



ZWLADLA

ZWIJADLO MANUAL HR-02

typ konstrukgji: otwarta

tryb pracy: przewdd zwijany na korbe

materiat konstrukgji: stal malowana proszkowo

temperatura pracy: -5°C do +60°C

rodzaj przewodu: wzmacniany poliuretan
Przytacze: mosiezne, obrotowe 360°
rozmiar catkowity: 26 x 33 x 35 cm

Symbol Srednic[erln%r]?ewodu thlr?\?éé Przyéqcze Cisigi;r?ie
HR-02-65-50 10x 6,5 50 1/4" 15
HR-02-80-30 12x8 30 1/4" 15
HR-02-95-20 14,5x 9,5 20 3/8" 15
HR-02-11-20 16x 1 20 3/8" 15

Zwijadto znajduje zastosowanie przy wszelkiego typu pracach budowlanych lub montazowych.
ZWI1JADLO AUTO HR-03

typ konstrukeji: zamknieta

materiat konstrukgji: tworzywo sztuczne odporne na uszSymbolzenia mechaniczne (ABS)
temperatura pracy: -5°C do +60°C

rodzaj przewodu: wzmacniany poliuretan

sposob montazu: $ciana, sufit, podtoga

rozmiar catkowity: 29 x 29 x 15 cm

waga: 2,7 kg

Symbol S'rednic[?n%r]?ewodu thlr?\?éé Przyéqcze Ciéigi;?ie
HR-03-65-06 10x6,5 6 1/4" +1/4" 15
HR-03-65-08 10x6,5 8 174"+ 1/4" 15
HR-03-65-10 10x6,5 10 1/4" +1/4" 15
HR-03-80-08 12x8 8 1/4" +1/4" 15

ZWIJADLO AUTO HR-04

typ konstrukgji: zamknieta

materiat konstrukgji: stal malowana proszkowo
temperatura pracy: -5°C do +60°C

rodzaj przewodu: wzmacniany poliuretan
Przytacze: mosiezne, obrotowe 360°

sposdb montazu: sciana, sufit, podtoga
rozmiar catkowity: 38 x 33 x 17 cm

waga: 9 kg

Symbol S’rednic[?np:ﬁewodu Dh[ﬂ?c’ Przyéqcze Cié[giaer?ie
HR-04-08-10 12x8 10 1/4" 15
HR-04-08-15 12x8 15 /4" 15
HR-04-10-10 145x9,5 10 3/8" 15

ZWIJADLO AUTO HR-12

typ konstrukgcji: zamknieta

materiat konstrukgji: tworzywo sztuczne odporne na uszSymbolzenia mechaniczne (ABS)
temperatura pracy: -5°C do +60°C

rodzaj przewodu: poliuretan

sposdb montazu: mozliwos¢ zawieszenia na haku lub przymocowania do sufitu

rozmiar catkowity: 35 x 30 x 14,5 cm

waga: 8 kg

Symbol S'rednic[%%:?ewodu Dh[lrgY;]?s'c' Przy(’f}qcze Cis’tgi:r?ie
HR-12-65-10 10%6,5 10 1/4" 15
HR-12-80-08 12x8 8 /4" 15

TEKMA




PISTOLETY LAKIERNICZE

PISTOLETY LAKIERNICZE PROFESJONALNE LVLP

ci$nienie pracy: 2,0-3,5 bar
zuzycie powietrza: 118-201 It/mi
pojemnos¢ zbiornika: 0,6 It

typ pracy: grawitacyjny

n

szerokos¢ strumienia: 150-180 mm

Symbol Nazwa Dysza
H300-A-LVLP-1.4 pistolet HVLP 14
H300-A-LVLP-1.7 pistolet HVLP 1.7
H300-A-LVLP-2.0 pistolet HVLP 20
PISTOLETY LAKIERNICZE PROFESJONALNE HVLP
ci$nienie pracy: 2,0-3,5 bar
zuzycie powietrza: 118-201 It/min
pojemnosc¢ zbiornika: 0,6 It
typ pracy: grawitacyjny
szerokos¢ strumienia: 150-180 mm
Symbol Nazwa Dysza
H600-A2-HVLP-1.3 pistolet HVLP 13
H600-A2-HVLP-14 pistolet HVLP 14
H600-A2-HVLP-1.7 pistolet HVLP 1.7
PISTOLETY LAKIERNICZE PROFESJONALNE HVLP
ci$nienie pracy: 2,0-3,5 bar
zuzycie powietrza: 118-201 It/min
3 pojemnosc¢ zbiornika: 0,6 It
typ pracy: grawitacyjny
szerokos¢ strumienia: 150-180 mm
Symbol Nazwa Dysza
H827 A1 HVLP 1.3 pistolet HVLP 13
H827 A1 HVLP 14 pistolet HVLP 14
H827 A1 HVLP 1.7 pistolet HVLP 1.7
H827 Al HVLP 2.0 pistolet HVLP 20
PISTOLETY LAKIERNICZE MINI
cisnienie pracy: 3,0-4,0 bar
zuzycie powietrza: 98-168 It/min
pojemnos¢ zbiornika: 0,12 It
typ pracy: grawitacyjny
szerokos¢ strumienia: 110-150 mm
Symbol Nazwa Dysza
H2000 0.6 pistolet HVLP 0.6
H2000 0.8 pistolet HVLP 08
H2000 1.0 pistolet HVLP 10

134

TEKMA




PISTOLETY LAKIERNICZE

PISTOLETY LAKIERNICZE PROFESJONALNE HP
cisnienie pracy: 3,0-4,0 bar

zuzycie powietrza: 118-201 It/min

pojemnosc¢ zbiornika: 0,6 It

typ pracy: grawitacyjny

szerokos¢ strumienia: 150-180 mm

Symbol Nazwa Dysza
4001 G1 HP 1.3 pistolet HP 13
4001 G1 HP 14 pistolet HP 14 ¥
4001 G1 HP 1.7 pistolet HP 1.7 “.
4001 G1 HP 2.0 pistolet HP 20 A
4001 G1 HP 2.5 pistolet HP 2.5
PISTOLETY LAKIERNICZE HP (GORNY ZBIORNIK) -
cisnienie pracy: 3,0-4,0 bar )
zuzycie powietrza: 118-201 It/min
pojemnos¢ zbiornika: P-0,6 It, G-0,4lt
typ pracy: grawitacyjny
szerokos¢ strumienia: 180-250 mm
Symbol Nazwa Dysza Zbiornik
990P pistolet HP 1.5 metalowy
162A2 pistolet HP 1.5 tworzywo
3
PISTOLETY LAKIERNICZE HP (DOLNY ZBIORNIK)
cisnienie pracy: 3,0-4,0 bar
zuzycie powietrza: 380 It/min
pojemnos¢ zbiornika: 1 It
typ pracy: ssanie
szerokos¢ strumienia: 110-220 mm ‘
Symbol Nazwa Dysza Zbiornik
990S pistolet HP 1.5 metalowy
162C pistolet HP 1.5 tworzywo
_—
OBCINAK DO PRZEWODOW

materiat: tworzywo sztuczne
zastosowanie: przewody PE, PA, PU, PTFE, IG

Symbol $rednic[eran r;ﬁewodu
o 4-16

OPASKI ZACISKOWE

materiat: stal nierdzewna
zastosowanie: przewody PVC

Symbol Sredni[crﬁr;]c])bocza Szerolngrfﬂ()paski
08129 8-12 9

1016 9 10-16 9

12229 1222 9

1627 9 16-27 9

25409 25-40 9

4060 9 40-60 9

TEKMA

135



AKCESORIA PNEUMATYCZNE

OLE)

| MINERALNY
DONARZEDZI
PNEUMATYCZNYCH

ODWADNIACZ NARZEDZIOWY
Symbol Przyéqcze
LG-03 1/4"-1/4"
REGULATOR CISNIENIA
Symbol Przyéqcze
LG-04 1/4"-1/4"

OLEJ DO NARZEDZI PNEUMATYCZNYCH

Symbol Poje[ra?os'c'
002 1
005 5
ZESTAW PISTOLETOW KIT
Symbol llos¢ elem.
L2000-A4 5
PISTOLET DO KONSERWACJI
Symbol Cisn.pracy
RP-8406/618 4-7

136

TEKMA

S

NAOLEJACZ NARZEDZIOWY
Symbol Przy(lza)cze
CG2 1/4"-1/4"
. REGULATOR CISNIENIA
Symbol Przyéqcze
LG-02 1/4"-1/4"
PISTOLET DO SILIKONU
Symbol Cisn. precy
9140 3=5
TOWOTNICA
Symbol Poje[rﬂ;\os’é
LM-03 1
- . PISTOLET DO KONSERWACJI
2 | -
Symbol Cién pracy
RP-8406/619 4-7




AKCESORIA PNEUMATYCZNE

PISTOLET DO PRZEDMUCHU ALUM.

Symbol Di[.nc]izqs]zy
LA-01 20
PISTOLET DO PRZEDMUCHU
Symbol DI[.ntqiz’]s]zy
YAG-A 10
YAG-B 300
PISTOLET DO POMPOWANIA
Symbol M‘-‘Egacrilén’
60-G 12
WEZYK PSTOLETU
mes | M
TG-TUBE 12
PISTOLET DO ROPOWANIA
Symbol Cis’r[\l:.)g)rr]acy
LB-02 2-4

PISTOLET DO PRZEDMUCHU ALUM.

Symbol D’f[.rng]zy
LA-03 150
PISTOLET DO MYCIA WODA
Symbol Cisn. pracy
LA-07 3-5
PISTOLET DO POMPOWANIA
Symbol M?é;ri]én'
TG-11 12
KONCOWKA DO POMPOWANIA
mes | Mg
TG-END 12
PISTOLET DO SILIKONU
Symbol Poj.[l"lt']uby
LK-03 10

TEKMA

137



NOTATKI

138 TEKMA







WARSZAWA
ul. B. CZECHA 69A

POZNAN
ul. GLOGOWSKA 237

LUBLIN

al. SPOLDZIEL. PRACY 107A
KATOWICE

LoDz

OLSZTYN

WSPARCIE TECHNICZNE

e-mail: wawa@deltatechnika.pl
tel. 22 812-69-96

e-mail: poznan@deltatechnika.pl
tel. 61 830-72-23

e-mail: lublin@deltatechnika.pl
tel. 81 748-18-75

e-mail: katowice@deltatechnika.pl
tel. 607-640-947

e-mail: lodz@deltatechnika.pl
tel. 665-187-809

e-mail:olsztyn@deltatechnika.pl
tel. 607-640-547

e-mail: tekma@tekma.pl
tel. 81 442-19-61




	Tekma 2017-2018_1
	Tekma 2017-2018_2
	Tekma 2017-2018_3
	Tekma 2017-2018_4
	Tekma 2017-2018_5
	Tekma 2017-2018_6
	Tekma 2017-2018_7
	Tekma 2017-2018_8
	Tekma 2017-2018_9
	Tekma 2017-2018_10
	Tekma 2017-2018_11
	Tekma 2017-2018_12
	Tekma 2017-2018_13
	Tekma 2017-2018_14
	Tekma 2017-2018_15
	Tekma 2017-2018_16
	Tekma 2017-2018_17
	Tekma 2017-2018_18
	Tekma 2017-2018_19
	Tekma 2017-2018_20
	Tekma 2017-2018_21
	Tekma 2017-2018_22
	Tekma 2017-2018_23
	Tekma 2017-2018_24
	Tekma 2017-2018_25
	Tekma 2017-2018_26
	Tekma 2017-2018_27
	Tekma 2017-2018_28
	Tekma 2017-2018_29
	Tekma 2017-2018_30
	Tekma 2017-2018_31
	Tekma 2017-2018_32
	Tekma 2017-2018_33
	Tekma 2017-2018_34
	Tekma 2017-2018_35
	Tekma 2017-2018_36
	Tekma 2017-2018_37
	Tekma 2017-2018_38
	Tekma 2017-2018_39
	Tekma 2017-2018_40
	Tekma 2017-2018_41
	Tekma 2017-2018_42
	Tekma 2017-2018_43
	Tekma 2017-2018_44
	Tekma 2017-2018_45
	Tekma 2017-2018_46
	Tekma 2017-2018_47
	Tekma 2017-2018_48
	Tekma 2017-2018_49
	Tekma 2017-2018_50
	Tekma 2017-2018_51
	Tekma 2017-2018_52
	Tekma 2017-2018_53
	Tekma 2017-2018_54
	Tekma 2017-2018_55
	Tekma 2017-2018_56
	Tekma 2017-2018_57
	Tekma 2017-2018_58
	Tekma 2017-2018_59
	Tekma 2017-2018_60
	Tekma 2017-2018_61
	Tekma 2017-2018_62
	Tekma 2017-2018_63
	Tekma 2017-2018_64
	Tekma 2017-2018_65
	Tekma 2017-2018_66
	Tekma 2017-2018_67
	Tekma 2017-2018_68
	Tekma 2017-2018_69
	Tekma 2017-2018_70
	Tekma 2017-2018_71
	Tekma 2017-2018_72
	Tekma 2017-2018_73
	Tekma 2017-2018_74
	Tekma 2017-2018_75
	Tekma 2017-2018_76
	Tekma 2017-2018_77
	Tekma 2017-2018_78
	Tekma 2017-2018_79
	Tekma 2017-2018_80
	Tekma 2017-2018_81
	Tekma 2017-2018_82
	Tekma 2017-2018_83
	Tekma 2017-2018_84
	Tekma 2017-2018_85
	Tekma 2017-2018_86
	Tekma 2017-2018_87
	Tekma 2017-2018_88
	Tekma 2017-2018_89
	Tekma 2017-2018_90
	Tekma 2017-2018_91
	Tekma 2017-2018_92
	Tekma 2017-2018_93
	Tekma 2017-2018_94
	Tekma 2017-2018_95
	Tekma 2017-2018_96
	Tekma 2017-2018_97
	Tekma 2017-2018_98
	Tekma 2017-2018_99
	Tekma 2017-2018_100
	Tekma 2017-2018_101
	Tekma 2017-2018_102
	Tekma 2017-2018_103
	Tekma 2017-2018_104
	Tekma 2017-2018_105
	Tekma 2017-2018_106
	Tekma 2017-2018_107
	Tekma 2017-2018_108
	Tekma 2017-2018_109
	Tekma 2017-2018_110
	Tekma 2017-2018_111
	Tekma 2017-2018_112
	Tekma 2017-2018_113
	Tekma 2017-2018_114
	Tekma 2017-2018_115
	Tekma 2017-2018_116
	Tekma 2017-2018_117
	Tekma 2017-2018_118
	Tekma 2017-2018_119
	Tekma 2017-2018_120
	Tekma 2017-2018_121
	Tekma 2017-2018_122
	Tekma 2017-2018_123
	Tekma 2017-2018_124
	Tekma 2017-2018_125
	Tekma 2017-2018_126
	Tekma 2017-2018_127
	Tekma 2017-2018_128
	Tekma 2017-2018_129
	Tekma 2017-2018_130
	Tekma 2017-2018_131
	Tekma 2017-2018_132
	Tekma 2017-2018_133
	Tekma 2017-2018_134
	Tekma 2017-2018_135
	Tekma 2017-2018_136
	Tekma 2017-2018_137
	Tekma 2017-2018_138
	Tekma 2017-2018_139
	Tekma 2017-2018_140

